




Als Familienunternehmen stehen wir seit über 80 Jahren an der Seite unserer Partner in Handel, 
Fach(groß)handel und Gastronomie – mit Professionalität und Leidenschaft für Wein und Spirituosen. 

Motiviert von dem Anspruch, stets Full Service zu bieten, vereinen wir alle relevanten Kompetenzen in 
einem Haus: von Qualitätsmanagement und Logistik über Marketing- und Produktmanagement bis hin 
zu einem starken Vertriebsteam aus Key Account Management und einer erfahrenen, deutschlandweit 
agierenden Sales Force. Unsere sechs Portfolios umfassen exklusive Weinguts- und Erzeugermarken 
ebenso wie internationale Top Brands – jeweils perfekt zugeschnitten auf die vielseitigen Bedürfnisse 
unserer Kunden.

Mit eigenen Produktionsstätten in Italien und Spanien sowie unserem starken internationalen Netz-
werk sind wir zudem ein zuverlässiger Partner im Bereich der private und exclusive Label für den euro-
päischen und US-amerikanischen Markt.

THE WINE AND  
SPIRITS FAMILY
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DER SERVICE GEHT AUF UNS! 

WIR FÜR SIE! IM PERSÖNLICHEN – ODER DIGITALEN – AUSTAUSCH 
SCHULEN WIR SIE UND IHR SERVICETEAM.

GEMEINSAM FINDEN WIR DIE 
PERFEKTEN WEINE, SCHAUMWEINE 

UND SPIRITUOSEN FÜR IHR ANGEBOT.

AUF WUNSCH ERSTELLEN WIR 
IHRE WEINKARTE – WÄHLEN SIE EINFACH 
AUS UNSEREN INDIVIDUELLEN DESIGNS , 

DEN REST ÜBERNEHMEN WIR. 

AK TIONEN BEGLEITEN WIR FÜR SIE MIT 
AKTIONSKARTEN, FLYERN, EINLEGERN,  E TC . 

AUCH MIT PA SSENDEM POS-MATERIAL UNTERSTÜTZEN 
WIR SIE GERNE - OB NEUTR AL ODER MIT BR ANDING . 

UND ÜBER UNSER NEUES 
B2B-SERVICEPORTAL INKL.
SHOPFUNK TION SIND WIR 

24/7 FÜR SIE DA!

HINTER'M TRESEN  
ÜBERNEHMEN UNSERE 

BRAND ACTIVATION MANAGER 
GASTSCHICHTEN.

ODER WIR ORGANISIEREN 
EXKLUSIVE TASTINGS 

UND EVENTS 
FÜR IHRE GÄSTE.

MIT UNSEREM ERFAHRENEN 
VERTRIEBSTEAM UND UNSEREN 

LANGJÄHRIGEN PARTNERN SIND 
WIR DEUTSCHLANDWEIT 

FÜR SIE VOR ORT.
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DY N A M I K ,  L E I D E N S C H A F T U N D E R FA H R U N G

BJÖRN, TOBIAS & JULIAN KITZER

SAUVIGNON BLANC 
DREISATZ QBA TROCKEN
Rebsorten  Sauvignon Blanc
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 47366

SECCO
DREISATZ TROCKEN
Spritziger Secco mit fruchtig-frischem 
Bouquet von Honigmelonen, reife Ap-
rikosen und einem Hauch Orangenblü-
ten. Unbeschwert und süffig mit feiner 
Perlage.

Rebsorten  
Kerner, Morio-Muskat, Scheurebe

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 47369

ROSÉ 
DREISATZ QBA TROCKEN
Die rheinhessische Komposition aus 
Portugieser und Spätburgunder ver-
spricht einen saftigen Rosé mit ani-
mierenden Duftnoten von Erdbeere, 
Himbeere und Kirsche.

Rebsorten  
Portugieser, Spätburgunder

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 47367

ROT 
DREISATZ QBA TROCKEN
Ein Dreisatz aus Regent, Spätbur-
gunder und St. Laurent mit dunkler 
Waldfrucht, Kirsche und Vanille, die 
am Gaumen in Schokolade und Würze 
eine Begleitung finden.

Rebsorten  Regent, 
Spätburgunder, St. Laurent

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 47368

  WEITERE GRÖSSE 

SAUVIGNON BLANC MAGNUM
Inhalt 1,5 l  3 Fl. / Karton

Artikelnummer 47365
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Z U H AU S E A M F U S S E D E S S C H WA R Z WA L D E S

JOHANNES KOPP
Beheimatet im Herzen Badens 
liegt die Ortenau mit ihren stei-
len Hängen und tiefen Tälern am 
Fuße des Schwarzwaldes entlang 
des Rheintals. Burgundersorten 
sind eines von Johannes Kopps 
Steckenpferden, wobei er Erste-
re mit unverwechselbarem Cha-
rakter vinifiziert. Ausgebildet in 
internationalen Top-Weingütern 
perfektioniert er seine Hand-
werkskunst und gilt in Baden zu-
nehmend als eines der großen 
Jungwinzertalente. 

WEISSBURGUNDER 
BLACK FOREST HERITAGE 
TROCKEN
Die reichhaltigen Löss-, Lehm- und 
Tonböden Badens bringen einen voll-
mundigen und schmelzigen Burgunder 
mit saftiger Aprikose, Melone und Zi-
trusfrucht hervor.

Rebsorten  
Weißburgunder

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 42928

CHARDONNAY 
BLACK FOREST HERITAGE 
TROCKEN
Als Verwandter des Weißburgunders 
überzeugen bei ihm gelbe Früchte, 
reife Birnen und Haselnüsse in der 
Nase mit cremigem Schmelz, vollem 
Körper und mineralischer Finesse.

Rebsorten  
Chardonnay

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 42929

SPÄTBURGUNDER 
BLACK FOREST HERITAGE 
TROCKEN 
Als Parade-Rebsorte Badens charak-
teristisch nach aromatischen Wild-
kirschen und Waldfrüchten duftend. 
Vollmundig mit dunkler Frucht, feiner 
Würze und zartem Tannin.

Rebsorten  
Spätburgunder

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 42930
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Stefan Winter gehört zur jungen 
und dynamischen Winzergene-
ration – die Geschichte seiner 
Familie dagegen reicht bis in 
das 15. Jahrhundert zurück. Seit 
vielen Generationen beschäf-
tigt sie sich leidenschaftlich mit 
dem Weinbau. Mit dem Jahrgang 
2000 übernahm das Ausnahme-
talent Stefan Winter den Fami-
lienbetrieb. Mit seiner Weinlinie 
Hillview bringt Stefan Winter sei-
ne ganz persönlichen Favoriten 
ins Glas.

VO M AU S N A H M E TA L E N T AU S R H E I N H E S S E N P E R S Ö N L I C H

STEFAN WINTER

01  GRAUBURGUNDER HILLVIEW 
TROCKEN
Der Grauburgunder ist ein eleganter 
Begleiter für jeden Anlass. Mit gelber 
Frucht, Saftigkeit und animierender 
Frische passt er hervorragend zu je-
dem Menü. Trinkfreude garantiert!

Rebsorten  
Grauburgunder

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41618

02  RIESLING HILLVIEW 
TROCKEN
Mit Riesling zeigt Stefan Winter Profil! 
Im Duft grüne Äpfel und feine Kräu-
ter. Im Geschmack saftig, voll und 
kompakt mit viel frischer Frucht und 
schöner Länge.

Rebsorten  
Riesling

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41619

01 02
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Dynamisch, jung und entschlossen: so präsentiert sich 
Knyphausen aus dem Rheingau. Frederik zu Knyphausen, 
dessen Familie bereits seit dem 19. Jahrhundert im Wein-
bau tätig ist, legt besonderen Wert auf die sorgfältige 
Auswahl qualitativ hochwertigster Trauben, um Genuss 
auf höchstem Niveau zu garantieren. Der jüngste Genie-
streich »Riesling knyp« gelang zusammen mit seinem Kel-
lermeister Arne Wilken und ist dabei durch die perfekte 
Harmonie von spürbarer Restsüße und feiner Säurestruk-
tur das Paradebeispiel eines modernen Rheingau-Ries-
lings. Er überzeugt durch saftige Aromen von grünem 
Apfel und gelbem Pfirsich.

F R I S C H E R W I N D F Ü R R H E I N G AU -R I E S L I N G

RIESLING KNYP

RIESLING KNYP 
FEINHERB
Rebsorten  
Riesling

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 42124
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Die Weine von Ca’ di Prata ver-
zaubern augenblicklich – egal, zu 
welchem Anlass. Ob in geselliger 
Runde im Garten mit einem sprit-
zigen Glas Weißwein oder dem 
gemütlichen Rotwein zu zweit 
am Abend – sie sind in jedem Fall 
stilvolle Begleiter. Das Weingut im 
norditalienischen Venetien stellt 
höchste Qualitätsanforderungen 
an die handgelesenen Trauben; 
die anschließende schonende Vi-
nifikation erfolgt in der eigenen 
historischen Manufaktur. Italien 
so, wie man es sich wünscht.

P U B L I K U M S L I E B L I N G E I TA L I E N S 

CA’ DI PRATA

01 02

01  PINOT GRIGIO FRIULI DOC
Unkomplizierter Alltagswein. Wunder- 
bare Aromen von warmer Brotkruste, 
Akazienblüten und reifen tropischen 
Früchten, mit angenehmer Säure- 
struktur. 

Rebsorten  
Pinot Grigio

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 81235

02  NERO DI TROIA PUGLIA IGT
Körperreicher und vollmundiger Nero 
di Troia. Überzeugt durch eine harmo-
nische Struktur mit feinen Tanninen, 
dunklen Beeren und einem angeneh-
men Schmelz.

Rebsorten  
Nero di Troia

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 81238
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T R A D I T I O N U N D M O D E R N E I N H A R M O N I E

AZIENDA UGGIANO
In der malerischen Hügellandschaft der Toskana südlich  
von Florenz, eingebettet im Chianti Colli Fiorentini, liegt  
die Azienda Uggiano. Gegründet 1976 zeichnet sich Da- 
niele Prosperi für die Vinifizierung der Weine verantwort- 
lich. Entlang der sanften Hänge auf 250 bis 300 Metern  
Höhe wachsen die Reben auf lehmhaltigen Terroir, die 
dank trockener und sonnenreicher Sommer für perfekt 
ausgereifte Trauben sorgen.

CHIANTI SERATINA 
COLLI FIORENTINI DOCG
Die Kombination aus Sangiovese und 
Cabernet Sauvignon bringt dunkle 
Frucht mit ausgeglichenem Körper 
bei dezentem Holzeinfluss und feinem 
Tannin hervor.

Rebsorten  
Sangiovese, Cabernet Sauvignon 

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 42840 
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¡OJO! – Achtung! Dieser Weißwein macht Ernst: mine-
ralische Böden veredeln die Verdejo-Trauben im trendi-
gen Anbaugebiet Rueda zu einem Weißwein der Extra-
klasse und verleihen ihm seine Spritzigkeit und Frische. 
Der ¡OJO! ist kompromisslos modern! Also Achtung, wer 
einen langweiligen Weißwein sucht: Finger weg! Für die 
Mutigen gilt: Wer wagt, der gewinnt!

AU S D E R T R E N D -R EG I O N R U E DA 

¡OJO! VERDEJO

¡OJO! 
VERDEJO RUEDA DO
¡OJO! – aufgepasst! Ein frisch-spritzi-
ger und saftiger Spanier, geprägt von 
zartem Blütenduft und Aromen heller 
Früchte. Im Geschmack deutlich saf-
tig und frisch.

Rebsorten  
Verdejo

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44762
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Flaschenabbildung Bezeichnung Rebsorte Land Region Inhalt in l VPE Art.-Nr.

Vollmer WEISSBURGUNDER Deutschland Pfalz 0,75 6 Fl. / 
Karton 41763

Vollmer RIESLING Deutschland Pfalz 0,75 6 Fl. / 
Karton

41751

Vollmer DORNFELDER TROCKEN Deutschland Pfalz 0,75 6 Fl. / 
Karton

47252

Itinera NERO D’AVOLA Italien Sizilien 0,75 6 Fl. / 
Karton

80091

Perrin LUBÉRON BLANC Frankreich Rhône 0,75 6 Fl. / 
Karton

48285

Perrin LUBÉRON ROSÉ Frankreich Rhône 0,75 6 Fl. / 
Karton

48286

Perrin VENTOUX ROUGE Frankreich Rhône 0,75 6 Fl. / 
Karton

48284

Fortant de France SAUVIGNON BLANC Frankreich Languedoc 0,75 6 Fl. / 
Karton

43286

Fortant de France MERLOT ROSÉ Frankreich Languedoc 0,75 6 Fl. / 
Karton

47671

Château le Sabley BORDEAUX ROUGE Frankreich Bordeaux 0,75 6 Fl. / 
Karton

47778

Château du Plantier BORDEAUX BLANC Frankreich Bordeaux 0,75 6 Fl. / 
Karton

43289

Volver PASO A PASO BLANCO Spanien La Mancha 0,75 6 Fl. / 
Karton

48830

Volver PASO A PASO TINTO Spanien La Mancha 0,75 6 Fl. / 
Karton

48841

Aveleda VINHO VERDE Portugal Vinho 
Verde

0,75 6 Fl. / 
Karton

44526

Canyon Road CHARDONNAY USA Kalifornien 0,75 6 Fl. / 
Karton

44996

Canyon Road MERLOT USA Kalifornien 0,75 6 Fl. / 
Karton

49641

Bodegas Trapiche SAUVIGNON BLANC Argentinien Mendoza 0,75 6 Fl. / 
Karton

44594

Bodegas Trapiche MERLOT Argentinien Mendoza 0,75 6 Fl. / 
Karton

44591

Bodegas Trapiche MALBEC Argentinien Mendoza 0,75 6 Fl. / 
Karton

44590

Bodegas Trapiche SYRAH Argentinien Mendoza 0,75 6 Fl. / 
Karton

44592

Sanziana SAUVIGNON BLANC Rumänien Banat 0,75 6 Fl. / 
Karton

44198

Sanziana CABERNET SAUVIGNON Rumänien Banat 0,75 6 Fl. / 
Karton

44200

Sanziana PINOT GRIGIO BLUSH Rumänien Banat 0,75 6 Fl. / 
Karton

44199

Sanziana CHARDONNAY Rumänien Banat 0,75 6 Fl. / 
Karton

44202

Sanziana PINOT NOIR Rumänien Banat 0,75 6 Fl. / 
Karton

44201

IDEAL FÜR DEN GLASAUSSCHANK
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Flaschenabbildung Bezeichnung Rebsorte Land Region Inhalt in l VPE Art.-Nr.

Solara ORANGE WINE Rumänien Banat 0,75 6 Fl. / 
Karton 44162

Sagenhaft GRÜNER VELTLINER Österreich Nieder- 
österreich

0,75 6 Fl. / 
Karton

42164

Sagenhaft BLAUER ZWEIGELT Österreich Nieder- 
österreich

0,75 6 Fl. / 
Karton

42165

Poderi dal Nespoli LE COSTE Italien Emilia-
Romagna

0,75 6 Fl. / 
Karton

81071

Poderi dal Nespoli FICO GRANDE Italien Emilia-
Romagna

0,75 6 Fl. / 
Karton

81073

Poderi dal Nespoli FILARINO SANGIOVESE 
ROSATO RUBICONE

Italien Emilia-
Romagna

0,75 6 Fl. / 
Karton

81097

La Trigi PINOT GRIGIO 
TERRE SICILIANE

Italien Sizilien 0,75 6 Fl. / 
Karton

80099

La Trigi MERLOT RUBICONE Italien Emilia-
Romagna

0,75 6 Fl. / 
Karton

80499

Frische Grade GRAD 5 WEISSWEIN-
CUVÉE LIEBLICH

Deutschland Württem-
berg

0,75 6 Fl. / 
Karton

45521

Frische Grade GRAD 6 ROSÉ 
HALBTROCKEN

Deutschland Württem-
berg

0,75 6 Fl. / 
Karton

45520

Frische Grade GRAD X ROTWEIN-
CUVÉE LIEBLICH

Deutschland Württem-
berg

0,75 6 Fl. / 
Karton

45522

Terroir Littoral CHARDONNAY Frankreich Languedoc 0,75 6 Fl. / 
Karton

43264

Terroir Littoral SAUVIGNON BLANC Frankreich Languedoc 0,75 6 Fl. / 
Karton

43263

Terroir Littoral MERLOT Frankreich Languedoc 0,75 6 Fl. / 
Karton

47716

Terroir Littoral CABERNET SAUVIGNON Frankreich Languedoc 0,75 6 Fl. / 
Karton

47717

L'Or du Sud SAUVIGNON BLANC Frankreich Languedoc 0,75 6 Fl. / 
Karton

43320

L'Or du Sud CHARDONNAY Frankreich Languedoc 0,75 6 Fl. / 
Karton

43321

L'Or du Sud SYRAH ROSÉ Frankreich Languedoc 0,75 6 Fl. / 
Karton

47842

L'Or du Sud CABERNET SAUVIGNON Frankreich Languedoc 0,75 6 Fl. / 
Karton

47844

L'Or du Sud MERLOT Frankreich Languedoc 0,75 6 Fl. / 
Karton

47843

Castillo de Robles MACABEO BLANCO Spanien La Mancha 0,75 6 Fl. / 
Karton

44729

Castillo de Robles TEMPRANILLO ROSADO Spanien La Mancha 0,75 6 Fl. / 
Karton

49127

Castillo de Robles GARNACHA TINTO Spanien La Mancha 0,75 6 Fl. / 
Karton

49121

Navarro Lopes OROMONTE TEMPRANILLO Spanien La Mancha 0,75 6 Fl. / 
Karton

49126

Navarro Lopes OROMONTE TEMPRANILLO/ 
GARNACHA

Spanien La Mancha 0,75 6 Fl. / 
Karton

49124

Navarro Lopes OROMONTE 
VINO TINTO 1 L

Spanien La Mancha 1,00 6 Fl. / 
Karton

39909

Navarro Lopes OROMONTE 
SEMI-DULCE 1 L

Spanien La Mancha 1,00 6 Fl. / 
Karton

39915
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Das VDP.Weingut Nik Weis – St. Urbans – Hof gehört einer seit Jahr-
hunderten an der Mosel und Saar ansässigen Familie. Heute leitet 
Nik Weis das Weingut in dritter Generation. Die Basis bildet das un-
glaubliche Lagenspektrum, für welches das Weingut seit Jahrzehnten 
weltweit bekannt ist. 40 ha Weinberge machen das Weingut zu einem  
der größten privat geführten Weingüter der Region. Für Nik Weis lautet 
das Credo: Balance, Balance, Balance.

V D P. W E I N G U T

WEINGUT  
NIK WEIS

JG 2018

90 PUNKTE
WINE 

SPECTATOR

JG 2019

90+ PUNKTE
ROBERT 
PARKER

01 0302 04

01  MOSEL RIESLING 
GUTSWEIN TROCKEN
Moseltypisch mit saftigem Steinobst, 
Schiefermineralik und würzigen Noten. 
Feine Säure mit balanciertem Körper.

Rebsorten  Riesling
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41841

03  RIESLING WILTINGER ALTE 
REBEN ORTSWEIN FEINHERB
Die bis zu 114 Jahre alten wurzelechten 
Reben bringen reifes Obst mit Würze 
und zupackender Mineralität hervor.

Rebsorten  Riesling
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41842

04  RIESLING MEHRINGER ALTE 
REBEN ORTSWEIN TROCKEN
Kraftvoll und trotzdem elegant! Die 
mehr als 66 Jahre alten Reben ver-
leihen dem Wein ein komplexes und 
finessenreiches Gesamtbild.

Rebsorten  Riesling
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41846

RIESLING BOCKSTEIN KABINETT 
GROSSE LAGE FEINFRUCHTIG
Lieblich ausgebauter Riesling. Rau- 
chigflorale Noten von Holunder, Flie-
der und Kamille treffen auf Zitrus-
früchte sowie Aromen von Kräutern 
und Waldmeister.

Rebsorten  Riesling
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41843

RIESLING LAYET GG
MOSEL TROCKEN
Sehr dicht und komplex! Intensive aro- 
matische Nase hochreifer, konzent-
rierter Gelbfrüchte mit feinen Kräu-
tern. Am Gaumen leichte Würzigkeit.

Rebsorten  Riesling
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 4184402  MOSEL WEISSBURGUNDER 
GUTSWEIN TROCKEN
Der Duft einer Sommerwiese! Ge-
prägt von Blumen, Kräutern und 
gelben Früchten. Mit seiner milden  
Säure ist er ein echter Charmeur.

Rebsorten  Weißburgunder
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41845
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Im äußersten Westen Rheinhessens, direkt an der Grenze zu den Weinbau-
gebieten Nahe und Pfalz, befindet sich das Weingut von Diana und Christian 
Steitz. Charakteristisch für diese wunderschöne Landschaft ist ihr kühles 
Klima mit moderaten Niederschlägen und deutlichen Unterschieden zwi-
schen Tages- und Nachttemperaturen. Die hoch gelegenen Weinberge mit 
diesem besonderen Mikroklima lassen außergewöhnlich mineralische und 
filigrane Spitzenweine mit unverkennbarem Charakter entstehen.

AU F S T E I G E R G AU LT & M I L L AU 2020

WEINGUT 
STEITZ

JG 2019

90 PUNKTE 
MEININGERS BEST 
OF RIESLING

JG 2019

TOP 10 
GAULT & MILLAU 
SAUVIGNON 
BLANC

GRAUBURGUNDER
VULKANSTEIN TROCKEN
Terroir pur! Aromen von Apfelschalen, 
Nüssen mit leicht würzigen Noten so-
wie Birnen und Quittenbrot. Am Gau-
men feinwürzig mit klarer Frucht und 
sanfter Säure.

Rebsorten  
Grauburgunder

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41713

SAUVIGNON BLANC 
TROCKEN
Satte gelbe Frucht mit einem Duft 
nach Passionsfrucht und leicht rauchi-
ger Note dank des Vulkangesteins. 
Die feinen Blütenaromen stehen auf 
einem fruchtigen Fundament. Schlan-
ke Statur mit mineralischem Rückgrat.

Rebsorten  
Sauvignon Blanc

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41744

RIESLING
VULKANSTEIN TROCKEN
Knackig klar mit grünen Äpfeln und 
Mandarinen. Geprägt vom vulkani-
schen Ursprung, der ihm seine rauchi-
ge Note verleiht. Am Gaumen gerad-
linig mit kompakter, saftiger Frucht.

Rebsorten  
Riesling 

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41720

WEISSBURGUNDER 
TROCKEN
Karges Vulkangestein bringt einen 
nach reifer Birne, rotem Apfel und 
weißen Blüten duftenden puristisch- 
eleganten Burgunder hervor. Fein-
gliedrig und cremig mit saftiger Mi- 
neralik im Finale.

Rebsorten  
Weißburgunder

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41712
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T E R R O I R P U R

Hier in der Rheinhessischen 
Schweiz wird das Terroir der 
Weinberge vom Vulkangestein 
definiert – genauer von Por- 
phyr und Andesit. Beide Ge- 
steine bieten ein spannendes  
Potenzial für extrem minera-
lische und filigrane Weine mit  
einzigartigem Charakter.

ROSÉ  
TROCKEN
Dank sanfter Traubenverarbeitung be- 
sonders frisch und quicklebendig mit 
animierender Fruchtaromatik. Reife 
Himbeeren und Cranberrys verspre-
chen ein saftig-unbeschwertes Trink-
vergnügen.

Rebsorten  Portugieser, St. Laurent, 
Spätburgunder

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 47231

STEIN-BOCKENHEIM  
WEISSBURGUNDER TROCKEN
Mineralität und Schmelz sind kei-
ne Gegensätze. Brotrinde und feine 
Kräuter im Duft leiten zu einer wun-
dervollen Aromatik. Im Geschmack 
saftig und griffig mit feinem Säurebo-
gen und zart-salzigem, kühlem Finale.

Rebsorten  
Weißburgunder

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41819

HEERKRETZ RIESLING  
LAGENWEIN TROCKEN
Ein Wein mit großem Potenzial! Zarte 
Fruchtnoten avisieren seriösen Ries-
ling-Genuss mit klarem Herkunfts- 
charakter vom Porphyr. Im Antrunk 
baut er enormen Druck am Gaumen 
auf. Mineralisch dicht mit hoher inne-
rer Spannung.

Rebsorten  
Riesling

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41824
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V D P. W E I N G U T – S T E FA N W I N T E R

WEINGUT 
WINTER
Das Familienweingut von Stefan Winter liegt in Dittelsheim, im Herzen 
von Rheinhessen. Ein tolles, weinbegeistertes Team steht der Familie 
hier Tag für Tag zur Seite. Gemeinsam setzen sie sich alle mit handwerk-
lichem Fleiß und großer Leidenschaft dafür ein, etwas ganz Besonderes 
zu erzeugen – Weine von höchster Güte und für mehr Trinkfreude im 
Glas!

JG 2019

92 PUNKTE 
JAMES SUCKLING

JG 2018

93 PUNKTE 
JAMES 

SUCKLING

JG 2019

95 PUNKTE 
JAMES 

SUCKLING

JG 2019

93 PUNKTE 
JAMES SUCKLING

JG 2018

94 PUNKTE 
JAMES 

SUCKLING

JG 2019

98 PUNKTE 
JAMES 

SUCKLING

JG 2019

91 PUNKTE 
JAMES SUCKLING 

01 0302 04

02  GRAUBURGUNDER 
GUTSWEIN TROCKEN
Strahlender, gelbfruchtiger Wein mit 
feiner Säure, anteilig aus dem Holzfass.

Rebsorten  Grauburgunder
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41792

03  DITTELSHEIM RIESLING 
KALKSTEIN ORTSWEIN TROCKEN
Ausdrucksstark! Die zupackende Mine-
ralität des Kalksteins tritt hier zutage. 

Rebsorten  Riesling
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41794

RIESLING KLOPPBERG GG 
TROCKEN
Stefan Winters' Hausberg. Ein Ries-
ling mit vibrierender Eleganz, Biss und 
Tiefgang. Der Wein wird ausschließlich 
spontan vergoren, um die Herkunft zu 
bewahren und hervorzuheben.

Rebsorten  Riesling
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41799
04  DITTELSHEIM CHARDONNAY 
ORTSWEIN TROCKEN
Charakterstarker Chardonnay! Viel Mi-
neralik, feine Würze und gelbe Früchte.

Rebsorten  Chardonnay
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41795

RIESLING GUTSWEIN 
TROCKEN
Ein rebsortentypischer Klassiker. Kna-
ckige Frische und feine Aromen von 
Zitrusfrüchten und grünem Apfel, die 
durch eine anregende Mineralität ab-
gerundet werden.

Rebsorten  Riesling
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41791

01  WEISSBURGUNDER 
GUTSWEIN TROCKEN
Ein anspruchsvoller Alltagswein für je-
den Anlass. Sanfte zitronengelbe Farbe.

Rebsorten  Weißburgunder
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41832
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Nichts untermalt ein Lebensgefühl besser als der richtige Song. Und 
kaum etwas verstärkt einen Moment besser als der richtige Wein. Was 
Musik für unsere Ohren ist, ist Wein für unseren Gaumen. Musikpro-
duzent Fritz Kalkbrenner und Winzer Nico Espenschied vereinen zwei 
Künste in einer Flasche. Die Leidenschaft für die beiden kreativen  
Erzeugnisse Musik und Wein ist die Basis, auf der zwischen Fritz und 
Nico eine Freundschaft entstanden ist. Fritz prägt das moderne Ver-
ständnis von elektronischer Musik. Bei Nico ertönen vor allem im Keller 

Elektro-Sounds, während seine unkonventionellen und charakterstar-
ken Weine entstehen. Zwei Rebsorten stehen für zwei Charaktere.  
Sauvignon Blanc ist mal laut und mal leise. Riesling ist bodenständig  
und vibrierend. Beide sind weltoffen, bringen Freude und Lebendig-
keit. Die Komposition, die Nico und Fritz kreiert haben, ist einzigartig  
und lädt dazu ein, die schönen Momente des Lebens zu genießen. 
Kalkbrenner & Espenschied steht für den Einklang von Handwerk und  
Natürlichkeit, Moderne und Experimentierfreude.

E I N W E I N W I E M U S I K

KALKBRENNER & ESPENSCHIED

Zur Spotify-Playlist:

SAUVIGNON BLANC & RIESLING
TROCKEN
Der Sauvignon Blanc gibt den Ton an, 
aber auch die Aromen des Rieslings 
schmeckt man. Dieser Wein ist leben-
dig mit Balance und Eleganz und hat 
einen fantastischen Trinkfluss.

Rebsorten  
Sauvignon Blanc, Riesling

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41999
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H E D E S H E I M E R H O F

WEINGUT BECK
Dass der Hedesheimer Hof in Rheinhessen längst kein Geheimtipp 
mehr ist, belegen die regelmäßigen Auszeichnungen. Michael Beck liebt 
und lebt seine Weine, was sich auch in seiner langjährigen Philosophie  
bezüglich des Terroirs widerspiegelt. Die klassischen Rebsorten stehen 
dabei klar im Vordergrund, allen voran Weißburgunder und Riesling. 
Gut zwei Drittel der Weinberge sind mit Weißweinreben bepflanzt,  
welche bei niedrigen Temperaturen vergoren sowie in Edelstahltanks aus- 
gebaut werden und somit ihre Fruchtigkeit erhalten.

01 02

FREESTYLER 100 %  
MUSKATELLER KABINETT 
FEINHERB
Ein wunderbar aromatischer Weiß-
wein aus der Trend-Rebsorte Muska-
teller. Intensives Muskat-Bouquet, viel 
Frucht, dezente Restsüße und eine 
animierende Säure. 100 % Genuss!

Rebsorten  
Muskateller

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41804

01  RIESLING GUTSWEIN  
TROCKEN
Mineralisch und komplex! In der Nase 
feine Pfirsichnoten. Am Gaumen wun-
derbar vielschichtig.

Rebsorten  Riesling
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41805

LATE NIGHT 
RIESLING SPÄTLESE LIEBLICH
Dieser saftige Riesling besitzt ein har-
monisches und abgerundetes Finale. 
Schöne Aromen von Apfel und Ap-
rikose in der Nase, mit einem feinen 
Süße-Säure-Spiel am Gaumen.

Rebsorten  
Riesling

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41811

TRIOLOGIE  
ROTWEIN TROCKEN
Cuvée aus Dornfelder, Spätburgunder 
und Portugieser. Dank der traditionel-
len Reifung im Eichenfass geprägt von 
eleganten, zarten Holznoten und den-
noch kräftigen Fruchtaromen.

Rebsorten  Dornfelder, Spätburgunder, 
Portugieser

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 47156
02  STADECKER  
WEISSER BURGUNDER TROCKEN
Nussiger und leicht rauchiger Duft. 
Gehaltvoll, dicht und mineralisch, mit 
langem Nachhall. 

Rebsorten  Weißburgunder
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41808
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VDP. WEINGUT

WEINGUT  
BALTHASAR RESS
Das renommierte VDP.Weingut Balthasar Ress, 1870 vom Rheingauer 
Hotelier Balthasar Ress gegründet, gehört heute mit 50 ha zu den gro-
ßen familiengeführten Betrieben im Rheingau. Kontinuität auf einem 
hohen Leistungsniveau und Zuverlässigkeit sind Prinzipien, die seit der 
Zeit gelten, als Balthasar das Weingut gründete. Das Weingut wird heute 
in der fünften Generation von Christian Ress geführt und im Jahr 2016 
wurde vollständig auf Öko-Weinbau umgestellt.

JG 2018

88 PUNKTE
FALSTAFF

JG 2018

90 PUNKTE
FALSTAFF

JG 2017

95 PUNKTE
DECANTER

JG 2018

92 PUNKTE
JAMES SUCKLING

JG 2018

92 PUNKTE
FALSTAFF

RIESLING GUTSWEIN 
»VON UNSERM« 
TROCKEN
Die Visitenkarte des Weinguts Ress 
wurde erstmals im Jahr 1871 produ-
ziert. Der Wein präsentiert sich hell-
gelb mit grünen Reflexen und einer 
dominierenden Zitrusaromatik, die 
durch eine spürbare Säurestruktur  
ergänzt wird.

Rebsorten  
Riesling

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 47375

RIESLING SCHLOSS 
REICHARTSHAUSEN KABINETT 
ERSTE LAGE® FEINHERB
Der fruchtsüße Riesling aus der wein-
gutseigenen Monopollage Schloss 
Reichartshausen glänzt mit einer  
tropischen Aromatik von Maracuja, 
Honig und Pfirsich, untermalt von ei-
ner feingliedrigen Säurestruktur.

Rebsorten  
Riesling

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 47376

RIESLING 
NUSSBRUNNEN GG 
TROCKEN
Der Nussbrunnen in Hattenheim ist 
eine Rheingauer Spitzenlage mit be-
sonderem Mikroklima. Das Große 
Gewächs der Lage besticht durch ei-
nen vegetabil-nussigen Duft mit rei-
fen gelben Früchten und Pfeffer. Ein 
nachhaltiger, komplexer Riesling mit 
enormer Tiefe. 

Rebsorten  
Riesling

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 47377

01 02

02  ROSÉ VDP RHEIN TROCKEN
Ein Duft von Zitronengras und Himbee-
ren zeichnet diesen Rosé aus, ergänzt 
von Rhabarber und frischer Minze.

Rebsorten  Pinot Noir
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 47378

01  RIESLING VDP RHEIN TROCKEN
Mit rebsortentypischen Aromen von 
Granny Smith, Birne und Zitrone be-
sticht dieser Riesling.

Rebsorten  Riesling
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 47379
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V D P. W E I N G U T

WEIN- UND SEKTGUT BARTH
Das Motto von Mark Barth lautet: »Ich möchte Weine, die glücklich 
machen! Ich strebe nach eleganten und natürlichen Weinen, die durch 
einen langsamen, biologischen Ausbau eine innere Ruhe ausstrahlen 
und unsere historisch klassifizierten Einzellagen in allen Facetten wi-
derspiegeln«. Für die Einzigartigkeit seiner Weine scheut Mark Barth 
keine Mühen! Handarbeit ist im biologischen Weinbau wichtig für eine 

herausragende Qualität des Leseguts. Die Weine sind nach der VDP.
Klassifikations-Pyramide klassifiziert, welche die Wertigkeit der bes-
ten Lagen festlegt und den Erhalt einer einzigartigen Kulturlandschaft 
sichert. Besonders stolz ist er auf seine VDP.GROSSEN GEWÄCHSE®. 
Darin stecken viel Herzblut und Arbeit für eine so kleine Zahl Flaschen. 
Wobei sich das Ergebnis natürlich lohnt.

01 0302 04

01  RIESLING FEINHERB 1 L
Schöne Frische, zarte Restsüße und 
ein fruchtiges Bouquet von Birne, Ap-
fel und Zitrus.

Rebsorten  Riesling
Inhalt 1,0 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41727

03  RIESLING GUTSWEIN TROCKEN
Herrlich verspielter Riesling mit 
Schmelz, frecher Säure und ausge-
zeichneter Struktur. 

Rebsorten  Riesling
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41732

RÜDESHEIM RIESLING 
ORTSWEIN FEINHERB
Ein exzellenter, feinherber Lagenries-
ling, der die klassische Typizität der 
Rüdesheimer Gemarkung perfekt zum 
Ausdruck bringt – saftig und elegant.

Rebsorten  Riesling
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41765

RIESLING CHARTA 
TROCKEN
Eine charaktervolle Königin der Weiß-
weine, bei der feine Zitrusaromen mit 
einem Hauch von Weinbergspfirsich 
umspielt werden. Puristisch und ge-
radlinig.

Rebsorten  Riesling
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41730

02  RIESLING TROCKEN 1 L
Rheingau für jeden Tag! Geprägt von 
frischen Zitrusaromen und einem 
herzhaft-kernigen Geschmack.

Rebsorten  Riesling
Inhalt 1,0 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41736

04  RIESLING GUTSWEIN FRUCTUS
Der Name ist Programm. Tropische 
Früchte im Duft und eine feine Säure. 
Feinfruchtig ausgebaut.

Rebsorten  Riesling
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41729
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JG 2019

90 PUNKTE
VINUM

JG 2019

95 PUNKTE
JAMES SUCKLING

92 PUNKTE
EICHELMANN

RIESLING HATTENHEIM  
SCHÜTZENHAUS ERSTE LAGE 
TROCKEN
Das Energiebündel: tanzt tempera-
mentvoll und präzise über die Zunge. 
Trotz Kraft und Expressivität bewahrt 
er seine Cremigkeit und Geradlinig-
keit.

Rebsorten  Riesling
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41747

 

RIESLING 
HALLGARTEN SCHÖNHELL GG 
TROCKEN
Der Feingeist: verfängt mit seiner ers-
ten Verspieltheit, um mit seiner Tief-
gründigkeit zu begeistern. Der Wein 
wirkt dicht verwoben und hat einen 
guten Grip.

Rebsorten  Riesling
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41745

 

SPÄTBURGUNDER 
GUTSWEIN TROCKEN

Ein typischer Spätburgunder aus dem 
Rheingau! Zwei Jahre Barrique prägen 
diesen Spätburgunder mit einem Bou-
quet von Waldbeeren und einem kräf-
tigen Körper.

Rebsorten  Spätburgunder
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41731

SPÄTBURGUNDER ROSÉ 
GUTSWEIN TROCKEN

Ein ernstzunehmender Rosé mit fran-
zösischer Seele. Mineralisch, straff, 
leicht floral-himbeerig verleitet er 
dazu, sich in die Sonne zu träumen.

Rebsorten  Spätburgunder
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41737
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F Ü N F JA H R Z E H N T E W E I N E R FA H R U N G

WEINGUT HEINRICH 
VOLLMER
Heinrich Vollmer ist eine bescheidene und doch eindrückliche Per-
sönlichkeit. Wer ihm begegnet, erkennt sofort die jahrelange Erfah-
rung und Kreativität. Ein Beispiel dafür ist die »50 HL«-Weinserie. Er 
erntet so wenige Trauben, dass er als Ausbeute nur 50 hl/ha Wein-
berg vinifiziert. Die sogenannte »halbe Lese« stellt in der Pfalz eine 
kleine Revolution dar, die Heinrich Vollmer Jahr für Jahr überzeugt.  

Nun mischt auch schon die nächste Generation mit: Seine Tochter Eva 
engagiert sich in allen Bereichen des Weinguts und bringt frischen 
Wind in den väterlichen Betrieb. Das Ergebnis dieser generationen- 
übergreifenden Zusammenarbeit sind Weine von außergewöhnlicher 
Mineralität, Fruchtdichte und großem Trinkvergnügen.

WEISSBURGUNDER 
TROCKEN
In der Nase intensiver Duft reifer 
Stachelbeeren, von cremig-zartem 
Schmelz und dezenter Säure beglei- 
tet. 

Rebsorten  
Weißburgunder

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41763

RIESLING 
TROCKEN
Ein fruchtiger Riesling mit einer Na-
se grüner Äpfel, von leichtem Zitrus, 
Aprikose und einer ausgewogenen 
Säurestruktur.

Rebsorten  
Riesling

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41751

DORNFELDER  
TROCKEN
In der Nase das Aroma wilder Kir- 
schen mit einer feinen Zimtnote. Fein- 
fruchtiger und aromatischer Rotwein. 
 

Rebsorten  
Dornfelder

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 47252

DORNFELDER  
FEINHERB
In der Nase Sauerkirsche und An- 
klänge von Brombeeren. Feinfruch-
tiger, vollmundiger, halbtrocken aus- 
gebauter Rotwein.

Rebsorten  
Dornfelder

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 47260
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50 HL WEISSBURGUNDER  
SPÄTLESE TROCKEN
Der charaktervolle Weißburgunder 
beeindruckt mit reifen Fruchtaro- 
men wie Birne und Apfel sowie herrli-
cher Holzwürze und dezenter Vanille. 

Rebsorten  
Weißburgunder

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41774

50 HL GRAUBURGUNDER 
TROCKEN
Dieser typisch pfälzische Graubur-
gunder verführt mit gelben Früchten, 
Nüssen und weißen Blüten, begleitet 
von einer animierenden Säure und fei-
nem Schmelz.

Rebsorten  
Grauburgunder

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41783

50 HL BLAUER PORTUGIESER 
TROCKEN
Dieser kraftvolle Portugieser präsen-
tiert sich mit Aromen roter Früchte 
wie Kirsche, Himbeere und Brombee-
re mit etwas Zedernholz und leichten 
Röstaromen.

Rebsorten  
Portugieser

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 47256

50 HL RIESLING 
SPÄTLESE TROCKEN
Intensive Fruchtaromen von reifem 
Apfel und saftigen Aprikosen mit fri-
scher, mineralischer Säure. Rebsor- 
tentypische Aromen von Zitrus, Pfir-
sich und grünen Äpfeln.

Rebsorten  
Riesling

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41771
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P FÄ L Z E R R E VO LU T I O N

WEINGUT  
HAMMEL
»Guter Wein kommt nicht von selbst. Er hat viel mit Erfahrung und  
Gespür zu tun« – diesen Leitsatz von Christoph Hammel schmeckt und 
spürt man in seinen Weinen. Er ist ein wahrer Pionier, immer auf der  
Suche nach neuen Ideen und Geschmacksprofilen. Eben ein echter 
Revolutionär. Das pfälzische Weingut befindet sich seit 1723 im 
Familienbesitz und wird in achter Generation von den Brüdern Martin 

und Christoph Hammel geführt. So entstehen charaktervolle Weine, die 
geprägt sind durch die Region sowie die Freude an der Pfälzer Lebens-
art. »Wir komponieren Weine, die Spaß machen und schmecken. Denn 
was für uns am Ende des Tages zählt, ist, einen Wein geschaffen zu ha-
ben, der ankommt und Freude bereitet«, so Christoph Hammel.

LIEBFRAUMILCH 
SCHWARZE MADONNA FEINHERB
Der einzigartige Wein Deutschlands! 
Fruchtig, elegant, erfrischend, unbe-
schwert und aromatisch. Nicht tro-
cken, aber weit entfernt von lieblich 
oder süß.

Rebsorten  Riesling, Müller-Thurgau, 
Scheurebe, Gewürztraminer,  
Sauvignon Blanc

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41899

GANZ IN WEISS 
GRAUBURGUNDER TROCKEN
Einfach sympathisch und unkompli-
ziert. Erfrischende und lebendige 
Frucht. Ein trockener Burgunder für 
alle schönen Gelegenheiten.

Rebsorten  
Grauburgunder

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41904

LIEBFRAUMILCH 
WEISSE MADONNA FEINHERB
Ganz knapp über halbtrocken! Er-
frischende Frucht. Ein perfekter 
Begleiter in geselliger Runde, zum 
Knabberspaß und zu vielen schönen 
Gelegenheiten.

Rebsorten  
Kerner, Müller-Thurgau, Scheurebe, 
Silvaner

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41900

BLAUE STUNDE CHARDONNAY & 
SAUVIGNON BLANC TROCKEN
Perfekt nach einem erlebnisreichen 
Tag. Zum Beispiel als Aperitif, aroma-
tisch und elegant. Erfrischende und 
lebendige Frucht, einfach sympa-
thisch und unkompliziert.

Rebsorten  Chardonnay, 
Sauvignon Blanc 

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41898
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ROCK ME AMADEUS SAUVIGNON 
BLANC & GRÜNER VELTLINER
TROCKEN
Großartig komponiert! Sauvignon 
Blanc und Grüner Veltliner verschmel-
zen zu einer neuen Einheit. Vielschich-
tig, frisch und wunderbar harmonisch.

Rebsorten  Sauvignon Blanc,  
Grüner Veltliner 

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41897

TAGE WIE DIESE 
RIESLING TROCKEN
Für Tage wie diese! Ein Wein, der sich 
durch Frucht und Trinkfreude öffnet: 
«mainstream de luxe». Herrlich zu-
gänglich und ausgewogen, mit viel 
Trinkfreude.

Rebsorten  
Riesling

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41895

EIN TAG AM MEER  
SAUVIGNON BLANC TROCKEN
Wie eine frisch gemähte Sommer-
wiese. Aromen von weißen Stachel-
beeren, Grapefruit, Rhabarber und 
Maracuja mischen sich mit grünen 
Nuancen.

Rebsorten  
Sauvignon Blanc

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41896

FÜR MICH SOLL’S ROTE ROSÉN 
REGNEN ROSÉ TROCKEN 
Viel Frucht, belebendes Aroma von 
roten Früchten, elegante Würze aus 
feinem Holz, gepaart mit saftiger Fri-
sche. Flüssige Lebensfreude!

Rebsorten  Spätburgunder,  
St. Laurent, Acolon, Dornfelder, 
Cabernet Sauvignon, Merlot

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41902
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V D P. W E I N G U T

GEORG 
MOSBACHER
»Wir haben das Glück, in den besten Lagen der Pfalz Reben kultivieren 
zu dürfen. Das besondere Terroir – die Böden, die Hanglagen, das Kli-
ma zwischen Haardtrand und Rheinebene – macht es uns erst möglich, 
Spitzenweine zu produzieren. Wir können da nur unterstützen – aber das 
tun wir mit vollem Engagement«, so Sabine Mosbacher-Düringer. In-
tuition, persönliche Hingabe und Erfahrung prägen diese großartigen 
Rieslinge. Seit dem Jahrgang 2019 sind alle Gutsweine biozertifiziert. 

01 02

01  SAUVIGNON BLANC 
TROCKEN
Im Duft Mandarine, Grapefruit und Ap-
fel. Am Gaumen fruchtig und verspielt.

Rebsorten  Sauvignon Blanc
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41486

RIESLING GUTSWEIN
TROCKEN  

Hier zeigt sich die Klasse! Geradlinig 
mit typischen Aromen von gelbem 
Pfirsich und einem Hauch ätherischer 
Noten. Feinwürzige Mineralität rundet 
die saftige Säure dieses Weines ab.

Rebsorten  
Riesling

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41485

RIESLING DEIDESHEIMER 
HERRGOTTSACKER 
ERSTE LAGE TROCKEN
Der Herrgottsacker ist mit einem Spa-
ziergang durch Großmutters Obst-
garten vergleichbar. Viel Frucht und 
filigran-mineralisch, mit zarten Zitrus-
noten. 

Rebsorten  
Riesling

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41487

RIESLING FORSTER 
UNGEHEUER GG 
TROCKEN
Ein Monument! Duft von Wildkräu-
tern, kandierten Früchten, getrockne-
ter Mango und zarter Honigmelone. 
Dazu viel Schmelz sowie ein aus-
drucksvoller und eleganter Charakter.

Rebsorten  
Riesling

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41488
02  WEISSBURGUNDER 
TROCKEN
Aromen von gelbem Pfirsich und Zitrus, 
feine Würze und schöne Mineralität. 

Rebsorten  Weißburgunder
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41484
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MUT. LEIDENSCHAFT. PERFEKTION

ALEXANDER 
HEINRICH
Alexander Heinrich hat sich mit seinen Weinen schnell einen Namen ge- 
macht. Nach seiner Ausbildung in renommierten Weingütern in Südtirol 
und Neuseeland kehrte er zurück ins Weinsberger Tal und formte dort das 
jüngste Weingut der Region. Er erzeugt charaktervolle Weine, welche dank 
der natürlichen Bewirtschaftung sehr alter, nicht flurbereinigter Rebgärten 
die besonderen Eigenschaften der dort wachsenden Trauben widerspie- 
geln. Zahlreiche Auszeichnungen belegen seinen hohen Qualitätsanspruch.

01 02 03 04

01  RIESLING KABINETT  
TROCKEN
Frische Zitrusfrucht, Ananas und Pfir-
sich. Mineralisch mit leichtem Schmelz.

Rebsorten  Riesling
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41970

03  LEMBERGER S1  
TROCKEN
Zurückhaltende Holznoten, komplex und 
stoffig, mit guter Gerbstoffstruktur.

Rebsorten  Lemberger
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41974

LEMBERGER ROSÉ 
TROCKEN
Eine echte Spezialität! Die zarte Ro- 
sé-Farbe im Glas entfaltet Aromen 
von Himbeeren, Weißen Johannisbee- 
ren und Erdbeeren sowie vollreifen 
Kirschen und Holunder. Sehr elegant!

Rebsorten  Lemberger
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41972

 

TROLLINGER »SANDWASEN« 
TROCKEN
Typisch Trollinger! Feine Frucht von 
Waldhimbeeren, Kirschen und Johan-
nisbeeren. Am Gaumen präsentiert er 
sich verspielt und saftig mit sanfter 
Säure und weicher Tanninstruktur.

Rebsorten  Trollinger
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41973
02  SAUVIGNON BLANC  
TROCKEN
Ein typischer Sauvignon! Exotische  
Früchte, Holunderbeeren und Brenn-
nessel.

Rebsorten  Sauvignon Blanc
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41971

04  NOAH ROTWEIN-CUVÉE 
TROCKEN
Veilchen, Sauerkirschen und Rosmarin. 
Saftiger und kräftiger Charakter.

Rebsorten  Spätburgunder, 
Lemberger, Merlot

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41975
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2007 schlossen sich die Stuttgarter Genossenschaften Rotenberg (seit 
1936) und Uhlbach (seit 1906) zum »Collegium Wirtemberg« zusammen. 
Rund um den Stammberg der Württemberger, auf dem sich die Grabkapel-
le der einstigen Königin Katharina von Württemberg befindet, bewirtschaf-
ten sie 120 ha Weinberge. Martin Kurrle leitet als Chef-Kellermeister und 
Geschäftsführer das Weingut und hat gemeinsam mit den engagierten, 
kreativen Winzern beider Genossenschaften Beeindruckendes erreicht.

W E LT K U LT U R VO M N EC K A R

COLLEGIUM 
WIRTEMBERG

GRAUBURGUNDER  
EDITION WIRTEMBERG TROCKEN
Ein stoffiger Wein! Im Duft Quitte, 
Apfel, Banane sowie etwas Kräuter. 
Am Gaumen saftig mit Aromen von 
Quitte, Honig, Karamell, Ananas und 
tropischen Früchten.

Rebsorten  
Grauburgunder

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 40100

WEISSBURGUNDER  
EDITION WIRTEMBERG TROCKEN
Ein äußerst eleganter Burgunder!  
Aromen von Apfel, Birne und Zitrus. 
Am Gaumen mineralisch, elegant, 
leicht nussig, würzig, salzig und saf- 
tig.

Rebsorten  
Weißburgunder

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 40106

TROLLINGER EDITION WIRTEM-
BERG »ALTE REBEN« TROCKEN
Ein charakterstarker Trollinger! Kon- 
zentriert, füllig und komplex. Aro-
men von Süßkirschen, Pflaumen, 
Mandeln, Himbeeren und Pfeffer. 
Schöne Harmonie!

Rebsorten  
Trollinger

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 45501

LEMBERGER EDITION 
WIRTEMBERG TROCKEN
Schwäbischer Rotwein-Klassiker! ln 
der Nase Cassis und feine Würze. 
Am Gaumen saftig und pfefferig mit 
Aromen von Cassis, Vanille und Bit-
terschokolade.

Rebsorten  
Lemberger

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 45500
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Die Schankweine vom Collegium 
Wirtemberg: qualitativ weit über 
dem Durchschnitt mit hervorra-
gendem Preis-Leistungs-Verhält-
nis. Echte Klassiker eben!

Die etwas andere Weinlinie vom 
Collegium Wirtemberg für die 
Liebhaber restsüßer Weine. Ge-
prägt von Frucht und Frische 
sollten sie immer etwas kühler 
als gewöhnlich genossen wer-
den. Der Weißwein ist dabei von 
saftigen Holunder-Aromen und 
feiner Mineralität geprägt. Das 
Paradebeispiel für einen süffigen 
und fruchtigen Sommerwein ist 
dagegen der Rosé. Der Rotwein 
vervollständigt das Sortiment 
und präsentiert sich warm sowie  
ausgewogen mit viel Frucht von 
Himbeeren und Kirschen.

ORIGINAL SCHWÄBISCH

CO L L EG I U M W I R T E M B E R G

FRISCHE GRADE

GRAD 5 WEISSWEIN-CUVÉE 
LIEBLICH
Rebsorten  Müller-Thurgau, Kerner, 
Sauvignon Blanc

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 45521

GRAD 6 ROSÉ 
HALBTROCKEN
Rebsorten  
Trollinger 

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 45520

GRAD X ROTWEIN-CUVÉE 
LIEBLICH
Rebsorten  
Dornfelder, Heroldrebe

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 45522

01 02

RIESLING  
TROCKEN 1 L
Rebsorten  Riesling
Inhalt 1,0 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 40108

WEISSBURGUNDER 
TROCKEN 1 L
Rebsorten  Weißburgunder
Inhalt 1,0 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 40109

01  TROLLINGER 
TROCKEN 1 L
Rebsorten  Trollinger
Inhalt 1,0 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 45515

02  TROLLINGER MIT LEMBERGER 
HALBTROCKEN 1 L
Rebsorten  Trollinger, Lemberger
Inhalt 1,0 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 45510
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C H A R A K T E R S TA R K E B O D E N V I E L FA LT A M R A N D E D E S S C H WA R Z WA L D S

WEINGUT KOPP
Daheim in der Ortenau, entlang des Schwarzwalds und der Rhein- 
ebene, bringt Johannes Kopp als eines der großen Jungwinzertalen-
te Badens Riesling und Burgundersorten in neue Höchstform. Bereits 
seine sortentypischen Gutsweine beweisen Charakter und Struktur, 
auch dank Veredelungen aus dem Barrique. Seine spontan vergorenen 
Terroir- und Lagenweine sind von ihrem Boden geprägt und ein Spie-
gel ihrer Herkunft. Ein ganz besonderes Highlight sind seine Weine 
aus dem FEIGENWÄLDCHEN – eine Monopollage, die Johannes Kopp 

2009 exklusiv übernommen hat: Auf Buntsandsteinböden wurzeln hier 
bis zu 70 Jahre alte Rieslingreben auf 4,8 ha. Das Filetstück stellen die 
steilen und kargen Terrassen dar, welche in reiner Handarbeit bewirt-
schaftet und bei der Ernte streng selektioniert werden. Limitiert auf 
1.300 Liter gärt der Terrassen-Riesling spontan zwölf Monate lang im 
Stückfass mit anschließender Reife. Seinen schönen Namen verdankt 
das Feigenwäldchen den gut 70 Feigenbäumen, die hier seit Jahrzehn-
ten wachsen und gedeihen. 

JG 2017

90 PUNKTE
FALSTAFF

JG 2017

90 PUNKTE
FALSTAFF

JG 2019

89 PUNKTE
FALSTAFF

01 0302 04

01  WEISSBURGUNDER TROCKEN
Parade-Sorte Badens mit harmoni-
scher gelber Frucht und Schmelz.

Rebsorten  
Weißburgunder

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41952

03  CHARDONNAY TROCKEN
Aromen von reifem Pfirsich, Apfel und 
Mandeln mit cremigem Schmelz.

Rebsorten  
Chardonnay

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41953

»TERROIR« WEISSBURGUNDER 
LÖSSLEHM TROCKEN
Reichhaltiger Lösslehm bringt safti-
gen Pfirsich, Kräuter und weiße Blüten 
hervor. Ausgebaut im kleinen Holz-
fass mit viel Schmelz und Nuancen  
von Mandel und Vanille.

Rebsorten  
Weißburgunder

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41961

»TERROIR« SPÄTBURGUNDER 
ROTER PORPHYR TROCKEN
Mehrere Monate im französischen 
Barrique ausgebaut, zeigen sich inten-
sive Aromen von Kirsche, Pflaume und 
Cassis sowie etwas Vanille und Scho-
kolade im Nachhall. 

Rebsorten  
Spätburgunder

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41962
02  GRAUBURGUNDER TROCKEN
Jedermanns Liebling, ausgewogen 
und geschmeidig mit saftiger Frucht.

Rebsorten  
Grauburgunder

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41951

04  SPÄTBURGUNDER TROCKEN
Kraftvolle Himbeer- und Kirschfrucht 
mit dezenter Würze dank Holzanteil.

Rebsorten  
Spätburgunder

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41958
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JG 2018

91 PUNKTE
FALSTAFF

89 PUNKTE 
VINUM

JG 2018

90 PUNKTE
FALSTAFF

JG 2018

92 PUNKTE
FALSTAFF

JG 2016

4 TRAUBEN
BW WEINGUIDE

JG 2017

93 PUNKTE 
FALSTAFF

90 PUNKTE 
VINUM

»LAGENWEIN« WEISSBURGUN-
DER RÖDERSWALD TROCKEN
Die kühle Nordnordwest-Hanglage 
fördert kraftvolle Aromen von gel-
ben Früchten, die durch die Reife im 
Barrique von Röstaromen und cremi-
ger Textur abgerundet werden.

Rebsorten  
Weißburgunder

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41954

»LAGENWEIN« SPÄTBURGUN-
DER SOMMERHALDE TROCKEN
40 Jahre alte auf Quarzporphyr 
wurzelnde Reben. Intensive Kirsch-, 
Brombeer- und Blaubeeraromatik. 
Tiefdunkel, voluminös und fruchtig 
mit dezentem Holzeinsatz. 

Rebsorten  
Spätburgunder 

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41964

»FEIGENWÄLDCHEN« RIESLING 
BUNTSANDSTEIN FEINHERB
Kopps Monopollage Feigenwäldchen 
inmitten des Schwarzwaldes besticht 
durch saftige Frucht und Wiesen-
kräuter mit animierender Fruchtsü-
ße und knackiger Mineralik.

Rebsorten  
Riesling

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41948

»FEIGENWÄLDCHEN« RIESLING 
TERRASSENLAGE TROCKEN
70 Jahre alte auf kargem Rotlie-
genden wurzelnde Reben liefern 
finessenreiche Kräuter- und Fruch-
taromen, darunter Grapefruit und 
Litschi, mit eleganter Säurestruktur.

Rebsorten  
Riesling

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 41946
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VO R D E N TO R E N D E R K U LT U R S TA DT

WERKSTÜCK WEIMAR
Die Adresse unseres Weines heißt Weimarer Poetenweg, welche Rück-
schluss auf eine 46 ha große Hanglage liefert, die sich nordöstlich einer  
der kulturträchtigsten Städte Deutschlands befindet. Mit einem  
mineralischen Muschelkalkboden sowie einem hohen Kalkanteil  
befindet sich der Weimarer Poetenweg klimatisch auf einer Wärme- 
insel des Thüringer Beckens, wodurch der Hang mit vielen Sonnentagen  

verwöhnt ist. Der Charakter des Werkstücks Weimar ist präzise und  
geradlinig mit einer gewissen Frische, die von einer ausdrucksstarken 
Frucht begleitet wird. Bedingt durch das besondere Terroir, welches 
dem Poetenweg innewohnt, weisen die daraus gekelterten Weine eine 
bemerkenswerte Lagerfähigkeit auf. Auf diese Weise kann der Geist des 
jeweiligen Jahrgangs besonders gut bewahrt werden.

WERKSTÜCK WEIMAR DORN- 
FELDER ROSÉ HALBTROCKEN
Angenehm frisch und fruchtig mit 
einem Hauch von Kirschen und Brom-
beeren. Am Gaumen wunderbar ele-
gant und saftig mit schönem Schmelz.

Rebsorten  
Dornfelder

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 47057

WERKSTÜCK WEIMAR 
FRÜHBURGUNDER TROCKEN
Betörender Duft von dunklen Beeren 
und Kirschen. Seine elegante Würze 
wird durch eine leichte Tabaknote ver-
feinert.  

Rebsorten  
Frühburgunder

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 47059

WERKSTÜCK WEIMAR 
AUXERROIS TROCKEN
Dieser Auxerrois präsentiert sich mit 
einem Hauch von Holunderblüten,  
frischer Birne und Waldbeeren. Ein 
aromatischer Genuss.

Rebsorten  
Auxerrois

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 42304

WERKSTÜCK WEIMAR 
SAUVIGNON BLANC TROCKEN
Frische Kräuter gepaart mit Noten 
von grüner Paprika und Stachelbeere. 
Feine Mineralität und dezente Säure  
ergeben ein frisches Trinkerlebnis.

Rebsorten  
Sauvignon Blanc

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 42306
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01 02

01  POET WEISS HALBTROCKEN 1 L
Roter Weinbergspfirsich, Stachelbee-
re und ein Hauch exotischer Früchte.

Rebsorten  Auxerrois, Silvaner,  
Riesling, Grauburgunder, andere

Inhalt 1,0 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 42301

02  POET ROT TROCKEN 1 L
Würzig und vielschichtig, mit schwar-
zen Früchten wie Kirsche, Holunder 
und Brombeere.

Rebsorten  Dornfelder, Spätburgun-
der, Frühburgunder, Zweigelt

Inhalt 1,0 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 47048

POET ROT TROCKEN
Würzig, vielschichtig und nachhaltig, 
mit schwarzen Früchten wie Kirsche, 
Holunder und Brombeere. Wunderbar 
unkompliziert zu trinken.

Rebsorten  Dornfelder, Spätburgun-
der, Frühburgunder, Zweigelt

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 47055

POET WEISS HALBTROCKEN
Unkomplizierter halbtrockener Wein 
zum Genuss für jeden Tag. Besticht 
durch seine Mineralität und das fein-
fruchtige Bouquet.

Rebsorten  Auxerrois, Silvaner,  
Riesling, Grauburgunder, andere

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 42302

POET ROSÉ HALBTROCKEN
Dieser halbtrocken ausgebaute Rosé 
überzeugt durch angenehme Frische 
und ausgeprägte Fruchtaromen von 
Weichselkirsche und Waldbeere. 

Rebsorten
Dornfelder

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 47054
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Nicht nur die namensgebenden Flüsse Saale und Unstrut, sondern auch 
die Leidenschaft von über 400 Weinbauern in Deutschlands nördlichstem  
Anbaugebiet bilden die Grundlage der Winzervereinigung Freyburg.  
Fairness, Vertrauen, die gemeinsame Freude am Weinbau und das 

kollegiale Miteinander machen jede einzelne Rebe zu einem Teil dieses  
genossenschaftlichen Gesamtkunstwerks. Das Ergebnis dieser Hingabe  
zum Winzerhandwerk ist ein Sortiment mit großer Vielfalt und einer 
deutschlandweit unverwechselbaren Weinstilistik.

W E I N B AU P I O N I E R E D E R N EU E N B U N D E S L Ä N D E R

WINZERVEREINIGUNG 
FREYBURG-UNSTRUT

RIESLING TROCKEN
Aus dem Bereich Schloss Neuenburg 
über dem Ostufer der Unstrut stam-
mend, ist dieser Riesling fruchtig und 
gehaltvoll, außerdem erinnert er an 
Pfirsich und Aprikose. Ein harmoni-
sches Frucht-Säure-Spiel mit char-
manter Frische.

Rebsorten  
Riesling 

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 42170

WEISSBURGUNDER TROCKEN 
Von einer idealen Lage für Burgun-
dersorten stammend, besticht die-
ser Weissburgunder aus dem Bereich 
Schloss Neuenburg mit Noten von 
Walnüssen, Holunder und Aprikosen. 
Aufgrund seiner besonderen Kom-
position passt dieser Weissburgunder 
besonders gut zu Braten und Wild. 

Rebsorten  
Weissburgunder 

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 42080
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W I N Z E R V E R E I N I G U N G F R E Y B U R G -U N S T R U T

Flaschenabbildung Bezeichnung Inhalt VPE Art.-Nr.

MÜLLER-THURGAU TROCKEN 1 L 1,00 L 6 Fl. / 
Karton

32200

SILVANER TROCKEN 1 L 1,00 L 6 Fl. / 
Karton

32210

MÜLLER-THURGAU TROCKEN 0,75 L 6 Fl. / 
Karton

42110

SILVANER TROCKEN 0,75 L 6 Fl. / 
Karton

42060

KERNER TROCKEN 0,75 L 6 Fl. / 
Karton

42491

WEISSBURGUNDER TROCKEN 0,75 L 6 Fl. / 
Karton

42080

GRAUBURGUNDER TROCKEN 0,75 L 6 Fl. / 
Karton

42492

RIESLING TROCKEN 0,75 L 6 Fl. / 
Karton

42170

WEISSBURGUNDER SPÄTLESE TROCKEN 0,75 L 6 Fl. / 
Karton

42046

GRAUBURGUNDER SPÄTLESE TROCKEN 0,75 L 6 Fl. / 
Karton

42047

SCHEUREBE HALBTROCKEN 0,75 L 6 Fl. / 
Karton

42074

PORTUGIESER WEISSHERBST HALBTROCKEN 0,75 L 6 Fl. / 
Karton

47014

PORTUGIESER TROCKEN 1 L 1,00 L 6 Fl. / 
Karton

37092

DORNFELDER TROCKEN 1 L 1,00 L 6 Fl. / 
Karton

72384

PORTUGIESER TROCKEN 0,75 L 6 Fl. / 
Karton

47010

DORNFELDER TROCKEN 0,75 L 6 Fl. / 
Karton

47030

DORNFELDER HALBTROCKEN 0,75 L 6 Fl. / 
Karton

47028

ZWEIGELT TROCKEN 0,75 L 6 Fl. / 
Karton

47033

WEISSBURGUNDER SEKT BRUT 0,75 L 6 Fl. / 
Karton

51005
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M I T B L I C K AU F D E N K A LT E R E R S E E

WEINGUT–TENUTA 
RITTERHOF
An exponierter Stelle im wohl bekanntesten Weinort Südtirols, in Kaltern, 
befindet sich das Weingut Ritterhof. Eingebettet in eine malerische Hügel-
landschaft, gedeihen dort dank mediterraner Klima- und Bodenverhältnis-
se Weine erster Klasse von starker Ausdruckskraft. Qualität und Innovation 
stehen dabei für Ritterhof an erster Stelle, die Pflege der Weinberge im 
Einklang mit der Natur ist Teil der Philosophie des Weinguts. Besitzer des 
Betriebs ist die für ihre Destillate bekannte Familie Roner.

JG 2019

2 GLÄSER 
GAMBERO 

ROSSO

JG 2019

2 GLÄSER 
GAMBERO 

ROSSO

JG 2019

2 GLÄSER 
GAMBERO 
ROSSO

LENZ  
WEISSWEIN-CUVÉE
Der Frühling im Glas! Fruchtige, nach 
Apfelblüten, Blumen und Gräsern duf-
tende Cuvée. Animierende Säure und 
ein äußerst lebhafter Charakter.

Rebsorten  Chardonnay,  
Müller-Thurgau, Goldmuskateller 

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

ab 48 Fl.

Artikelnummer 80743

01  SÜDTIROLER  
GEWÜRZTRAMINER DOC
Eine absolute Aromenexplosion! Ro-
senblätter, saftige Litschis, edle Ge-
würze.

Rebsorten  Gewürztraminer
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 80744

03  SÜDTIROLER  
LAGREIN DOC
Reife Brombeeren, vereint mit einer 
eleganten Struktur und feinen Tanni-
nen.

Rebsorten  Lagrein
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 80746

PERLHOFER 
CUVÉE ROT IGT 
Der Ausgewogene. Besticht durch 
einzigartige Fruchtaromen von Brom-
beeren und Kirschen. Würzig am Gau-
men, mit elegantem Nachgeschmack.

Rebsorten  
Vernatsch, Lagrein, Merlot

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 80748
02  SÜDTIROLER 
WEISSBURGUNDER DOC
Perfekter Allrounder: facettenreich, 
schlank, mit saftigem Schmelz.

Rebsorten  Weißburgunder
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 80745

04  SÜDTIROLER  
KALTERERSEE KLASSISCH DOC
Südtiroler Klassiker. Bouquet reifer 
Waldbeeren mit lebendiger Säure. 

Rebsorten  Vernatsch
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 80749
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Zwischen Gardasee und Etsch, im Herzen des Bardolino-Gebietes, liegt 
das Weingut Villabella, 1971 von den Familien Delibori und Cristoforetti 
gegründet. Von Beginn an wurde mit großer Ernsthaftigkeit und Kom-
petenz an einer nachhaltigen und zukunftsträchtigen Entwicklung 
gearbeitet, als absoluter Vorreiter in der Region. Das Ergebnis sind 
Weine, die das große Potenzial des Anbaugebietes und dessen Authen-
tizität ausgezeichnet zum Ausdruck bringen. Allein die idyllische Lage 

inmitten der umgebenden Weinberge, harmonisch in die Landschaft 
eingebettet, unterstreicht den ökologischen Anspruch des Weinguts, 
Weinbau im Einklang mit der Natur zu betreiben und damit das natür-
liche Gleichgewicht zu erhalten. Voller Hingabe und mit dem größt-
möglichen Aufwand werden die hiesigen Rebstöcke gepflegt. Hier 
entstehen Spitzenweine, die zu Recht den ganzen Stolz des Weinguts 
darstellen.

K E I N E E X P E R I M E N T E ,  E I N FAC H G U T E R W E I N

VILLABELLA

JG 2018

2 GLÄSER  
GAMBERO ROSSO

01 02

01  CUSTOZA DOC
Fein und bekannt. Von unkomplizier-
ter Fruchtigkeit und feiner Struktur.

Rebsorten  Garganega, Trebbiano, 
Chardonnay, Trebbianello, Pinot 
Bianco

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 87432

LUGANA DOC

Aus den besten Lagen. Sehr komplex, 
mit feinen Aromen von weißen Blüten 
und reifen Birnen. Rassige und gut ba-
lancierte Struktur mit schöner Mine-
ralität und Länge.

Rebsorten  
Trebbiano di Lugana, Chardonnay

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 87435

BARDOLINO CHIARETTO DOC

Lachsfarbener Norditaliener mit aus- 
geprägten Aromen von saftigen Jo-
hannisbeeren, reifen Himbeeren und 
milder Säure. Unkompliziert, feinfruch- 
tig, mit hohem Spaßfaktor. 

Rebsorten  
Corvina, Rondinella

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 87436

BARDOLINO CLASSICO DOC 
VIGNA MORLONGO
Ein harmonischer Classico für jede 
Mahlzeit. Die üppige Frucht von Kir-
schen, Erdbeeren und Johannisbee- 
ren wird gekonnt von zarten Gewürz-
noten umspielt. 

Rebsorten  
Corvina, Rondinella, Corvinone

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 8743702  PINOT GRIGIO GARDA DOC
Dieser Pinot Grigio begeistert jeden. 
Elegante Nase mit präsenter Minera-
lität.

Rebsorten  Pinot Grigio
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 87444
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JG 2017

90 PUNKTE 
JAMES 
SUCKLING

JG 2015

2 GLÄSER  
GAMBERO ROSSO

93 PUNKTE  
FALSTAFF

JG 2011

2 GLÄSER  
GAMBERO ROSSO

93 PUNKTE  
JAMES SUCKLING

VALPOLICELLA 
CLASSICO DOC
Ein ausgeglichener Valpolicella. Fei-
ne Himbeeren und Kirschen sowie 
rauchige Würze werden durch feine 
Säure und weiche Tannine zu einem 
harmonischen Finale geleitet.

Rebsorten  
Corvina, Rondinella, Corvinone

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 87438

VALPOLICELLA RIPASSO DOC 
CLASSICO SUPERIORE
Der Ripasso überzeugt mit dunklen 
Früchten wie Brombeere und saftiger 
Pflaume. Leichte Würze und üppige 
zartsüße Frucht finden sich im Ab-
gang wieder.

Rebsorten  
Corvina, Rondinella, Corvinone

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 87439

AMARONE DELLA VALPOLICELLA  
DOCG CLASSICO
Die massive Konzentration roter Früch- 
te mit balsamischen Zügen und dezen-
ter Süße wird durch feine Würze har-
monisch abgerundet – grandios.

Rebsorten  
Corvina, Rondinella, Corvinone

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 87440

AMARONE DELLA VALPOLICELLA  
DOCG CLASSICO RISERVA  
FRACASTORO
Ein Feuerwerk reifer Aromen. Am Gau- 
men mit kraftvoller Frucht und einem 
perfekt ausgewogenen Tannin-Alkohol- 
Spiel, mit halbtrockenem Ausbau.

Rebsorten  
Corvina, Rondinella, Corvinone

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 87441

043I TA L I EN

IT
A

LI
E

N

V EN E T I EN



P R E M I U MW E I N E VO M G A R DA S E E

VILLA CORDEVIGO
Verborgenes Kleinod am Gardasee: Villa Cordevigo ist ein Idyll, das au-
ßerhalb von Bardolino liegt, mitten im Herzen des Veneto Classico. Von 
den eigenen Weinbergen rund um das 5-Sterne-Hotel werden Weine im 
französischen Stil gekeltert, qualitativ mit dem Potenzial, nach den Ster-

nen zu greifen. Apropos Sterne: Die Familien Delibori und Cristoforetti 
haben das Erbe, die Geschichte Villa Cordevigos, angenommen, wieder-
aufgebaut und zum Erfolg geführt. Seit November 2013 besitzt das Res-
taurant des Hauses, Ristorante Oseleta, einen Michelin-Stern!

JG 2016

93 PUNKTE 
JAMES 
SUCKLING

JG 2013

2 GLÄSER 
GAMBERO 
ROSSO

VILLA CORDEVIGO  
BIANCO VERONESE IGT
Französische Eleganz am Gardasee. 
Wenn man die Herkunft nicht kennt, 
kann man nur durch den durchaus 
kraftvollen Wein erahnen, dass er 
nicht aus dem Burgund stammt.

Rebsorten  
Sauvignon Blanc, Garganega

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 87442

VILLA CORDEVIGO  
ROSSO VERONESE IGT
Ein Meisterwerk! Reife Waldbeeren, 
dunkle Kirschen und ein Hauch grü-
ner Paprika mit Nuancen von feinem 
Kakao. Reife Konzentration, lang und 
dicht, mit ausgewogenem Tannin.

Rebsorten  
Corvina, Cabernet Sauvignon, Merlot

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 87443
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Das Weingut Bidoli in der hügeligen Region Grave wurde 1924 von  
Alessandro Bidoli gegründet und ist seither im Familienbesitz. Sohn  
Giobatta trat in die Fußstapfen seines Vaters und gab seine neuen  
Ideen begeistert an seine beiden Kinder Margherita und Arrigo weiter, 
die den Betrieb heute in dritter Generation leiten. Verbunden mit ihrer 
Heimat keltern sie Weine, wie es sie im Friaul nur dank einer solchen 
Verbindung von Tradition und Moderne gibt: extrem fruchtbetonte 
Weine von eleganter Stilistik. 

S P I T Z E N Q UA L I TÄT S E I T  D R E I  G E N E R AT I O N E N

BIDOLI VINI

CHARDONNAY DOC 
FRIULI
Sehr delikat! Ein zitronengelb leuch- 
tender Chardonnay mit anmutigem 
Duft von reifen Aprikosen, Mango  
und Limetten. Abgerundet durch eine 
frische Säure.

Rebsorten  
Chardonnay

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 80077

PINOT GRIGIO DOC  
FRIULI GRAVE 
Hellgelb leuchtender Pinot Grigio mit 
zarten Anklängen von Zitronenme-
lisse, Honigmelone und etwas Bitter-
mandel. Am Gaumen spritzig, mit viel 
Schmelz.

Rebsorten  
Pinot Grigio

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 80072

SAUVIGNON BLANC DOC  
FRIULI GRAVE
Der Klassiker aus dem Friaul! Groß-
artige Aromenvielfalt von Litschi, 
Limette und Steinobst, Maracuja und 
Fenchel. Im Geschmack pur, fruchtig 
und mineralisch.

Rebsorten  
Sauvignon Blanc

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 80073

MERLOT DOC  
FRIULI GRAVE 
Ein fruchtiger Rotwein mit weichen 
Tanninen. Aromen von Heidelbeeren, 
Schwarzen Johannisbeeren und Him-
beeren verleihen diesem Wein Cha-
rakter.

Rebsorten  
Merlot

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 80074
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Heute im Besitz von Umberto, Riccardo und Alessandro Pasqua, wur- 
de Cecilia Beretta Anfang der 80er-Jahre mit dem Ziel gegründet, 
Weine von hoher Qualität und mit starker Persönlichkeit herzustellen 
– ausgezeichnete Weine, welche die Tradition der Gebiete Valpolicel-
la und Soave widerspiegeln. Unter der technischen Leitung von Carlo 
Olivari werden die eigenen Weinberge sorgfältig bewirtschaftet. Es 
entstehen wertvolle Produkte einer einzigartigen Kultur und einer 

reichen Geschichte: Die Beziehung zwischen Mensch und Natur wird 
durch die Wiederentdeckung alter Sorten wie Corvina hervorgeho-
ben. Mit prominenter Unterstützung von Graziana Grassini, Nachfol-
gerin des großen Giacomo Tachis, wurden die legendären Weine von 
Cecilia Beretta in den vergangenen Jahren stilistisch neu interpretiert 
und sind einzigartige Vertreter ihrer Herkünfte.

E I N Z I G A R T I G E S U N D U N V E R G L E I C H L I C H E S V E N E T I E N

CECILIA BERETTA

0201

01  GRIGIOLUNA PINOT GRIGIO 
DELLE VENEZIE DOC
Einer der beliebtesten Weine des Ve-
neto. Knackige Früchte, vor allem Ap-
felduft. Rund und saftig am Gaumen.

Rebsorten  Pinot Grigio
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 87293

LUGANA DOC

Der unangefochtene Trend-Wein nör-
dlich der Alpen seit Jahren. Fruchtig 
mit einer Vielfalt von Aromen von 
saftigen, gelben Früchten und Blüten. 
Zarte Würze und feine Struktur.

Rebsorten  
Trebbiano di Lugana

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 87289

VIGNAMATTA BARDOLINO  
CHIARETTO CLASSICO DOC
Mittelkräftiger Rosé mit fruchtiger 
Nase, geprägt von Erdbeeren, edlen 
Kirschen, würzigen Zitrusnoten und 
etwas Grapefruit. Ein saftiger, unkom-
plizierter Genuss.

Rebsorten  
Corvina, Rondinella, Molinara

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 87292

COSTIERA BARDOLINO  
CLASSICO DOC
Die große Attraktivität dieses Bardoli-
nos liegt in seinen fruchtigen Aromen 
von roten und schwarzen Beeren, um-
hüllt von frischer Mineralität und fei-
ner Würze der Tannine.

Rebsorten  
Corvina, Rondinella, Corvinone

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 8730002  CASTELNUOVO CUSTOZA DOC
Der Jeden-Tag-Wein mit belebender 
Frucht und Ausgewogenheit. Herrlich 
unkompliziert.

Rebsorten  Bianco di Custoza
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 87290
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JG 2012

2 GLÄSER 
GAMBERO 
ROSSO

01 02

01  BROGNOLIGO 
SOAVE CLASSICO DOC 
Aus dem Herzen des Soave-Gebie-
tes – dem Classico. Charakteristische 
Würze und Kräuter. Elegante, fruchti-
ge Struktur.

Rebsorten  Garganega
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 87312

SORAIE 
ROSSO VENETO IGT
Handgelesene Trauben werden einen 
Monat lang in offenen Holzkisten ge-
trocknet. Das Ergebnis ist ein hoch 
konzentrierter Wein mit runden Tanni-
nen und halbtrockenem Ausbau.

Rebsorten  Merlot, Corvina,  
Cabernet Sauvignon, Croatina

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 87306

VALPOLICELLA RIPASSO DOC 
SUPERIORE 
Die Aromen von Waldbeeren und Röst- 
aromen beschreiben einen authenti-
schen Ripasso. Im Geschmack feiner 
Schmelz mit schöner Länge und halb-
trockenem Ausbau.

Rebsorten  
Corvina, Rondinella, Molinara

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 87297

AMARONE DELLA VALPOLICELLA 
CLASSICO DOCG TERRE DI  
CARIANO RISERVA
Ein gewaltiger halbtrockener Wein mit 
massiver Konzentration und opulenten 
Noten von Schokolade und edlen Ge-
würzen, die geradezu monumental 
wirken.

Rebsorten  Corvina, Rondinella,  
Corvinone, Croatina, Oseleta

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 87299
02  FREEDA ROSÉ TREVENEZIE IGT
Der Essensbegleiter. Frucht, Struktur 
und Mineralität.

Rebsorten  Corvina, Carménère, 
Cabernet Sauvignon

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 87311
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Wie alle schönen Dinge entstand Fontanafredda aus einer Liebesge-
schichte. In diesem Fall war es die von König Vittorio Emanuele II. von 
Italien und seiner Geliebten Rosa Veracellana, genannt »Bela Rosin«. 
Der König erstand für seine Geliebte und spätere Ehefrau sowie ihre 
gemeinsamen Kinder das Gut im Ortsteil Fontanafredda. Zur sozialen 
Absicherung verlieh er ihnen einen traditionsreichen Titel Turins: den 
Adelstitel der Grafen von Mirafiore. Der Sohn Graf Emanuele di Mira-

fiore gründete um 1870 das Weingut und begann mit der Vermarktung 
der Weine aus dem Hause Casa E. di Mirafiore. Fontanafredda war je-
doch nicht nur ein Weingut: Emanuele ließ zudem Arbeiterwohnungen 
sowie eine Schule errichten. Die Weingeschichte der Familie Mirafiore 
endete traurig mit dem Verkauf an eine Bank in der Weltwirtschaftskri-
se der 30er-Jahre. Heute, 90 Jahre später, gehört das Weingut wieder 
echten Piemontesern: den Herren Baffigo und Farinetti.

EU R O P E A N W I N E RY O F T H E Y E A R 2017 

FONTANAFREDDA

JG 2018

91 PUNKTE 
JAMES SUCKLING

PRADALUPO  
ROERO ARNEIS DOCG
Der Vorzeige-Weißwein des Weinguts. 
Komplexe Aromen von reifer Birne 
und exotischen Früchten, Honig. Aus-
gewogen fruchtig und lang am Gau-
men.

Rebsorten  
Arneis

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 81280

GAVI DI GAVI DOCG

Ein echter Gavi aus der gleichnamigen 
Gemeinde – die beste Herkunft für 
diesen Wein aus der fruchtigen, etwas 
würzigen Traube Cortese. Top Essens-
begleiter.

Rebsorten  
Cortese

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 81281

SOLEROSE  
LANGHE DOC ROSATO
Ein Rosato für das ganze Jahr. Aus der 
kraftvollen Rotweintraube Nebbiolo. 
Er zeigt sich farbintensiv, sehr fruch-
tig und von gehaltvollem Körper, mit 
schöner Frische und feiner Eleganz.

Rebsorten  
Barbera, Dolcetto, Nebbiolo

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 81284

TREISO  
DOLCETTO D’ALBA DOC
Prägnante und fruchtige Aromen von 
roten Kirschen mit robuster Struktur. 
Am Gaumen trocken und ausgewo-
gen. Aus der autochthonen Rebsorte 
Dolcetto.

Rebsorten  
Dolcetto

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 81283
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JG 2015

96 PUNKTE 
DECANTER

93 PUNKTE 
JAMES SUCKLING

01 02

RAIMONDA  
BARBERA D’ALBA DOC
Die ausgeprägte, charakteristische 
Frucht der piemontesischen Rebsorte 
Barbera zeigt sich hier »at its best«. 
Am Gaumen Frucht und feine (Holz-)
Würze.

Rebsorten  
Barbera

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 81282

EBBIO  
LANGHE NEBBIOLO DOC
Der kleine »Barolo« aus der Region 
Langhe für Einsteiger: blumig und 
duftig in der Nase und unkompliziert, 
samtig-strukturiert im Mund.

Rebsorten  
Nebbiolo

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 81304

SERRALUNGA D’ALBA  
BAROLO DOCG
Herkunft Serralunga: kraftvoller, dich- 
ter Spitzenbarolo. Reife Schwarzkir- 
sche und Veilchen. Typisch. Markant 
am Gaumen. Der Ausbau im Barrique 
unterstützt lediglich die Dichte des 
Weines.

Rebsorten  
Nebbiolo

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 81279

01  LE FRONDE  
MOSCATO D’ASTI DOCG
Die ausgewogene Süße erinnert an 
frisch gepflückte Trauben und Honig.

Rebsorten  Moscato
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 81305

02  BAROLO DOCG CHINATO 
(AROMATISIERTER WEIN)
Der weinige Vertreter eines Amaros 
– bittersüße Aromatik gepaart mit 
Frucht und Aromen des Nebbiolos.

Rebsorten  Nebbiolo
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 81295
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D I E F U O R I - C L A S S E VO N

FONTANAFREDDA
Außergewöhnlich und außer Konkurrenz: Nicht das Terroir, sondern 
die Rebsorten und der Ausbau der Weine stehen bei den Fuori-Classe 
im Vordergrund, sodass sie selbstbewusst den Charakter der Rebsor-
ten zeigen. Alle Weine (bis auf den Moncucco) erfahren eine Lagerung 
im Holzfass. Diese klassische Ausbauweise des Piemonts ist ein unver-
zichtbares Merkmal der Weine. Für die außergewöhnlichen Fuori-Classe 
muss man sich Zeit nehmen und sie in Ruhe genießen, dann bieten sie ein 
außergewöhnliches Erlebnis.

JG 2016

96 PUNKTE  
WINE ENTHUSIAST

92 PUNKTE  
JAMES SUCKLING

JG 2016

94 PUNKTE  
WINE 
ENTHUSIAST

01 02

01  AMPELIO CHARDONNAY 
LANGHE DOC
Komplexe, fruchtige Aromen mit feinen 
Vanillenoten. Geschmeidig, harmonisch 
und lang am Gaumen. Eleganter Char-
donnay aus der Region Langhe.

Rebsorten  Chardonnay
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 81289

02  MONCUCCO MOSCATO  
D’ASTI DOCG
Typische, intensive Aromen von reifen 
Birnen, weißen Pfirsichen und Honig. 
Cremig mit ausbalancierter Frische.

Rebsorten  Moscato
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 81288

PAPAGENA BARBERA D’ALBA 
SUPERIORE DOC
Die Rebsorte Barbera besitzt in »Pa-
pagena« die Kraft und Dichte für ei-
nen langen Ausbau im Barrique, ohne 
ansatzweise die Frucht einzubüßen.

Rebsorten  
Barbera

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 81287

COSTE RUBIN  
BARBARESCO DOCG
Barbaresco steht für den klassischen 
Ausbau des Nebbiolos: Lakritze, Zimt, 
Tabak, Leder und getrocknete Früchte. 
Am Gaumen geprägt von reifer Tannin- 
und Säurestruktur.

Rebsorten  
Nebbiolo

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 81285

MARNE BRUNE  
NEBBIOLO D’ALBA DOC
Die fruchtige Würze der Rebsorte 
steht bei diesem Wein im Mittelpunkt. 
Kraftvolle Komplexität am Gaumen 
gebändigt durch die Lagerung im  
Barrique.

Rebsorten  
Nebbiolo

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 81286
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B A R O LO S D E R S P I T Z E N K L A S S E U N D V I E L E S M E H R

THE GREEN RENAISSANCE
Alle großen sozialen und wirtschaftlichen Umbrüche begannen mit einer 
Revolution der Kunst: Die Paradigmen der Vergangenheit wurden in die 
Gegenwart projeziert und für die Zukunft vorbereitet. Die Grüne Renais-
sance, die neue Renaissance, stellt die Erde wieder in den Mittelpunkt des 
Handelns. Mit dem Ziel einander zu vertrauen und nachhaltig zusammen 
zu wachsen. Fontanafredda möchte mit ihren Weinen, grünen Weinen, 
dazu beitragen. Durch und durch grün und nachhaltig.

IT’S TIME TO CHANGE PERSPECTIVE – GREEN...
#grapes – kontrolliert biologisch  #glass – zu 85 % recycelt  #cork – recyc- 
lebar und auf Pflanzenbasis produziert  #labels – aus recyceltem und FSC- 
zertifiziertem Papier  #water – wiederaufbereitet und wiederbenutzt   
#energy – aus Solarpanels – 100%ige Abdeckung des Bedarfs  #carton – aus   
FSC-zertifiziertem Papier  #mobility – mit Biomethan betriebene Traktoren 
THE »TIME« HAS COME FOR A NEW FONTANAFREDDA

JG 2014

92 PUNKTE 
WINE 
ENTHUSIAST

90 PUNKTE 
DECANTER

JG 2016

96 PUNKTE  
WINE 
SPECTATOR

BAROLO PROPRIETÀ IN  
FONTANAFREDDA DOCG
Aus der Großlage, die sich im Allein- 
besitz Fontanafreddas befindet. Aus-
drucksstarker Barolo, der die Kraft sei-
ner Herkunft (Serralunga) zeigt. Schö- 
ne Fruchtfülle.

Rebsorten  
Nebbiolo

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 81291

VIGNA LA ROSA  
BAROLO DOCG
Ein klassischer Barolo aus dem Serra-
lunga-Terroir mit der feingliedrigen 
Charakteristik der Einzellage La Rosa.
Intensive Aromen von roten Beeren 
und feiner Würze. Am Gaumen jugend-
lich und mit anmutiger, piemontesi-
scher Eleganz. 

Rebsorten  
Nebbiolo

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 81290
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Die Romagna ist in erster Linie bekannt für Spezialitäten wie Parmesan-
käse, Parmaschinken, Balsamicoessig, die berühmten Badeorte an der 
Adria oder das UNESCO Weltkulturerbe von Ferrara, Modena oder Ra-
venna. Daneben existiert eine äußerst feine und sehr alte Weinkultur. 
Poderi dal Nespoli gehört zu den geschichtsträchtigsten Weingütern der 
Emilia-Romagna. Gegründet im Jahre 1929 von der Familie Ravaioli, wird 
das Weingut heute in vierter Generation von Fabio Ravaioli und seiner 

Cousine Celita geführt. Die beiden haben sich mit Leidenschaft der heimi-
schen Rebsorte Sangiovese verschrieben. Ihre authentischen und unver-
kennbaren Weine verkörpern das Ursprüngliche der Region in Perfektion. 
Umfassend renoviert in den letzten Jahren ist das Weingut heute ein Vor-
reiter in Sachen Innovation und Nachhaltigkeit. Das Brauchwasser wird zu 
100 % recycelt, Abwärme verwertet und Sonnenenergie zur Versorgung 
des Bedarfes des Weingutes gewonnen.

W I N E M A K I N G & L I F E S T Y L E

PODERI DAL NESPOLI

LE COSTE  
ROMAGNA DOC TREBBIANO
Frischer und fruchtiger Wein von kla-
rer, zartgelber Farbe. Er besitzt den 
blumigen und fruchtigen Duft von 
Zitrusfrüchten und grünem Apfel und 
zugleich eine schön ausgeglichene 
Säure.

Rebsorten  
Trebbiano, Sauvignon Blanc

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 81071

FICO GRANDE ROMAGNA 
DOC SANGIOVESE
Dieser Sangiovese ist ein Wein für 
jedermann. Ein perfekter Begleiter 
vieler Speisen, aber auch als Aperitif. 
Fruchtig, frisch und weich, typische 
Noten von Kirsche und Veilchen, mit 
sanften Tanninen.

Rebsorten  
Sangiovese

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 81073

FILARINO SANGIOVESE ROSATO 
RUBICONE IGT
Eine neue und unkonventionelle Inter-
pretation von Rosé. Frisch, ausgewo-
gen und lebendig. Seine Mineralität 
und Säure passen gut zu seinem ange-
nehmen und langen Abgang.

Rebsorten  
Sangiovese

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 81097

SANTODENO SANGIOVESE  
APPASSIMENTO ROMAGNA DOC
Moderner Sangiovese mit intensiver 
rubinroter Farbe und Aromen von ro-
ten Früchten, Brombeermarmelade 
und Gewürzen. Voll und konzentriert 
mit weichen Tanninen und guter Ba-
lance zwischen Süße und Körper.

Rebsorten  
Sangiovese

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 81148
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B O R G O D E I  G U I D I

Das ist nicht nur der Name der 
Spitzen-Cuvée des Weingutes, 
sondern auch ein Ort der Begeg-
nung. Der Borgo (ital. = Dorf) 
beherbergt ein Restaurant und 
luxuriöses Agriturismo sowie ei-
nen weitläufigen Park für Veran-
staltungen.

DOGHERIA RUBICONE IGT 
PINOT BIANCO
Klassischer und delikater Pinot Bian-
co mit typischen Apfelnoten und Bir-
nenfrucht in der Nase. Am Gaumen 
wunderschön zart schmelzend, mit 
hoher Mineralität und feiner Säure. 

Rebsorten  
Pinot Bianco, Sauvignon Blanc

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 81098

PRUGNETO ROMAGNA DOC 
SANGIOVESE SUPERIORE 
Reinsortiger Sangiovese von aus-
gewählten Einzellagen. Feine No-
ten von Cranberry, Sauerkirsche 
und Himbeere. Knackige und saf-
tige Säure mit weichen Tanninen. 

Rebsorten  
Sangiovese

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 85372

BORGO DEI GUIDI SANGIOVESE 
CABERNET SAUVIGNON  
RUBICONE IGT
Ein Kaminfeuer-Wein! Intensiver Duft 
von Brombeeren mit würzigen Noten 
von Lakritze. Konzentriert und aus-
gewogen am Gaumen mit eleganten 
Tanninen.

Rebsorten  
Sangiovese, Cabernet Sauvignon

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 81036
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E D L E T R O P F E N AU S B O LG H E R I

PODERE ORMA
Orma bedeutet so viel wie Fußabdruck und steht für den hohen Quali-
tätsanspruch und die große Eigenständigkeit hinter Antonio Morettis 
neuestem Projekt, die Podere Orma in Bolgheri. Die Weinberge liegen 
unmittelbar neben denen der berühmten Tenuta dell’Ornellaia auf fast  

identischem Terroir. Das internationale Expertenteam auf der Podere  
Orma hat hier auf Anhieb einen großartigen Wein geschaffen, den  
Supertoskaner Orma, der aktuell und in den nächsten Jahren mit Si-
cherheit für Furore sorgen wird. 

JG 2018

94 PUNKTE  
JAMES SUCKLING

92 PUNKTE 
FALSTAFF

JG 2018

96 PUNKTE  
JAMES SUCKLING

94 PUNKTE 
FALSTAFF

3 GLÄSER  
GAMBERO ROSSO

PASSI DI ORMA  
BOLGHERI DOC
Ein klassischer Vertreter aus der Edel- 
Appellation Bolgheri. Er überzeugt 
mit intensivem Duft von reifen Früch-
ten, am Gaumen ist er weich und ba-
lanciert, mit einer perfekten Tannin- 
struktur. 

Rebsorten  Merlot, Cabernet Franc, 
Cabernet Sauvignon

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 80716

ORMA  
TOSCANA IGT
Großartige Weiterentwicklung der 
Stilistik Supertuscan! Die fruchtigen 
Noten roter Beeren des Orma Tosca-
na werden abgerundet von einem  
würzigen Hauch Tabak. Ein spannen-
der Rotwein.

Rebsorten  Merlot, Cabernet Franc, 
Cabernet Sauvignon

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Hoki

Artikelnummer 80717

  WEITERE GRÖSSE 

ORMA TOSCANA IGT 1,5 L
Inhalt 1,5 l  1 Fl. / Hoki

Artikelnummer 30571
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Im Herzen des wunderschönen Chianti-Gebiets, in der Nähe der Stadt 
Arezzo, liegt die Tenuta Sette Ponti. Der erste Weinberg der Tenuta wur-
de 1935 von der königlichen Hoheit Vittorio Emanuele Conte di Torino 
bepflanzt. Vor mehr als 50 Jahren übernahm Alberto Moretti Cuse-

G A M B E R O R O S S O : W E I N G U T D E S JA H R E S 2015

TENUTA SETTE PONTI
ri das Weingut, das noch heute im Besitz der Familie ist. In den 90er- 
Jahren stieg Albertos Sohn Antonio in das Weingut ein und schaffte  
gemeinsam mit den Top-Önologen an seiner Seite den Aufstieg zu ei-
nem der besten Produzenten der Toskana.

JG 2015

91 PUNKTE  
JAMES SUCKLING

JG 2017

94 PUNKTE  
JAMES SUCKLING

93 PUNKTE 
WINE SPECTATOR

VIGNA DI PALLINO 
CHIANTI DOCG RISERVA
Dieser Chianti Riserva besitzt ein 
wunderbar würziges und fruchtiges 
Bouquet. Am Gaumen ist er weich, gut 
strukturiert und ausgewogen.

Rebsorten  
Sangiovese

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 80721

CROGNOLO  
TOSCANA IGT
Prämierte internationale Stilistik. Der 
intensive Duft von reifen Kirschen  
und roten Beeren wird von einem  
vollen Körper wunderbar ausbalan-
ciert. Sehr lebendiger Wein.

Rebsorten  
Sangiovese, Merlot 

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 80719

  WEITERE GRÖSSE 

CROGNOLO TOSCANA IGT 1,5 L
Inhalt 1,5 l  1 Fl. / Hoki

Artikelnummer 30566
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D E R G E H E I MT I P P AU S L AT I U M 

FEDERICI
Das Weingut Federici liegt in der Nähe des antiken Dorfes Zagarolo auf 
sanften Hügeln aus luftigem Tuffstein in der geschichtsträchtigen Re-
gion südwestlich von Rom und wird seit 1960 von der Familie Federici 
geführt, die sich den Traditionen der Region verschrieben hat. Im Anbau 
dominiert im Rotwein-Bereich die regionale Rebsorte Cesanese, die 

sonst vielerorts zugunsten der internationalen Sorten aus den Weingär-
ten verschwindet. Die Weine von Federici sind aus diesem Grund über-
raschend anders und ein echter Geheimtipp! Ihre moderne Ausstattung 
steht für den Wandel innerhalb der Familie Federici und ihrem Konzept 
»the evolution of species« und macht sie zu einem echten Hingucker!

LE COSTE VERMENTINO  
LAZIO IGT
Vermentino: Geheimtipp aus Latium. 
Betörender Duft exotischer Früchte 
und weißer Blüten. Am Gaumen kna-
ckig-frisch mit nahezu endlosem Ge-
nusserlebnis.

Rebsorten  
Vermentino

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 80714

WWWINE CESANESE 
LAZIO IGT
Moderne Ausstattung und Ausbau 
einer autochthonen Rebsorte. In der 
Nase intensive Fruchtaromen, am Gau-
men sehr präsent und weich. Harmoni-
sche Tannine und ein voller Körper.

Rebsorten  
Cesanese

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 80711
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D I E N R .1  R E B S O R T E AU S K A M PA N I E N 

CA’ DEI LUPI

E X K LU S I V E W E I N E AU S S A R D I N I E N

JANKARA

FALANGHINA DOC
Mit frischen Zitrusnoten, Granatapfel 
und zarter Quitte, von würzig-mine-
ralischen Nuancen begleitet – perfekt 
für jede Sommernacht und zu jedem 
Essen.

Rebsorten  
Falanghina

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 80801

LU NIEDDU  
COLLI DI LIMBARA IGT
Die Rebsorte Cannonau in der Cuvée 
unter gleichwertigen Partnern. Die 
Trauben dieses Weines stammen von 
einem Weinberg im gemischten Satz, 
ihre Weine bringen sardische Typizität 
und Charakter mit sich.

Rebsorten  Cabernet Franc,  
Cannonau, Caricagiola, Pascale, 
Dolcetto, Barbera

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 80702

VERMENTINO DI GALLURA 
SUPERIORE DOCG
Vermentino in der höchsten Quali-
tätsstufe. Ein ausgewogener Speisen-
begleiter mit feinwürzigen Noten von 
Mandarinen, duftigem Pfirsich und 
Mandeln. Sehr kraftvoll, dabei rund 
und samtig am Gaumen.

Rebsorten  
Vermentino

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 80703

Wenn über den Weinbergen vor den Toren der Stadt der Vollmond hoch 
am Himmel steht, dann ist es wieder so weit: Die Wölfe machen sich auf 
den Weg zum Weinberg. Denn hier in Kampanien, einem der ältesten 
Weinanbaugebiete Italiens, sind die Wölfe zu Hause. Auf dem Weinberg 
bewachen sie ihr kostbarstes Gut: die Rebsorte Falanghina, eine echte 
Rarität. Ursprünglich aus Griechenland stammend, wurde sie im Zuge 
des römischen Handels in der Antike nach Italien gebracht und findet 
in Kampanien durch das Klima und die vulkanischen Böden beste Be-
dingungen vor. Dadurch entstehen exzellente, spannende und vor allem 
eigenständige Weine.
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Kaum eine Rebsorte steht so sehr für den Süden Italiens wie der Primiti-
vo. Hier findet er ideale Bedingungen, gerade auf der Halbinsel Salento 
in den bevorzugten Lagen zwischen der Adria und dem Ionischen Meer. 
Diese sanften Hänge sind auch die Heimat des Primitivo di Manduria 
von Fedele Angelillo. In dritter Generation betreibt seine Familie Wein-
bau, um nicht zu sagen: Weinbaukunst. Und hierfür steht auch dieser 

U N S E R G E H E I MT I P P AU S A P U L I E N

PODERI ANGELILLO
großartige Wein, der mit seiner intensiven Aromatik und seinem voll-
mundigen Geschmack das Herz jedes Primitivo-Fans höherschlagen 
lässt. Er trägt die Handschrift seiner Herkunft aus Apulien, ebenso wie 
die Handschrift seines Machers Fedele – und so, als starker Repräsen-
tant seiner Wurzeln, trägt der Primitivo di Manduria auch die Auszeich-
nung Collezione di Famiglia mehr als zu Recht.

PODERI ANGELILLO 
PRIMITIVO DI MANDURIA
Ein vollmundiger Primitivo aus der 
apulischen Top-Region Manduria. Tie-
frot, intensiv aromatisch und seidig 
am Gaumen passt er hervorragend  
zu geschmortem Rindfleisch oder 
kräftigem gereiften Käse.

Rebsorten  
Primitivo di Manduria

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 81260
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Dass mit Sizilien Spitzenweine in DOC-Qualität assoziiert werden, das 
ist Feudo Maccaris Verdienst. Dessen Besitzer Antonio Moretti er-
kannte das große Potenzial, das in den vulkanischen Böden und den 
teilweise über 60 Jahre alten Reben steckte, und verhalf der jahrelang 
vernachlässigten Anbauregion zu neuem Glanz. Die besonderen Be-
dingungen erfordern handwerkliches Können und Sorgfalt. Auf dem 
Weingut Feudo Maccari wird überzeugend bewiesen, dass mit der nöti-
gen Hingabe bestechend komplexe, terroirtreue und charakterstarke 
Weine enstehen.

D E R S U P E R S TA R S I Z I L I E N S

FEUDO MACCARI

JG 2019

92 PUNKTE 
JAMES SUCKLING

94 PUNKTE 
FALSTAFF

JG 2018

92 PUNKTE 
FALSTAFF

92 PUNKTE 
JAMES SUCKLING

JG 2017

3 GLÄSER 
GAMBERO ROSSO 

94 PUNKTE 
JAMES SUCKLING

OLLI GRILLO  
SICILIA DOC
Ausdrucksstarker, unglaublich span-
nender Grillo. Gelbfleischige, reife Zi- 
trusfrüchte, gepaart mit Blütennoten 
und wilden Kräutern sowie einer sprit-
zigen Säure.

Rebsorten  
Grillo

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 80704

ROSÉ 
DI NERÉ
Ideal für die Sommerküche! Aromen 
von Himbeere und Hagebutte. Am 
Gaumen straff strukturiert mit ei-
nem saftigen Finale. Runder Rosé mit 
Trinkfluss und Frische. 

Rebsorten  
Nero d’Avola
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 80706

NERÉ NERO D’AVOLA 
TERRE SICILIANE IGT
Klassischer Vertreter der wichtigs-
ten sizilianischen Rebsorte. Intensive 
dunkle Beerenfrüchte, Himbeeren und 
leichte Gewürznoten. Dank seiner Fri- 
sche dennoch fein und elegant, mit 
einem harmonischen Finale.

Rebsorten  
Nero d’Avola
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 80701

SAIA NERO D’AVOLA 
SICILIA DOC
Next Level – Nero d'Avola im Bar-
rique! Üppige dunkle Beeren, Zwetsch- 
gen, Lakritze und Tabak. Runder und 
geschmeidiger Gaumen mit saftigem 
Tannin und langem Abgang.

Rebsorten  
Nero d’Avola
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 80709

  WEITERE GRÖSSE 

SAIA NERO D’AVOLA SICILIA 
DOC 1,5 L
Inhalt 1,5 l  1 Fl. / Hoki

Artikelnummer 30576
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Sizilien ist eines der größten und ältesten Weinbaugebiete Italiens und 
weltweit für seine Weine bekannt. Der faszinierende Reichtum der Re-
gion, kombiniert mit der Leidenschaft der Sizilianer, spiegelt sich in je-
dem Tropfen dieser Montalto-Weine wider. »COLLEZIONE DI FAMIG-
LIA« sind ausdrucksstarke Weine aus internationalen Rebsorten von den 
vulkanischen Böden Siziliens. »AMMASSO« ist eine traditionelle sizilia-

nische Technik der Weinbereitung und wird heute aufgrund ihres hohen 
Anteils an Handarbeit nur noch für die besten Parzellen eingesetzt. Die 
Trauben werden dabei handgelesen und in kleinen, max. 5 kg fassenden 
Körben transportiert. Vier Wochen lang werden sie dann in einer eige-
nen »Fruchtkammer« getrocknet. Nach der Gärung reift der Wein acht 
bis zehn Monate im Holzfass und mehrere Monate in der Flasche. 

K R A F T VO L L E TO P-W E I N E AU S S I Z I L I E N

BARONE MONTALTO

VIOGNIER  
TERRE SICILIANE IGT
Ein ausgewogener, halbtrocken aus-
gebauter Wein. Intensive Mango, gel-
be Pfirsiche und Aprikosen mit präg-
nanter Säure und feinen kandierten 
Früchten.

Rebsorten  
Viognier

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 81052

SYRAH  
TERRE SICILIANE IGT
Ein Schmeichler! Halbtrocken ausge-
baut zeigt dieser Syrah einen feinen 
Duft von roten Beerenfrüchten und 
Kirsche. Im Geschmack vollmundig 
und langanhaltend. 

Rebsorten  
Syrah

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 81045

AMMASSO  
ROSSO SICILIA DOC
Ein außergewöhnlicher und kraftvol-
ler Charakter von unglaublicher Opu-
lenz. Dank der Reifung im Holzfass 
und dem halbtrockenen Ausbau sehr 
harmonisch und elegant.

Rebsorten  Nero d’Avola,  
Merlot, Cabernet  Sauvignon,  
Nerello Mascalese

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 81066

  WEITERE GRÖSSEN 

AMMASSO ROSSO SICILIA DOC 
IN TUBE-GEPA
Inhalt 0,75 l  3 Fl. / Karton

Artikelnummer 81067

AMMASSO ROSSO SICILIA DOC 
1,5 L IN TUBE-GEPA
Inhalt 1,5 l  1 Fl. / Karton

Artikelnummer 81068
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D I E PA S S I V E N TO ®- 
M E T H O D E

(= vom Wind getrocknet) beginnt 
mit der teilweisen Trocknung der 
Früchte am Weinstock und wird 
in der Fruchtkammer abgeschlos-
sen. Das Ergebnis sind Weine mit 
ihrem typisch fülligen und ge-
schmacksintensiven Aroma von 
reifen Früchten sowie einem run-
den und langanhaltenden Körper. 

PASSIVENTO BIANCO  
TERRE SICILIANE IGT
Dieser halbtrocken ausgebaute Bian-
co überzeugt mit seinem exotischen 
Touch mit viel Birne, Noten von wei-
ßem Pfirsich und ausgewogener 
Mundfülle.

Rebsorten  
Cataratto, Chardonnay, Moscato

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 80389

PASSIVENTO ROSATO  
TERRE SICILIANE IGT
Ein halbtrocken ausgebauter Schmeich- 
ler. Im Duft viel Frische mit floralen 
Aromen. Der Geschmack ansprechend 
fruchtig, mit feiner Struktur und wun-
derbarer Länge.

Rebsorten  
Nero d’Avola, Merlot

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 81051

PASSIVENTO ROSSO  
TERRE SICILIANE IGT
Fruchtbetonter, halbtrocken ausge-
bauter Wein mit einem Hauch von Ka-
ramell und kandierten Früchten. Fülli-
ger Körper und zarte Tannine runden 
ihn perfekt ab.

Rebsorten  
Nero d’Avola

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 81054
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Die Halbinsel Salento, auch der »Absatz Italiens« genannt, bildet den 
südlichen Teil Apuliens. Von einer 250 km langen Küste umgeben liegt 
sie im Herzen des Mittelmeerraums. Im Herzen der dortigen DOC 
Manduria befindet sich das noch junge Weingut Surani, welches unter 
der Leitung der Inhaberfamilie Pasqua geführt wird. In den 20er-Jah-

U N S C H L AG B A R I N G E S C H M AC K U N D T Y P I Z I TÄT

SURANI
ren hatten die vier Pasqua-Brüder Apulien hinter sich gelassen und in 
Verona eine Kellerei gegründet. 80 Jahre später kaufte die nächste 
Pasqua-Generation 80 ha Land in der DOC Manduria, bepflanzte sie 
unter anderem mit Primitivo-Reben und verknüpfte so Herkunft und 
Weinbautradition der Familie.

PRIMITIVO DI MANDURIA DOC 
COSTAROSSA
Kraftvolle Aromen von roten und 
dunklen Früchten. Rund und saftig am 
Gaumen, intensive Würze mit weichen 
Tanninen. Dieser halbtrockene Primi-
tivo bringt die Sonne und Hitze Apu-
liens ins Glas.

Rebsorten  
Primitivo

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 84525
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Eulen stehen seit Jahrhunderten für Weisheit und Besonnenheit, 
gleichzeitig umgibt sie seit jeher eine mystische Aura – sie sind etwas 
Besonderes. Dies gilt auch für die Weine von Asio Otus, diese verfüh-
rerischen Assemblages in Rot und Weiß. Es sind würzige Weine mit 
kraftvoller Frucht und vollem Körper. Auf den ersten Schluck über-

G E S C H M AC K VO L L F R U C H T I G E W E I N E

ASIO OTUS
zeugen sie mit ihrem runden und samtigen Charakter. Sie sind nicht 
glatt oder ausdrucksschwach, ganz im Gegenteil, sie präsentieren sich 
intensiv und dicht und hallen am Gaumen lange nach. Die perfekte  
Balance aus zugänglichem Genuss, einem kräftigen Körper und fruch-
tiger Komplexität.

BIANCO  
VINO VARIETALE D’ITALIA
Frische und saftig-aromatische Frucht 
mit Noten von Birne, tropischen Früch- 
ten und Zitrus. Saubere und angeneh-
me Süße im Nachhall dank halbtrocke-
nem Ausbau.

Rebsorten  
Chardonnay, Sauvignon Blanc 

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 81075

ROSSO  
VINO VARIETALE D’ITALIA
Die harmonische Assemblage mit ex-
plosivem Bouquet ergibt einen körper- 
reichen, würzigen, ausgeprägten und 
schlicht sensationellen Wein. Lieblich 
ausgebaut.

Rebsorten  
Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 81065
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K L A S S I S C H E R E B S O R T E N S Ü D I TA L I E N S

ITINERA
Die Weinlinie »Itinera« steht für eine Weinreise durch den Süden Itali-
ens. Präsentiert werden die wichtigsten Rebsorten dieser Region, ty-
pisch und klar, mit der Wärme des Südens. Die aus ihnen gekelterten 
Weine bieten eine Auswahl an preiswürdigem, rebsortenbetontem, bou-
quetreichem und geschmackvollem Genuss für jeden Tag. Die im Bar-
rique ausgebaute »Prima Classe«-Linie zeigt sich dabei mit wunderbarer 
Struktur und wuchtiger Fülle.

01 02

01  GRILLO SICILIA DOC
»Easy Drinking!«, ruft dieses frische 
Bouquet aus Zitrone, Limette und 
feinherber Spritzigkeit. 

Rebsorten  
Grillo

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 80092

PRIMA CLASSE PRIMITIVO 
SALENTO IGT
Ein halbtrockener Primitivo mit ex-
plosionsartiger Fülle von Aromen wie 
Schwarzkirsche, Kardamom und de-
zentem Leder. Endet harmonisch in 
sanften Tanninen.

Rebsorten  
Primitivo

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 80094

PRIMA CLASSE MONTE- 
PULCIANO D’ABRUZZO DOC
An einen Traum aus 1001 Nacht er-
innern fruchtige und süße Vanille-, 
Kirsch- und würzige Tabaknoten, die 
sich elegant miteinander verbinden.

Rebsorten  
Montepulciano

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 80093

PRIMA CLASSE NERO D’AVOLA
CABERNET SAUVIGNON DOC
Das unwiderstehliche Lebensgefühl 
Siziliens schwingt mit im Glas! Ein 
fruchtig-beeriges Bouquet verführt 
mit cremiger Vanille, frischen Noten 
und elegantem Finale. 

Rebsorten  
Cabernet Sauvignon, Nero d’Avola

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 85130
02  NERO D’AVOLA SICILIA DOC
Aromatische Nase von Nelken und Bee- 
renfrüchten, sehr harmonisch und ele-
gant, mit langem Finale.

Rebsorten  
Nero d’Avola

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 80091
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LA TRIGI

I TA L I E N F Ü R J E D E N TAG

LA MAREA

01 02

CHARDONNAY  
RUBICONE IGT 1 L
Rebsorten  Chardonnay
Inhalt 1,0 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 81106

PINOT GRIGIO  
TERRE SICILIANE IGT
Rebsorten  Pinot Grigio
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 80099

MERLOT  
RUBICONE IGT
Rebsorten  Merlot
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 80499

01  CHARDONNAY  
RUBICONE IGT 1,5 L
Rebsorten  Chardonnay
Inhalt 1,5 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 87255

02  MONTEPULCIANO  
D'ABRUZZO DOC 1,5 L
Rebsorten  Montepulciano
Inhalt 1,5 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 87256

MERLOT 
RUBICONE IGT 1,5 L
Inhalt 1,5 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 87254

PINOT GRIGIO  
TERRE SICILIANE IGT 1 L
Rebsorten  Pinot Grigio
Inhalt 1,0 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 81103

MERLOT  
RUBICONE IGT 1 L
Rebsorten  Merlot
Inhalt 1,0 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 81105

  WEITERE GRÖSSEN 

PINOT GRIGIO  
TERRE SICILIANE IGT 1,5 L
Inhalt 1,5 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 87253
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T H E A R T O F R O S É

MIRAVAL
Château Miraval, ein 500 ha großes Weingut, liegt im Herzen der 
Provence. Im Jahr 2012 wurde es von Brad Pitt und Angelina Jolie  
erworben, die es bis heute in Zusammenarbeit mit den südfranzösischen 
Topwinzern von Famille Perrin bewirtschaften. Innerhalb kürzester Zeit 
avancierte der von ihnen erzeugte Roséwein in seiner eigenständigen 
Flasche zu einem der besten Rosés der Provence mit regelmäßigen 
Top-Bewertungen und hat bereits heute Kultstatus. Die Cuveé Cinsault, 
Grenache, Syrah und Rolle ist der Spiegel der klassischen Rebsorten der 
Provence.

MIRAVAL ROSÉ CÔTES DE 
PROVENCE AOC 1,5 L
Inhalt 1,5 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 43352

MIRAVAL ROSÉ CÔTES DE 
PROVENCE AOC 3 L
Inhalt 3,0 l  1 Fl. / Karton

Artikelnummer 43353

MIRAVAL ROSÉ CÔTES DE  
PROVENCE AOC 0,375 L
Inhalt 0,375 l  12 Fl. / Karton 

Artikelnummer 43345

MIRAVAL ROSÉ CÔTES DE 
PROVENCE AOC 0,75 L
Der vermutlich berühmteste Rosé der 
Welt! Im Duft finden sich elegante  
Aromen von Blüten, Beeren und Kräu- 
tern. Am Gaumen schmeichelt der 
Rosé mit voller Frucht, Mineralität 
und Komplexität.

Rebsorten  
Grenache, Cinsault, Syrah, Rolle

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 43350

  WEITERE GRÖSSE 

MIRAVAL ROSÉ CÔTES DE 
PROVENCE AOC 6 L
Inhalt 6,0 l  1 Fl. / Karton

Artikelnummer 43356
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Drei Viertel der Weinberge des Château de Beaucastel liegen in der 
weltberühmten AOC Châteauneuf-du-Pape. Der Ruf dieser außerge-
wöhnlichen Lage eilt ihr nicht ohne Grund voraus: Das Terroir ist ge-
prägt vom Einfluss der Rhône, die vor Millionen von Jahren als Wild- 
bach Bruchstücke der Alpen in die Ebene spülte und somit die charak-
teristischen Kieselsteinböden erschuf. Mit geringen Niederschlägen, 

intensivem Sonnenschein und großen Temperaturunterschieden spielt 
zudem das Mikroklima eine bedeutende Rolle. An dieser Stelle leisten 
die Kieselsteine ihren Beitrag zum Erfolg eines jeden Jahrgangs: Sie 
speichern die Wärme während des Tages und geben sie nachts an die 
Weinreben ab. Das Château de Beaucastel spiegelt dieses Terroir ein-
drucksvoll wider, mit authentischen und extrem langlebigen Weinen. 

W E LT B E R Ü H MT E R C H ÂT E AU N EU F-D U -PA P E

CHÂTEAU DE BEAUCASTEL

JG 2017

92–94 PUNKTE 
ROBERT PARKER

JG 2018 

92–94 PUNKTE 
ROBERT PARKER

JG 2017

93–95 PUNKTE 
ROBERT PARKER

JG 2018 

95–97 PUNKTE 
ROBERT PARKER

CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE AOC 
ROUGE
Elegant und perfekt! Paart Aromen 
roter Früchte mit einer ledrigen No-
te in größter Komplexität und Viel- 
falt. Dichte Struktur, feine Tannine und 
größte Harmonie.

Rebsorten  Grenache, Mourvèdre, 
Syrah, Counoise, Cinsault

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Hoki

Artikelnummer 46845

  WEITERE GRÖSSE 

CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE AOC 
ROUGE 1,5 L
Inhalt 1,5 l  6 Fl. / Hoki

Artikelnummer 46846

CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE AOC 
BLANC
Ein Monument! Große aromatische 
Dichte mit Pfirsichnoten, schöner 
Würze und großer Komplexität. An-
genehmes Säuregerüst, anhaltende 
Länge mit salzigem Finale.

Rebsorten   
Roussanne, Grenache Blanc

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Hoki

Artikelnummer 46847
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Ü B E R 100 JA H R E E R FO LG S G E S C H I C H T E

FAMILLE 
PERRIN
Famille Perrin ist bei den 14. Meininger Awards zur »Weinfamilie des 
Jahres 2018« gekürt worden. Die Erfolgsgeschichte ist über 100 Jahre 
alt: Von der berühmten »Hommage à Jacques Perrin« über das legen-
däre Château de Beaucastel bis hin zur prominenten Partnerschaft auf 
Château Miraval – die Weine der Familie Perrin überzeugen konsequent. 
Auch diese Weinlinie mit ihren eigenständigen und zugänglichen Wein-
typen dürfte ihren ganz besonderen Platz in der Gastronomie finden.

01 02

01  LUBÉRON AOC
BLANC
Knackiger Lubéron Blanc mit Anklän-
gen von saftigen Limetten, Mandel 
und frischem Heu. Rassige Frucht 
kombiniert mit ausgeglichener Säure.

Rebsorten  Grenache Blanc,  
Bourboulenc, Ugni Blanc, Roussanne

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 48285

02  LUBÉRON AOC ROSÉ
Zarte Rosenblätter im Duft, etwas Gra-
pefruit. Überrascht mit feiner Säure.

Rebsorten  Cinsault, Grenache, Syrah 
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 48286

CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE AOC 
ROUGE LES SINARDS
Aus den jungen Weinbergen von Châ-
teau de Beaucastel. Komplexer Wein 
mit roten Beeren, Trüffel und Scho-
kolade. Im Geschmack würzig mit ele-
ganten Tanninen.

Rebsorten   
Grenache, Mourvèdre, Syrah

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 46850

CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE AOC 
BLANC LES SINARDS
Aus den jungen Weinbergen von Châ- 
teau de Beaucastel. Pure Eleganz. Blü- 
tenduft mit Lakritze und Honig. Im 
Geschmack ausbalanciert mit einer 
grandiosen Struktur.

Rebsorten   
Clairette, Grenache Blanc, Roussanne

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 46851

VENTOUX AOC
ROUGE
Unwiderstehlich köstlich. Ein Rhône- 
Klassiker mit vollem Körper, würzigen 
Aromen und einer perfekt abgestimm- 
ten Säurestruktur mit seidigen Tanni-
nen.

Rebsorten   
Grenache, Syrah, Carignan, Cinsault

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 48284
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B E S T E T E R R O I R S D E R R H Ô N E

MAISON
BOUACHON
Maison Bouachon, einer der ältesten Weinerzeuger in Châteauneuf-du- 
Pape, ist bekannt für strengste Anforderungen an die Qualität seiner 
Trauben. Alte Grenache Noir-Reben, die Königssorte dieser berühmten 
Appellation, erzielen auf dem komplexen Terroir die besten Ergebnisse 
und bilden die Basis beim Rot- und Roséwein. Allen Weinen gemein ist die 
große Eleganz und Tiefe an Aromen, für welche die südliche Rhône steht.

CÔTES-DU-RHÔNE AOC  
ROUGE LES RABASSIÈRES
Typisch Rhône! Im Duft Schwarze  
Johannisbeere, Himbeere und Erd-
beere. Würzig am Gaumen mit viel 
Wärme. Sanfte Tannine geben dem 
Wein Fülle und Körper.

Rebsorten   
Grenache, Syrah, Mourvèdre

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 47757

CÔTES-DU-RHÔNE AOC  
BLANC LES RABASSIÈRES
Ein eleganter weißer Côtes-du-Rhône! 
Ausdrucksvoll, mit intensiven Noten 
von exotischen Früchten. Fruchtig- 
frisch, mit bemerkenswerter Länge 
und feinen Mandelnoten.

Rebsorten  
Grenache Blanc, Clairette, Viognier

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 47763

CÔTES-DU-RHÔNE AOC  
ROSÉ LES RABASSIÈRES
La Vie en Rose! Schöner aromatischer 
Ausdruck mit zarten Noten von roten 
Beeren und Zitrusfrüchten. Am Gau-
men frisch und fruchtig, mit eleganter 
Würze.

Rebsorten  
Grenache, Carignan, Syrah

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 47764
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D E R C H A R M E D E S S Ü D E N S

FORTANT DE 
FRANCE
Jede einzelne dieser Flaschen ist eine Botschafterin ihres Herkunfts-
orts. Ihr Inhalt erfüllt den Gaumen mit der Weite des nahen Meeres und 
der Wärme des südfranzösischen Sommers. Aromen der Macchia und 
das Salz des Seewinds sorgen für Geschmackserlebnisse der Extraklas-
se. Und so finden hier Handwerkskunst und Design, Tradition und Mo-
derne zueinander und machen diese Weine zu dem, was sie sind: Wein 
gewordene Lebensfreude sowie Ausdruck von Leichtigkeit und Esprit.

I N S P I R AT I O N
M E D I T E R R A N É E

Der Marinière Rosé verbindet auf 
beste Weise das mediterrane Le-
bensgefühl, die Nähe zum Meer 
und die Freude an Wärme, Som-
mer und Strand. In einem äußerst 
ansprechenden Design verpackt.

MERLOT ROSÉ EDITION
PAYS D’OC IGP
Himbeerfarbenes Geschmackswun-
der! Aromen von Erdbeeren, Johan-
nisbeeren und einem Hauch Butter-
karamell. Lebendig und voluminös, mit 
dezenter Restsüße.

Rebsorten 
Merlot

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 47671

MARINIÈRE GRENACHE GRIS 
ROSÉ PAYS D’OC IGP
Meer im Glas! Zartes Hellrosa, im Duft 
Anklänge von Sauerkirschen und Jo- 
hannisbeeren. Im Geschmack ange-
nehm trocken, mit saftigem Trinkfluss.

Rebsorten 
Grenache Gris

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 43343

SAUVIGNON BLANC EDITION 
PAYS D’OC IGP
Die Sonne im Glas! Leuchtend gelb 
schimmernder Sauvignon mit Noten 
reifer Passionsfrüchte, Maracuja und 
Pfirsich. Erfrischend, zartschmelzend 
– ein wahrer Schmeichler.

Rebsorten 
Sauvignon Blanc

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 43286
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FO R TA N T D E F R A N C E

TERROIR 
LITTORAL
»Littoral« bezeichnet die Küstenregion im südlichen Frankreich, welche 
für die Weine dieser Fortant-Linie prägend ist. Das kühle Klima der Küste 
verleiht den Weinen ihre Vitalität, Frische und Klarheit. Durch den reb-
sortenreinen Ausbau und die Differenzierung nach Herkunft und Qua-
litätsstufe wird der Einfluss des Terroirs authentisch herausgearbeitet. 
Die Aromatik reicht von duftig bis exotisch – Weine für den unkompli-
zierten Genuss und dennoch mit dem typisch mediterranen Charakter. 

CHARDONNAY  
PAYS D’OC IGP
Dieser Südfranzose besticht mit viel 
Sinnlichkeit und Harmonie. Exotische 
Fülle von intensiver Mango, reifer  
Honigmelone und feinster Akazie  
lässt ein langes Finale anklingen.

Rebsorten  
Chardonnay

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 43264

SAUVIGNON BLANC  
PAYS D’OC IGP
Unbeschwert, beschwingt und einfach 
köstlich. Ein feiner, zart nach frischen 
Kräutern und Kiwi duftender medi-
terraner Wein mit angenehm milder 
Säure.

Rebsorten  
Sauvignon Blanc

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 43263

MERLOT 
PAYS D’OC IGP
Das angenehm intensive Bouquet von 
Schwarzen Johannisbeeren, Schwarz-
kirsche und frischer Pfefferminze ver-
schmilzt am Gaumen zu einem wahren 
Genuss.

Rebsorten  
Merlot

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 47716

CABERNET SAUVIGNON 
PAYS D’OC IGP
Grandioser Cabernet mit betörenden 
Noten von Zedernholz, reifen Heidel-
beeren und herrlich duftenden Veil-
chen. Angenehm kräftiger Gaumen 
– ein echtes Liebhaberstück.

Rebsorten  
Cabernet Sauvignon

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

4,85 €
ab 48 Fl.

Artikelnummer 47717
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FO R TA N T D E F R A N C E

TERROIR
D’ALTITUDE
Die Vielfalt unterschiedlichster Terroirs des Languedoc, eines der größ-
ten Weinanbaugebiete der Welt, drückt sich in dieser Weinlinie aus. Die 
Weine stammen allesamt von ausgewählten Weinbergsparzellen mit 
vulkanischen Böden und Kalkstein in den höher gelegenen Weinbergen. 
Boden, Klima und Kultur sind in diesen Weinen schmeckbar. Durch die 
heißen, trockenen Tage und kalten Nächte entstehen in diesen Lagen 
vollmundige Weine mit Tiefe und Charakter.

02  SYRAH PAYS D’OC IGP
Überraschend vollmundig und leben-
dig am Gaumen mit edler Würze.

Rebsorten   
Syrah

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 47727

01  VIOGNIER PAYS D’OC IGP
Frische Aprikosen, exotische Früchte 
und schmeichlerischer Blütenduft.

Rebsorten  
Viognier

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 43267

CHARDONNAY 
PAYS D’OC IGP
Ein im Barrique ausgebauter Char-
donnay mit cremiger Textur. In der 
Nase kräftige Mirabellen, etwas Blü-
tenhonig und reife Bananen, am Gau-
men rund, cremig und sanft.

Rebsorten  
Chardonnay

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 43269

CABERNET SAUVIGNON 
PAYS D’OC IGP
Die herbe Aromatik der südfranzösi-
schen Landschaft im Glas. Eindrucks-
volle Würze und ein Bouquet inten-
siver Waldfrüchte mit erfrischender 
Minze.

Rebsorten  
Cabernet Sauvignon

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 47729

MALBEC 
PAYS D’OC IGP
Rotes Feuerwerk von Frucht und Wür- 
ze. Im Duft Pflaumen mit sanfter Pfef-
fernote. Am Gaumen lebendig, mit ei-
nem herrlichen Aromenspiel dunkler 
Früchte.

Rebsorten  
Malbec

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 47736

01 02
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Die Schöpfung der Gaia de Fortant-Linie ist das Ergebnis einer Begeg-
nung zweier Menschen, für die Emotionen dem puren Genuss entsprin-
gen. Der erste Jahrgang wurde vom Chef-Kellermeister von Fortant de 
France, Laurent Sauvage, zusammen mit dem vegan kochenden Zwei-
Sterne-Koch Jean-Luc Rabanel kreiert. Diese einzigartige Linie von 
Bio-Weinen ist dem Enthusiasmus und der Leidenschaft dieser beiden 

B I O LO G I S C H -V EG A N E W E I N E F Ü R J E D E K Ü C H E

GAIA DE FORTANT
Geschmacksdesigner zu verdanken. Eine Begegnung zweier Männer, die 
sich auf die Fahne geschrieben haben, die Rebsorten Südfrankreichs neu 
zu interpretieren. Sie haben sich auf die Suche nach neuen mediterranen 
Terroirs gemacht, um einzigartige Bio-Weine zu kreieren. Das Ergebnis 
sind authentische Weine aus dem Süden, die auch perfekt zur veganen 
Küche passen – eine Fusion der Aromen.

 

SAINT-CHINIAN AOC  
ROUGE BIO
Ein komplexer Wein mit vollem Kör-
per. Herrlicher Duft von Blaubeeren, 
am Gaumen explodieren Aromen von 
schwarzen Früchten mit einer Prise 
Kakao.

Rebsorten
Syrah, Grenache

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 47743

CÔTEAUX D’AIX EN PROVENCE 
AOC BLANC BIO
Ideal auch zur veganen Küche! Leuch- 
tendes Gelb mit feinen Noten von Man- 
darinen und Limetten. Florale Aro- 
men mit einem Hauch von Zitrus. Un-
glaublich langes Finale.

Rebsorten   
Rolle, Grenache Blanc, Sauvignon Blanc

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 43271
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P R E S T I G E AU S D E M B U R G U N D

ROPITEAU 
FRÈRES
Die Keller des 1848 in Meursault gegründeten Weinguts Ropiteau Frères 
gehören zum Prestigeträchtigsten, was man im Goldenen Dreieck des Bur-
gunds heute noch finden kann. Nach alter burgundischer Tradition werden 
die Weine hier in über 900 Holzfässern ausgebaut, was einen separaten 
Ausbau jeder Parzelle erlaubt. Verantwortlich für den Ausbau der Weine ist 
Nicolas Burnez. Er arbeitet täglich daran, dass der Stil Ropiteau das bleibt, 
was er seit Jahren ist: ein klangvoller und bekannter Name des Burgunds.

BOURGOGNE 
CHARDONNAY AOC
Cremiger, fülliger Burgunder mit 
verführerischem Duft weißer Blüten, 
anmutigem Birnenduft und etwas 
Marzipan. Am Gaumen weiche und 
zartschmelzige Textur.

Rebsorten
Chardonnay

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 43310

BOURGOGNE 
PINOT NOIR AOC
Ein außergewöhnlicher Pinot Noir. 
Kräftige Kirschfrucht mit etwas Rum 
und einem Hauch von Minze. Im Ge-
schmack ausgewogen und elegant mit 
zartem Holz.

Rebsorten  
Pinot Noir

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 47793

CHABLIS AOC

Chablis ist Chardonnay! Elegantes Bou- 
quet von frischen Früchten wie Apfel 
und Birne. Der Charakter ist straff und 
elegant zugleich, am Gaumen reich-
haltig und schön ausgewogen.

Rebsorten   
Chardonnay

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 43312

MEURSAULT 
LES ROUGEOTS AOC
Les Rougeots gilt als die beste Einzel-
lage Meursaults. Volles Bouquet von 
weißen Blüten. Am Gaumen paart sich 
buttriger Schmelz mit feinster Mi-
neralik. Kraftvolles Finale mit fester 
Struktur. 

Rebsorten   
Chardonnay

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer  43314
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Den Charakter nordfranzösischen Terroirs in die Flasche zu bringen, ist 
des Großmeisters Henri Bourgeois’ größtes Kunststück. Dazu zählt nicht 
nur die Beschaffenheit des Bodens selbst, sondern auch der Einfluss des 
Winzers und des Mikroklimas. Die Domaine Gérard Fiou ist ein Weingut 
von knapp 10 ha Rebfläche, welches die Familie Bourgeois eigenständig 

betreibt. Es liegt unmittelbar im Zentrum des Weinbaugebiets Loire und 
die Weinbergsparzellen gehören zu den besten Lagen im Sancerre. Auf 
den dort vorherrschenden Böden von Kieseln und Feuerstein erhält der 
Sauvignon Blanc seine für Sancerre so typische, herrlich mineralische 
Prägung.

DA S S C H M EC K B A R E T E R R O I R D E R LO I R E

DOMAINE GÉRARD FIOU

POUILLY-FUMÉ AOC
Der König der Loire! Aromatischer, 
blumiger und mineralischer Sauvignon 
Blanc. Er besitzt eine elegante Frucht 
mit feiner Textur, in der Nase reife  
Stachelbeeren, etwas Sternfrucht, saf- 
tig – ganz große Weinkunst.

Rebsorten
Sauvignon Blanc

Inhalt 0,75 l  12 Fl. / Karton

Artikelnummer 43248

SANCERRE BLANC AOC
Terroir pur! Eine neue Dimension von 
Sauvignon Blanc! Rauchig, mit durch-
dringendem Mandarinenduft und et-
was gedörrter Aprikose. Am Gaumen 
hochmineralisch mit viel Schmelz. 

Rebsorten   
Sauvignon Blanc

Inhalt 0,75 l  12 Fl. / Karton

Artikelnummer 43245
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B O R D E AU X E X K LU S I V

CHÂTEAUX  
DE CASTEL
Dieses Sortiment umfasst die exklusivsten Château-Weine aus dem Besitz 
der Familie Castel. Nach der Übernahme des Château du Lort im Jahr 
1984 wurde das gesamte Anwesen umfangreich renoviert und in eine mo-
derne Kellerei investiert. Hier verbindet sich das Prestige der Architektur 
mit der Finesse der Weine. Das Château Guillon ist Teil von Château Fer-
rande in der Appellation Graves am linken Ufer der Garonne. Der Weinstil 
ist dank der kieshaltigen Böden ausgesprochen dicht und elegant.

C H ÂT E AU M A L B EC

Das Château Malbec liegt weni- 
ge Kilometer vom Stadtzentrum 
von Bordeaux entfernt im Entre-
Deux-Mers-Gebiet. Der Stil der 
Weine ist sehr modern, regelmä-
ßige Top-Bewertungen sprechen 
dabei für sich.

CHÂTEAU GUILLON  
GRAVES ROUGE AOC
Typisch Graves! Im Duft dunkle Bee-
ren, reifer Cassis und Kokos. Im Ge-
schmack dicht und elegant, mit schö-
ner Mineralität, feinem Tannin und 
wundervollem Abgang.

Rebsorten  
Merlot, Cabernet Sauvignon

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 47823

CHÂTEAU MALBEC  
BORDEAUX ROUGE AOC
Bordeaux modern! Viel Frucht im 
Duft. Der Geschmack ist geprägt von 
reifen, saftigen Aromen roter und 
schwarzer Früchte. Gutes Tanninge-
rüst und elegantes Holz.

Rebsorten   Merlot, Cabernet  
Sauvignon, Cabernet Franc, Malbec

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 47822

CHÂTEAU DU LORT  
BORDEAUX SUPÉRIEUR AOC
Bordeaux klassisch! Im Duft rote 
Früchte mit floralen Noten. Im Ge-
schmack saftig, elegant, mit feiner 
Mineralität. Perfekte Balance aus 
leichtem Holz und reifer Frucht.

Rebsorten   Merlot, Petit Verdot, 
Cabernet Sauvignon

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 47821
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F R A N K R E I C H F Ü R J E D E N TAG

 BORDEAUX CHÂTEAUX  

MAISON LAVELLE

MERLOT 
PAYS D’OC IGP 1 L
Rebsorten  
Merlot

Inhalt 1,0 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 38064

CINSAULT ROSÉ  
PAYS D’OC IGP 1 L
Rebsorten   
Cinsault

Inhalt 1,0 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 38066

CHARDONNAY  
PAYS D’OC IGP 1 L 
Rebsorten 
Chardonnay  

Inhalt 1,0 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 33045

CABERNET SAUVIGNON 
PAYS D’OC IGP 1 L
Rebsorten
Cabernet Sauvignon

Inhalt 1,0 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 38062

CHÂTEAU DU PLANTIER  
BORDEAUX BLANC  
ENTRE-DEUX-MERS AOC
Rebsorten 
Sauvignon, Sémillon, Muscadelle 

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 43289

CHÂTEAU LE SABLEY 
BORDEAUX ROUGE 
AOC
Rebsorten 
Merlot, Cabernet Sauvignon 

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 47778
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DA S G O L D D E S S Ü D E N S

L’OR DU SUD
Von den ausgedehnten Hügeln der Landschaft zwischen Pyrenäen und 
Mittelmeer stammen die Trauben für die typisch südfranzösischen Wei-
ne der Linie L'OR DU SUD. Jede Rebsorte findet dort den idealen Platz, 
der ihrem Anspruch und ihrer Charakteristik am besten gerecht wird. 
Kühle Winter mit ausgiebigen Niederschlägen und warme Sommer mit 
viel Wind sind bezeichnend für diese Region am Fuße der Pyrenäen so-
wie die qualitative Konstanz der dort entstehenden Weine.

02  CHARDONNAY  
PAYS D’OC IGP
Ein voller Früchtekorb mit reifer Birne 
und saftigem Pfirsich abgerundet mit 
einem intensiven Duft weißer Blüten. 
Der Chardonnay klingt mit feinem 
Schmelz aus.

Rebsorten   
Chardonnay

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 43321

03  SYRAH ROSÉ 
PAYS D’OC IGP 
La vie est belle! Ein schwungvoll- 
fruchtiger Rosé kitzelt in der Nase mit 
Himbeeren, Brombeeren und Johan- 
nisbeeren. Feine Fruchtsüße und herr- 
liche Frische begleiten das Finale.

Rebsorten  
Syrah

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 47842

05  MERLOT  
PAYS D’OC IGP
Ein Früchtekorb aus reifen Brombee-
ren, feinen Cassisnoten und dunklen 
Beeren. Grüne Paprika und frische 
Kräuter bringen den Früchtekorb zur 
Vollendung.

Rebsorten  
Merlot

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 47843

04  CABERNET SAUVIGNON  
PAYS D’OC IGP
Ein Gang durch den Sommergarten. 
Einladende Nase nach roten und dunk-
len Früchten, voll und rund am Gau-
men, kräftiger Charakter, gute Länge.

Rebsorten  
Cabernet Sauvignon

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 47844

01  SAUVIGNON BLANC  
PAYS D’OC IGP
Exotische Früchte mit Pfirsich und  
Zitrone in der Nase. Frisch und har- 
monisch am Gaumen. Feines Säure- 
spiel im Finale.

Rebsorten  
Sauvignon Blanc

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 43320
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T R A D I T I O N I N B E W EG U N G

BODEGAS RAMÓN 
BILBAO
Ramón Bilbao und allen voran Rodolfo Bastida sind immer in Bewegung: In 
der Rioja kreieren sie neue Weine wie die Edición Limitada oder die Reserva  
Original. Ihr Ansinnen von Qualität reicht zugleich weit über die Heimat 
hinaus und ihr Entdeckerdrang hat sie auch in andere Regionen Spaniens 
gebracht: nach Rueda im nördlichen Kastilien und nach Rias Baixas an der 
Atlantikküste. Diese Regionen eignen sich klimatisch perfekt für die Her-
stellung von frisch-fruchtigen und trockenen Weißweinen.

JG 2019

90 PUNKTE 
GUÍA PEÑÍN

JG 2018

92 PUNKTE 
GUÍA PEÑÍN

JG 2019

90 PUNKTE 
GUÍA PEÑÍN

ALBARIÑO 
RIAS BAIXAS DO
Cremiges Mundgefühl mit einem mi- 
neralischen Aroma und herben Frucht- 
noten. Ein Wein mit großartiger Struk-
tur und Schmelz, der die frische Brise 
des Atlantiks mitbringt.

Rebsorten 
Albariño

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44752

VERDEJO 
RUEDA DO
Dieser frische Verdejo überrascht mit 
rassigen floralen Aromen, die wunder-
bar mit den kräutrigen Noten harmo-
nieren. Am Gaumen frisch, klar und 
mineralisch.

Rebsorten 
Verdejo

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44766

EDICIÓN LIMITADA LIAS 
VERDEJO RUEDA DO
Verdejo neu interpretiert: cremig, mit 
markanter Struktur und viel Dichte 
durch den Ausbau in französischen 
und ungarischen Barriques sowie die 
Lagerung auf der Feinhefe.

Rebsorten 
Verdejo

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49754

ROSADO 
RIOJA DOCA
Großartig ausbalancierter, lachsfarbe- 
ner Ganzjahres-Rosé mit viel Schmelz. 
Ein Hauch von Limette, Minze und rei-
fen Erdbeeren verführt zu mehr als 
einem Glas. 

Rebsorten 
Garnacha, Viura

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49293

  WEITERE GRÖSSE 

ROSADO RIOJA DOCA 1,5 L
Inhalt 1,5 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49294

081S PA N I EN

SP
A

N
IE

N

R U EDA |  R I A S B A I X A S |  R I OJA 



Die Reise von Ramón Bilbao beginnt 1924 in Haro in der Rioja Alta.  
Seit über 95 Jahren also, geprägt von Abenteuern und Experimenten, 
steht diese Marke für Leidenschaft, Ausdauer und Weine mit einzigar-
tiger Persönlichkeit. Geringe Erträge und bestes, handgelesenes Ern-
tegut entsprechen dem hohen Qualitätsdenken der Bodegas Ramón 
Bilbao. Es sind qualitativ perfekte Weine, die sinnbildlich für die rei-
che Tradition der Rioja stehen. Der seit 1999 leitende Önologe und 
Chief-Winemaker Rodolfo Bastida entwickelt die traditionsreichen  
Rioja-Weine mit ungewöhnlichen Methoden weiter, ohne jemals den 

Pfad einer großartigen Weinstilistik zu verlassen. Innovative Technik, 
neueste naturwissenschaftliche Erkenntnisse sowie der stetige Drang, 
voranzugehen und Neues zu wagen, machen Ramón Bilbao zu einer  
führenden Premiummarke in der spanischen Gastronomie. Im Jahr  
2019 wurde die Marke außerdem vom renommierten Drinks Inter- 
national Magazine in die Reihe der 50 »most admired wine brands« 
aufgenommen und schaffte 2020 den Aufstieg auf Platz 17. Damit  
ist Ramón Bilbao die beliebteste Weinmarke aus der Rioja im Ranking. 

D I E B E L I E BT E S T E W E I N M A R K E AU S D E R R I OJA

BODEGAS RAMÓN BILBAO

JG 2017

91 PUNKTE 
GUÍA PEÑÍN

91 PUNKTE 
TIM ATKIN

JG 2018

92 PUNKTE 
GUÍA PEÑÍN

CRIANZA  
RIOJA DOCA
Der Bestseller der spanischen Gastro-
nomie ist ein Musterbeispiel für eine 
elegante Crianza mit intensiven Aro-
men von schwarzen und roten Früch-
ten. Kraftvoll und doch hochelegant.

Rebsorten  Tempranillo
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49188

MONTE LLANO  
RIOJA DOCA
Eleganter und fruchtbetonter Rioja 
Tempranillo für jeden Tag. Aromen 
von frischen Schwarzkirschen, Cassis 
und Preiselbeeren, am Gaumen sanft 
und ausbalanciert.

Rebsorten  Tempranillo
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49052

EDICIÓN LIMITADA 
RIOJA DOCA
Moderner Tempranillo, ausgebaut in 
französischen und amerikanischen Bar- 
riques. In der Nase Brombeeren, Pflau- 
men, Gewürze und Süßholz, geschmack- 
lich einzigartig! 

Rebsorten  Tempranillo
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49192

  WEITERE GRÖSSE 

CRIANZA RIOJA DOCA 1,5 L
Inhalt 1,5 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49187

  WEITERE GRÖSSEN 

CRIANZA RIOJA DOCA 0,375 L
Inhalt 0,375 l  12 Fl. / Karton

Artikelnummer 49197

CRIANZA RIOJA DOCA 3 L
Inhalt 3 l  1 Fl. / Hoki

Artikelnummer 49183

MIRTO RIOJA DOCA 3 L
Inhalt 3 l  1 Fl. / Hoki *

Artikelnummer 49373

MIRTO RIOJA DOCA 5 L
Inhalt 5 l  1 Fl. / Hoki *

Artikelnummer 49374

* auf Vorbestellung

RESERVA RIOJA DOCA 5 L
Inhalt 5 l  1 Fl. / Karton

Artikelnummer 49203
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JG 2015

92 PUNKTE 
GUÍA PEÑÍN

92 PUNKTE 
TIM ATKIN

JG 2015

94 PUNKTE 
TIM ATKIN

93 PUNKTE 
GUÍA PEÑÍN

JG 2012

93 PUNKTE 
GUÍA PEÑÍN

JG 2015

94 PUNKTE 
GUÍA PEÑÍN

94 PUNKTE 
TIM ATKIN

RESERVA  
RIOJA DOCA
20 Monate im Barrique gereift und 
voller Eleganz. Eine Fülle von Aromen 
dunkler Beeren, intensiver Gewürze 
und zarter Vanille mit markanter Struk- 
tur.

Rebsorten  
Tempranillo, Mazuelo, Graciano

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49190

MIRTO  
RIOJA DOCA
Absolute Spitzenklasse mit saftigen 
Aromen dunkler Früchte und leichten 
Sandelholz-Nuancen. Überraschende 
Frische und Mineralität gipfeln in ei-
nem unendlichen Finale. 

Rebsorten  
Tempranillo

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Hoki

Artikelnummer 49196

RESERVA ORIGINAL 43  
RIOJA DOCA
Überbordende Frucht, klar und inten-
siv, ein Fingerabdruck des Tempra-
nillo. Kraftvolle Struktur und meis-
terhafter Einsatz französischer Eiche 
prägen diese besondere Reserva.

Rebsorten  
Tempranillo

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49385

  WEITERE GRÖSSE 

RESERVA RIOJA DOCA 1,5 L
Inhalt 1,5 l  1 Fl. / Hoki

Artikelnummer 49189

  WEITERE GRÖSSE 

MIRTO RIOJA DOCA 1,5 L
Inhalt 1,5 l  1 Fl. / Hoki

Artikelnummer 48947

GRAN RESERVA  
RIOJA DOCA
Nur in den besten Jahren entsteht  
dieser Spitzen-Rioja mit eindrucksvol-
lem Finale. Aromen von Waldbeeren, 
eingelegten Kirschen und einer pfef-
ferigen Gewürznote.

Rebsorten  
Tempranillo, Mazuelo, Graciano

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49194
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Das Geheimnis ist der schonende Herstellungsprozess, der den Lalomba 
Rosado für Tim Atkin mehrmals in Folge zum besten Rioja Rosado macht. 
Jeder Schritt wird mit besonderer Sorgfalt durchgeführt: Die Trauben 
werden von Hand in 12 kg Kisten gelesen und gut gekühlt in die Kellerei 
transportiert. Die mit geschultem Auge selektierten und für die besten 

befundenen Trauben werden anschließend im 90-Minuten-Takt gepresst. 
Für die Herstellung des Lalomba Rosado wird nur der Most der ersten und 
schonendsten Pressung verwendet, welcher bei 3 bis 4 °C mazeriert wird. 
Die anschließende Gärung erfolgt im Betonbehälter und der junge Wein 
wird bis zur Abfüllung fünf Monate lang auf der Feinhefe gelagert.

D E R B E S T E R I OJA R O S A D O

LALOMBA DE RAMÓN BILBAO

JG 2019

93 PUNKTE 
GUÍA PEÑÍN

93 PUNKTE 
TIM ATKIN  WEITERE GRÖSSEN 

LALOMBA ROSADO RIOJA 
DOCA 1,5 L
Inhalt 1,5 l  1 Fl. / Hoki *

Artikelnummer 49582

LALOMBA ROSADO RIOJA
DOCA 3 L
Inhalt 3 l  1 Fl. / Karton *

Artikelnummer 49584

* auf Vorbestellung

LALOMBA ROSADO RIOJA DOCA
Der beste Rioja Rosado glänzt mit 
ausgewogener Säure und leichter 
Öligkeit durch die Hefelagerung. 
Pfirsichrosa mit Noten von roten 
Früchten, Aprikosen und Litschi.

Rebsorten  
Garnacha, Viura

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49396
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Das Boutique-Weingut Cruz de Alba liegt im Herzen der goldenen  
Meile des Ribera del Duero und steht für Exzellenz und Komplexität. 
Mit seiner eigenen Interpretation des biodynamischen und organischen 
Weinbaus produziert das Weingut handgefertigte Premiumweine in  
limitierten Mengen. Das Konzept steht für einen fruchtbetonten,  

weichen und sehr modernen Ribera-del-Duero-Stil mit viel Konzen-
tration und samtiger Struktur. Die Handschrift von Sergio Avila, dem 
Chef-Kellermeister von Cruz de Alba, ist hierbei unverkennbar und 
prägt die eleganten Weine, welche die Qualitäten ihrer Heimat in sich  
vereinen.

DA S B O U T I Q U E-W E I N G U T D E S R I B E R A D E L D U E R O

CRUZ DE ALBA

JG 2018

91 PUNKTE 
GUÍA PEÑÍN

CRIANZA 
RIBERA DEL DUERO DO
Konzentriertes Kraftpaket aus dem 
Ribera del Duero mit üppiger Cassis- 
note, gehaltvoll und intensiv, ohne  
den Gaumen zu überfordern. Ein le- 
bendiges Finale!

Rebsorten  
Tempranillo

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49164
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H Ö C H S T B E W E R T U N G E N I M P R I O R AT

MARCO ABELLA
Priorat, das ist nicht nur die schönste Weinregion Spaniens – von hier 
stammen auch mit die besten Weine. Die Familie Abella erzeugt diese 
seit dem 15. Jahrhundert in den Steillagen aus Schiefergestein, welche 
sich auf sieben Einzellagen in bis zu 600 m über dem Meer verteilen.  
Das spiegelt sich in diesen Weinen wider und verleiht ihnen viel Fri-
sche, Finesse und Eleganz. Auch im Keller profitiert Marco Abella von 
der steilen Hangneigung: Die gesamte Weinbereitung beruht auf dem  
Prinzip der Gravitation.

JG 2018

90 PUNKTE 
GUÍA PEÑÍN

JG 2017 

91 PUNKTE 
GUÍA PEÑÍN

JG 2016 

92 PUNKTE 
GUÍA PEÑÍN JG 2016 

93 PUNKTE 
DECANTER

MAS MALLOLA PRIORAT DOCA
Die Lage La Mallola = 100 % Schiefer. 
Unverkennbar prägt dies den Wein. Am 
Gaumen dicht, mit kräftigen Tanninen, 
geprägt von Röstaromen, Schwarzkir-
sche, Himbeere und Cassis.

Rebsorten 
Garnacha, Cariñena

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 48692

LOIDANA PRIORAT DOCA
Mit Loidana das Priorat entdecken. 
Aromen von Erdbeeren, Kirschen und 
Himbeeren mit einem Hauch von Ze- 
der und Gewürzen. Am Gaumen weich, 
harmonisch und sehr frisch.

Rebsorten   Garnacha, Cariñena, 
Cabernet Sauvignon

Inhalt 0,75 l  12 Fl. / Karton

 

Artikelnummer 48691

CLOS ABELLA PRIORAT DOCA
Terroir pur! Ein Bouquet von Blumen, 
Gewürzen und Lakritze. Im Geschmack 
Schwarzkirsche und Schokolade. Sehr 
mineralisch, schön ausgewogen und 
langanhaltend.

Rebsorten 
Cariñena, Garnacha

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Hoki

Artikelnummer 48693

01 02

02  ROCA GRISA PRIORAT  DOCA
Zugleich kräftig und äußerst elegant. 
Mineralisch, filigran, mit großartiger 
Länge.
Rebsorten  Cariñena

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Hoki

Artikelnummer 48695

01  ROCA ROJA PRIORAT DOCA
Burgundisches Format. Am Gaumen 
extrem komplex, mineralisch, mit sehr 
schöner Länge.

Rebsorten  Garnacha
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Hoki

Artikelnummer 48694
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UNTERSCHÄT Z T – URSPRÜNG LICH – UNENTDECK T

MURUVE
Die Familie Villar mit ihrem Weingut Muruve gehört zu den Pionie-
ren der modernen Entwicklung der heutigen DO Toro im zentral- 
spanischen Hochland. Sie besitzt dort 120 ha Weinberge, die fast  
ausschließlich mit Tinta de Toro, dem regionalen Klon des Tempranillo 
bepflanzt sind. Das Klima ist kontinental geprägt, mit heißen, trocke-
nen Sommern und deutlicher nächtlicher Abkühlung. Die Weine sind  
komplex, samtig, mit dem Aroma schwarzer Beeren und sehr moder-
ner Prägung. Der Ausbau erfolgt überwiegend in amerikanischen  
Barriques.

JG 2016

90 PUNKTE 
GUÍA PEÑÍN

JG 2015 
92 PUNKTE 
WINE SPECTATOR

JG 2018

90 PUNKTE 
DECANTER

TINTO ROBLE  
TORO DO
Ein typischer Roble! Klar und frisch 
mit feiner Holz-Würze und geballter 
Fruchtfülle von Waldbeeren und de-
zente Vanille bescheren ein langes 
Finale.

Rebsorten 
Tinto de Toro

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49163

CRIANZA  
TORO DO
Hier kann der moderne Crianza seine 
ganze Klasse ausspielen. Vor allem 
rote Beeren, feine Vanille und rauchi-
ge Nuancen bilden ein wunderbar 
komplexes Ganzes.

Rebsorten 
Tinto de Toro

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49166

RESERVA  
TORO DO
Klassische Reserva! Verwöhnt die Na-
se mit komplexen Aromen von Dörr-
obst, gepaart mit rauchigen Nuancen. 
Am Gaumen wunderbar komplex, mit 
schöner Reife.

Rebsorten 
Tinto de Toro

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49170
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S TA R-W I N E M A K E R R A FA E L C A Ñ I Z A R E S

BODEGAS 
VOLVER
Der studierte Önologe Rafael Cañizares startete sein Projekt Bodegas 
Volver in La Mancha, Alicante und Jumilla im Jahr 2004. Die Basis dafür 
bilden teils uralte und aufgrund ihres geringen Ertrages beinahe verges-
sene Weinberge mit oft noch wurzelechten Reben. Durch seinen großen 
Enthusiasmus und eine sorgfältige Selektion einzelner Parzellen entstehen 
hier charaktervolle Weine, die ihre Herkunft widerspiegeln und regelmäßig 
internationale Auszeichnungen erlangen.

JG 2018

91 PUNKTE 
GUÍA PEÑÍN

JG 2019

90 PUNKTE 
GUÍA PEÑÍN

SINGLE VINEYARD 
LA MANCHA DO
Die Trauben stammen von alten Reb-
stöcken eines einzelnen Weinbergs. 
Tiefdunkel und würzig im Duft. Im Ge-
schmack komplex, mit samtiger Fülle. 

Rebsorten  Tempranillo
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 48826

  WEITERE GRÖSSE 

SINGLE VINEYARD 
LA MANCHA DO 1,5 L
Inhalt 1,5 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 48813

  WEITERE GRÖSSE 

PASO A PASO  
TEMPRANILLO 1,5 L
Inhalt 1,5 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 48842

01 02

02  PASO A PASO TINTO
Saftig und elegant im Geschmack, mit Nu- 
ancen von Johannisbeeren und Kirschen.

Rebsorten  Tempranillo
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 48841

PASO A PASO  
TEMPRANILLO
Ein leckerer Spanier. Tolle Nase mit 
Schwarzer Johannisbeere und Schwarz-
kirsche. Am Gaumen tolle Textur und 
mittlerer Körper. 

Rebsorten  Tempranillo
Inhalt 0,75 l  12 Fl. / Karton

Artikelnummer 48818

01  PASO A PASO  
BLANCO
Ein leckerer Blend aus Verdejo und 
Macabeo. Saftige Aromen von Melone 
und weißen Blüten. Am Gaumen erfri-
schende Säure sowie weißer Pfirsich.  

Rebsorten  Macabeo, Verdejo
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 48830

4 MESES CENCIBEL 
CASTILLA VDT
Aus den jungen Weinbergen mit vier 
Monaten Holzreife. Duftige Noten 
von reifen Pflaumen und etwas Zimt. 
Fruchtig, spanisch, dicht.

Rebsorten  Tempranillo
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 48867
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D E R P I O N I E R AU S M Á L AG A

JORGE ORDÓÑEZ
Málaga war Mitte des 19. Jahrhunderts einer der begehrtesten Dessert- 
weine der Welt. Dass dieser hervorragende Ruf nicht in Vergessen-
heit gerät, dafür sorgt Jorge Ordóñez. Aufgewachsen in Málaga, groß  
geworden im dort ansässigen Familienunternehmen, ist er mit allen  
Facetten des spanischen Weines vertraut. Berater und Freund von Jorge  
Ordóñez ist Gerhard Kracher, der für die Süßweine des Neusiedlersees  
bekannt ist. Nicht ohne Grund sind herausragende Dessertweine das 
Aushängeschild von Ordóñez.

JG 2018/2019

92 PUNKTE 
GUÍA PEÑÍN

JG 2018

91 PUNKTE 
WINE SPECTATOR

JG 2018

93 PUNKTE 
GUÍA PEÑÍN

JG 2016

98 PUNKTE 
GUÍA PEÑÍN

JG 2017

94 PUNKTE 
JEB DUNNUCK

N° 1 SELECCIÓN ESPECIAL 
MÁLAGA DO
Ein rassiger Süßwein mit beeindru-
ckender Aromenvielfalt. Duftige Na- 
se, am Gaumen tropische Früchte,  
von eingebundener und harmonischer 
Süße umspielt.

Rebsorten  
Moscatel

Inhalt 0,375 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44773

BOTANI MOSCATEL SECO
SIERRAS DE MÁLAGA DO
Ein wuchtiger Moscatel. Explosives 
tropisches Fruchtbouquet, in würzige 
Noten eingehüllt. Besonders beein-
druckende Wirkung für einen trocken 
ausgebauten Wein.

Rebsorten  
Moscatel

Inhalt 0,75 l  12 Fl. / Karton

Artikelnummer 44765

N° 2 VICTORIA 
MÁLAGA DO
Ein echter Allrounder. Florale Aro-
men, gefolgt von Pfirsich, Aprikose 
und Mango, finden ihren Höhepunkt in 
beeindruckender Viskosität mit toller 
Säurestruktur.

Rebsorten  
Moscatel

Inhalt 0,375 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44774

N° 3 VIÑAS VIEJAS 
MÁLAGA DO
Feines Bouquet von reifen Aprikosen 
und Pfirsichen sowie tropische Früch-
te sorgen mit schwungvoller Säure für 
Pfiff. Feine Holznuancen unterstrei-
chen das harmonische Finale. 

Rebsorten   
Moscatel

Inhalt 0,375 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44775
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I N T E R N AT I O N A L Ü B E R Z EU G E N D

BODEGAS NAVARRO LÓPEZ
OROMONTE das ist Tempranillo 
in all seinen Facetten. Modern aus-
gebaut, trocken, halbtrocken oder 
lieblich für den unkomplizierten 
Genuss und den glasweisen Aus-
schank in der Gastronomie.

L A S M A N O S – E I N E S PA N I S C H E L I E B E S G E S C H I C H T E I M N EU E N LO O K

CASTILLO DE ROBLES
Der spanischen Legende nach 
wohnten und liebten sich im 
Castillo de Quilama, auch unter 
dem Namen Castillo de Robles 
bekannt, zwei Jahre lang der go-
tische König Don Rodrigo und 
die Maurenprinzessin La Cava. 
Die Weine von Castillo de Rob-
les stehen sinnbildlich für diese  
spanische Liebesgeschichte. In 
ihrer reduktiven und fruchtbe-
tonten Art strahlen sie eine Har-
monie und Balance aus, was die 
Romanze für jeden Weintrinker 
erlebbar macht.

MACABEO BLANCO  
VDT CASTILLA
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44729

TEMPRANILLO ROSADO  
VDT CASTILLA
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49127

GARNACHA TINTO
VDT CASTILLA
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49121

02  OROMONTE TEMPRANILLO 
TROCKEN
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49126

OROMONTE TEMPRANILLO 
TROCKEN 1 L
Inhalt 1,0 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 39909

OROMONTE TEMPRANILLO 
LIEBLICH 1 L
Inhalt 1,0 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 39915

01  OROMONTE TEMPRANILLO/
GARNACHA HALBTROCKEN
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49124

  WEITERE GRÖSSE 

OROMONTE TEMPRANILLO  
VDT CASTILLA 0,25 L
Inhalt 0,25 l  24 Fl. / Karton

Artikelnummer 49106

01 02

090 S PA N I EN

SP
A

N
IE

N

L A M A N C H A



La Guita wurde im Jahr 1852 von Domingo Pérez Marín gegründet und 
verdankt seinen Namen einer typischen Angewohnheit des Gründers. 
Dieser war dafür bekannt, seinen Sherry nur gegen Geld zu verkaufen, 
und so musste jeder »Schnur« – im Spanischen umgangssprachlich für  
»Geld« – vorweisen, um seine Bestellung aufgeben zu dürfen. Bis heute wird 
der historische Hintergrund des Markennamens durch das Stück Schnur 

zwischen Kapsel und Etikett verdeutlicht. Der trockene Sherry Manzanilla  
wird ausschließlich in der Fischerstadt Sanlucar produziert. Die Nähe 
zum Atlantischen Ozean und die damit verbundenen Westwinde sind aus-
schlaggebend für den Charakter dieses einzigartigen Weines. Der Nr.-1-  
Sherry in Spanien steht für frische Produkte, weshalb jede Flasche das 
individuelle Abfülldatum auf dem Rückenetikett trägt.

D E R M A N Z A N I L L A N R .1  AU S S PA N I E N

LA GUITA

91 PUNKTE 
WINE SPECTATOR

90+ PUNKTE 
WINE ADVOCATE

94 PUNKTE 
JAMES SUCKLING

91 PUNKTE 
WINE SPECTATOR

90+ PUNKTE 
WINE ADVOCATE

94 PUNKTE 
JAMES SUCKLING

SHERRY MANZANILLA
Ein delikater und trockener Manzanilla.  
Intensiver Geschmack mit salzigen 
und floralen Noten sowie Zitrusfrüch-
ten. Langer, mineralischer Abgang.

Rebsorten   
Palomino Fino

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 45262

SHERRY MANZANILLA 0,375 L
Rebsorten   
Palomino Fino

Inhalt 0,375 l  12 Fl. / Karton

Artikelnummer 45263
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Im Jahr 1999 erwarb die Familie Estévez eine der ältesten Sherry- 
Soleras der Welt: die Bodegas Valdespino. Zu diesen Bodegas gehört 
ein Weinberg von rund 56 ha im Herzen von Pago Macharnudo, einem 
der wichtigsten Weinanbaugebiete mit einzigartigen klimatischen Be-
dingungen. Mit den typischen weißen Kalkböden, den »albariza«-Erden,  
bietet Jerez das ideale Terroir für den Anbau der autochthonen Rebsorte  
Palomino Fino. Daraus entstehen Sherrys von herausragender Qualität, 

die zu den renommiertesten der Welt gehören. Valdespino deckt die 
klassischen Stilistiken Fino / Manzanilla, Amontillado und Oloroso ab und 
produziert feinste Nischen-Sherrys aufgrund seiner historisch bedeu-
tenden Weinberge. Weltbekannt sind die raren V.O. Sherrys (very old 
sherries), die länger als 20 Jahre im Solera gereift sind, sowie die V.O.R. 
Sherrys (very old rare sherries), die durch 30 Jahre Lagerung im Solera 
ihren unverwechselbaren Charakter erhalten.

AU S G E Z E I C H N E T E S P I T Z E N -S H E R RY S

VALDESPINO

94+ PUNKTE 
ROBERT PARKER

92 PUNKTE 
JAMES SUCKLING

90 PUNKTE 
WINE ADVOCATE

92 PUNKTE 
ROBERT PARKER

93 PUNKTE 
ROBERT PARKER

0201

MANZANILLA DELICIOSA
Der »Fino« aus Sanlucar de Barrameda. 
Die Kellereien sind am Meer gelegen, 
wodurch die typische Salzigkeit am 
Gaumen gegeben ist. Sehr feine Töne 
von Honig und Nüssen in der Nase. 

Rebsorten  
Palomino Fino

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 45242

01  CREAM ISABELA
Die süßeste Form eines klassischen Sher- 
rys. Aromen von gerösteten Nüssen, Ho- 
nig und Trockenobst. Vollmundig und süß.

Rebsorten  Palomino Fino, Pedro Ximenez
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 45240

02  AMONTILLADO TIO DIEGO
Die Eleganz des trockenen Finos in ei-
nem mit der Kraft eines zart-oxidativen 
Sherrys (Trockenfrüchte, Karamell) .

Rebsorten  Palomino Fino
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 45244

PALO CORTADO VIEJO
Wunderbare Rarität. Ein Stil zwischen 
Fino und Oloroso. Noch fruchtige Aro- 
matik und bereits vollmundiger Kör-
per, mit Anklängen an Rosinen und 
Nüsse.

Rebsorten  
Palomino Fino

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 45248

FINO INOCENTE
Der bekannte Klassiker ohne Kompro-
misse: ausdrucksstark und komplex  
mit nussigen Tönen und Ankängen an 
Honig. Intensiver Körper von frischer 
Struktur. Langanhaltend.

Rebsorten  
Palomino Fino

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 45241
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91 PUNKTE 
ROBERT PARKER

90 PUNKTE 
ROBERT PARKER

91 PUNKTE 
ROBERT PARKER

MEDIUM DRY CONTRABANDISTA
Intensiver Duft von gerösteten Nüs-
sen, feinem Karamell und Waldhonig. 
Am Gaumen üppig und getragen von 
feiner Süße, welche die Vanillearomen 
verstärkt. Mit unverkennbarem nost-
algischem Retro-Etikett.

Rebsorten  
Palomino Fino, Pedro Ximenez

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 45243

MOSCATEL PROMESA
Rosenblätter, Mandeln, Marzipan und 
Honig ziehen sich durch diesen wun-
derbaren Süßwein mit eleganter Struk-
tur, dank der Konzentrierung der von 
Natur aus zuckerreichen Rebsorte 
Muskateller.

Rebsorten  
Moscatel de Alexandria

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 45245

PEDRO XIMENEZ EL CANDADO
100 % Rebsorte »PX« – unersetzlich in 
der Süßweinproduktion. In der Nase 
konzentrierte, würzige Aromen ge-
trockneter Früchte und Orangenscha- 
le, ansprechende Süße am Gaumen.

Rebsorten  
Pedro Ximenez

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 45247

OLOROSO SOLERA 1842
Ein VOS = Very old sherry mit einer 
Reifedauer von mehr als 20 Jahren. 
Sehr intensive Noten von Gewürzen 
und feinsten Röstaromen, mit ein- 
nehmendem Honig und Zimt. Elegant 
wie kraftvoll am Gaumen, mit großar-
tiger Länge.

Rebsorten  
Palomino Fino, Pedro Ximenez

Inhalt 0,375 l  12 Fl. / Karton

Artikelnummer 45246
  WEITERE GRÖSSE 

PEDRO XIMENEZ EL CANDADO 
0,375 L
Inhalt 0,375 l  12 Fl. / Karton

Artikelnummer 45237
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EINZIG ARTIGE WEINE ERZ ÄHLEN IHRE GESCHICHTE

QUINTA VALE 
D. MARIA
Seit der Gründung des Weinguts 1868 entstehen bei Quinta Vale D. Maria 
einzigartige Weine mit ganz eigenem Charakter. Nachhaltiger Weinbau,  
die Verwendung traditioneller Methoden und der tiefe Respekt für das  
Terroir spiegeln sich in jeder Flasche wider. Quinta Vale D. Maria lässt  
einen den Douro in seiner Fülle erleben und gleichzeitig seine Essenz 
spüren. Die Leidenschaft und Liebe zum Detail, für die das Weingut 
steht, offenbaren sich mit jedem Schluck der exklusiven Weinauswahl.
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JG 2017

95-97 PUNKTE 
ROBERT PARKER

94 PUNKTE 
FALSTAFF

93 PUNKTE WINE 
ENTHUSIAST

JG 2017

94-96 PUNKTE 
ROBERT PARKER

95 PUNKTE 
FALSTAFF

94 PUNKTE WINE 
ENTHUSIAST  
(CELLAR SELETION)

JG 2017

92 PUNKTE 
JAMES SUCKLING

90 PUNKTE 
WINE ENTHUSIAST

VINHAS DO SABOR 
DOURO RED
Ein Douro Superior von uralten Re-
ben, mit geschmackvollem Namen. 
Dieser Wein besticht durch Aromen 
von Brombeeren, Kirschen und dunk-
ler Schokolade.

Rebsorten 
Touriga Franca, Touriga Nacional,  
Tinta Roriz, Alicante Bouschet, Baga

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 47454

RUFO DOURO RED

Die angesagtesten Rebsorten des 
Douro-Tals. Intensive Aromen von 
Cassis und roten Früchten wie Him-
beeren. Vollmundiger Wein mit einer 
lang anhaltenden Frische.

Rebsorten 
Touriga Franca, Touriga Nacional 

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 47450

DOURO RED

Von den ältesten Weinbergen der  
Quinta. Die von Fuß gestampften Trau- 
ben entfalten Aromen von Schwarz-
kirschen und reifen Pflaumen sowie 
samtige Tannine und machen den Wein 
fein und elegant.

Rebsorten 
41 verschiedene Rebsorten der ältes-
ten Weinberge der Quinta

Inhalt 0,75 l  3 Fl. / Hoki

Artikelnummer 47452

VINHA DA FRANCISCA 
DOURO RED
Benannt nach Francisca van Zeller, 
die in 15. Generation die Quinta mit-
betreibt. Ein Douro, der von Fuß ge-
stampft wurde, mit konzentrierten 
Noten dunkler Kirschen sowie Schoko- 
lade und einer ausgeprägten Frische.

Rebsorten
Tinta Francisca, Touriga Franca, 
Sousao, Rufete und Touriga Nacional

Inhalt 0,75 l  3 Fl. / Hoki

Artikelnummer 47453
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Die Quinta da Aveleda der Familie Guedes liegt im Herzen der Vinho- 
Verde-Region. Fruchtbare Täler in sattem, reichem Grün erstrecken  
sich in diesem urwüchsigen Gebiet zwischen Minho und Douro. Reiche 
Niederschläge streifen die saftigen Weinberge. Dies sind ideale Bedin- 
gungen für die Produktion eleganter Weißweine, die knackig mineralisch 

W E I N E AU S D E M G A R T E N E D E N – S E I T  Ü B E R 150 JA H R E N

AVELEDA
und frisch fruchtig sind. Das Weingut selbst ist umrahmt von uralten 
Baumbeständen, mit Seerosen bedeckten Weihern und verwunsche-
nen Wegen. Seit dem 17. Jahrhundert ist die Familie Guedes auf der  
Quinta verwurzelt und steht seither für die lebendige Verkörperung des 
Paradieses.

TOP 100 
BEST BUYS 
WINE ENTHUSIAST

90 PUNKTE 
WINE ENTHUSIAST
 
90 PUNKTE 
DECANTER WORLD 
WINE AWARDS

VINHO VERDE DOC 
LOUREIRO & ALVARINHO
Seit 1870 wird bei Aveleda Vinho Verde 
gemacht. Frisch und leicht, mit typisch 
feinem Mousseux. Die Mischung aus 
Loureiro und Alvarinho macht diesen 
Wein so fruchtig und elegant. Mit herr- 
lichen Zitrusnoten, etwas Melisse und 
einem Hauch Minze ist er der ideale 
Wein für warme Sommertage.

Rebsorten 
Loureiro, Alvarinho

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44526

ALVARINHO

Eine der bedeutendsten und charakter- 
stärksten Rebsorten Portugals. Dieser 
Alvarinho vereint Trauben zweier Ter- 
roirs für die perfekte Balance. Er ist 
bouquetreich mit intensiven Aromen 
von Apfel, reifen Pfirsichen und Zitrus- 
früchten. Vollmundig im Geschmack 
mit Anklang von etwas Exotik.

Rebsorten 
Alvarinho

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44521
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N R .1  P O R T W E I N M A R K E W E LT W E I T

PORTO CRUZ
In Vila Nova de Gaia, am Ufer des Flusses Douro, begann 1887 die Ge-
schichte der Portweine, die heute unter dem Namen Porto Cruz welt-
weit bekannt sind. Eine über 130 Jahre alte Geschichte von Leiden-
schaft, Engagement und Qualität. Die Trauben stammen von einer der 
ältesten Quintas am Douro, werden inmitten des Douro-Tals verarbeitet 
und reifen in den Gran Cruz-Kellern vor der Stadt Porto. Egal, ob als 
Aperitif oder zum Käse- oder Schokoladendessert serviert, die Port-
weine von Cruz lassen sich auf viele Arten genießen – am besten gekühlt 
bei 10 bis 14 °C.

BEST RUBY   
WORLD PORT 
AWARDS 2018

BEST TAWNY 
WORLD PORT  
AWARDS 2018

DECANTER  
GOLD 2016

WINE MASTERS 
CHALLENGE 
GOLD 2018

0403 050201

LBV 2003 PORT
Nur die besten Jahrgänge werden zu 
Vintage Ports. Dieser LBV verströmt 
würzige Aromen von Gewürznelken 
und Muskatnuss sowie leicht fruchtige 
Noten von Pflaume.

Rebsorten 
Rote Rebsorten aus dem Douro-Tal

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 52121

01  RUBY PORT
Aus dem Traditionshause Cruz. Sattes 
Rubinrot, mit Noten von Pflaumen, 
Rosinen und Vanille.

Rebsorten 
Rote Rebsorten aus dem Douro-Tal

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 52124

04  30 YEAR OLD PORT
Bis zur optimalen Reife gelagert. Kom-
plexe Aromen, ausbalancierte Süße.

Rebsorten 
Rote Rebsorten aus dem Douro-Tal

Inhalt 0,75 l  6 Fl. in Hokis / Karton

Artikelnummer 52122

02  WHITE PORT
Tradition trifft auf Innovation: dank 
kühler Vergärung frisch und fruchtig, 
mit dem Aroma süßer Birnen.

Rebsorten 
Weiße Rebsorten aus dem Douro-Tal

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 52123

05  10 YEAR OLD PORT
Dunkle Bernsteinfarbe. Feine Noten 
von gerösteten Nüssen und Karamell. 

Rebsorten 
Rote Rebsorten aus dem Douro-Tal

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 52120

03  TAWNY PORT
Von der Nr. 1 – Cruz Tawny Port be-
sticht durch Aromen roter Beeren, 
begleitet von einer schönen Balance 
zwischen Süße und Säure. Vier Jahre 
lang reift er in Eichenholzfässern.

Rebsorten 
Rote Rebsorten aus dem Douro-Tal

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 52125
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AU S D E N B E S T E N L AG E N D E R S T E I E R M A R K

WEINGUT POLZ
Mit zahlreichen Spitzenbewertungen zählt das Weingut Polz zu den  
führenden Weingütern in Österreich. Seit dem Jahr 2020 ist mit den 
Brüdern Erich (junior) und Christoph Polz die mittlerweile 4. Genera- 
tion in der Verantwortung. Mit dem Grassnitzberg, dem Hochgrass-
nitzberg, Obegg, der Theresienhöhe und dem Czamillonberg bewirt-
schaften sie heute 108 ha der großartigsten Rieden der Steiermark. 
Die geologische Beschaffenheit des Bodens, viele Sonnenstunden und 
gut verteilte Niederschläge bieten nahezu ideale Bedingungen für den 
Weinbau.

01 0302 04

03  GELBER MUSKATELLER 
SÜDSTEIERMARK DAC
Florale Aromatik entwickelt sich rasch 
und entfaltet sich sehr elegant.

Rebsorten  Gelber Muskateller
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 42663

01  SPIEGEL  
ROSÉ
Im Duft Weichselkirsche und Beerenaro- 
men, viel Frucht und belebende Frische.

Rebsorten  Zweigelt
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 42676

04  WELSCHRIESLING 
SÜDSTEIERMARK DAC
Frischer Apfel in der Nase, am Gaumen 
saftig und ausgewogen, feine Säure.

Rebsorten  Welschriesling
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 42664

SAUVIGNON BLANC 
SÜDSTEIERMARK DAC 
Das Aushängeschild von Polz! Duft 
von Stachelbeeren und etwas Holun-
der. Intensive Würze am Gaumen, gute 
Struktur und angenehmer Trinkfluss.

Rebsorten  Sauvignon Blanc
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 42677

WEISSBURGUNDER 
SÜDSTEIERMARK DAC
Ein Klassiker der Steiermark. Viel  
reifer Pfirsich in der Nase. Nussi-
ge Burgunderaromatik und leichte  
Zitrusaromen am Gaumen mit sehr  
gut eingebundener Säure.

Rebsorten  Weißburgunder
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 42678
02  SPIEGEL  
SAUVIGNON BLANC
Cassis und Paprika, knackige Frucht, 
lebendige Säure, verspieltes Finale.

Rebsorten  Sauvignon Blanc
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 42675
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EU R O P E A N W I N E RY O F T H E Y E A R 2016

WEINGUT PFAFFL
Kaum ein Weingut in Europa hat ein derartiges Wachstum hingelegt, 
produziert eine derartige Vielfalt an Weinen und heimst dabei so viele 
Auszeichnungen ein. Die Pfaffls wissen, was ihre Stärke ausmacht: der 
Familienzusammenhalt. Das Zusammenspiel der Generationen funktio-
niert hier nicht nur für die Kameras. Die Pfaffls verstehen sich tatsäch-
lich gut und jeder hat seinen Platz, an dem er sich frei entfalten darf: 

Roman Josef Pfaffl hat das Sagen im Keller, seine Schwester Heidi Fi-
scher im Büro, Vater Roman Pfaffl im Weingarten und Mutter Adelheid 
Pfaffl wacht bereits über die nächste Generation. »So harmonieren wir 
sehr gut zusammen und es macht uns großen Spaß«, meinen die Pfaffls 
und sie meinen es ernst. Das spürt man auch bei den Weinen, die Jahr für 
Jahr in kontinuierlich hoher Qualität angeboten werden.

GANZ ZART
ROSÉ TROCKEN
Dieser Rosé zeigt, dass auch zarte 
9,5%vol. Alkohol Power haben kön-
nen. Aromen von Rosen, Erdbeeren 
sowie eine zarte Johannisbeernote im 
Abgang. Der Sommer kann kommen! 

Rebsorten  
Zweigelt, Roesler

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 42741

GANZ ZART  
WEISS TROCKEN
Eine zarte Versuchung mit nur  
9,5%vol. Alkohol! Saftige Pfirsich-
frucht, überraschende Fülle mit süffi-
gem, aber trockenem Abgang.

Rebsorten  
Grüner Veltliner, Sauvignon Blanc, 
Muskateller

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 42733

ZWEIGELT 
VOM HAUS
Zweigelt für jeden Tag! Das tiefe Ru-
binrot entfaltet Aromen von dunklen, 
vollreifen Kirschen mit würzigen No-
ten. Am Gaumen saftig, mit sanftem 
Tannin und kompaktem Körper.

Rebsorten  
Zweigelt

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 42667

GRÜNER VELTLINER  
VOM HAUS
Strahlend klar, gelb-grünliche Refle-
xe, schöne Würze bereits in der Nase, 
knackiger Apfel, am Gaumen fruchtig 
mit den klassischen Pfeffer-, Zitrus- 
und Kräuternoten.

Rebsorten   
Grüner Veltliner

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 42666

100 Ö S T ER R EI C H

Ö
ST

E
R

R
E

IC
H

R
U

M
Ä

N
IE

N

W EI N V I ERT EL



JG 2019

90 PUNKTE 
FALSTAFF

JG 2019

92 PUNKTE 
WINE ENTHUSIAST

JG 2019

91 PUNKTE 
FALSTAFF

JG 2019

92 PUNKTE 
FALSTAFF

92 PUNKTE 
JAMES SUCKLING

91 PUNKTE 
WINE ENTHUSIAST

GRÜNER VELTLINER  
HUND DAC RESERVE 
Ein Parade-Veltliner! Die Pfeffer-Wür- 
ze wird begleitet von fruchtiger Oran-
ge und Ananas. Am Gaumen ein wah-
res Konzert: Mineralität trifft auf ei-
nen komplexen und kräftigen Körper.

Rebsorten  
Grüner Veltliner

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 42761

ST. LAURENT 
WALD
Mit jedem Schluck spannender! An- 
genehm würzig und fruchtig in der 
Nase. Am Gaumen füllig mit roten 
Beeren und feine Würze. Saftig, struk-
turiert, mit weichem Tannin.

Rebsorten  
St. Laurent

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 42670

ZWEIGELT
SANDSTEIN 
Wunderbar rund mit pikanter Würze! 
Die volle Kirschfrucht wird zart rauchig 
umrahmt. Am Gaumen saftig und voll 
dank gut eingebundenem Tannin.

Rebsorten  
Zweigelt

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 42669

GRÜNER VELTLINER  
HAID DAC
Pfaffl wird als Vorreiter im Weinvier-
tel angesehen und dieser Wein zeigt, 
warum: so pfeffrig, so fruchtig mit 
knackigem Körper und animierendem 
Abgang. Weinviertel pur.

Rebsorten  
Grüner Veltliner

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 42668
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G R Ü N E R V E LT L I N E R I N A L L E N FAC E T T E N

WEINGUT VEIT
Inmitten des südlichen Weinviertels befindet sich die Gemeinde Ollers- 
dorf. Dort betreibt die Familie Veit seit Generationen Weinbau. Heute 
sind Gerlinde und Günter Veit für das rund 12 ha große Weingut ver-
antwortlich und die nächste Generation ist bereits an Bord. Vorwie-
gend sonnige Südhänge, das pannonische Mikroklima sowie bewusster 
Ertragsverzicht nehmen Einfluss auf die Qualität der Veit-Weine. 
Besondere Aufmerksamkeit schenkt Günter Veit dem Grünen Veltliner, 
sowohl als anspruchsvollem DAC als auch als wunderbar unkomplizier-
tem Veitliner.

01 03 0502 04 06

03  GRÜNER VELTLINER  
VEIT-LINER
In der Nase würzig, gefolgt von fruch-
tigen Äpfeln und schöner Frische.

Rebsorten  
Grüner Veltliner

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 42641

01  GRÜNER VELTLINER  
LANDWEIN 1 L
Die würzige Nase voller Harmonie wird 
von charmanter Frische begleitet. 

Rebsorten  
Grüner Veltliner

Inhalt 1,0 l  12 Fl. / Karton

Artikelnummer 42645

04  GRÜNER VELTLINER  
WEINVIERTEL DAC
Intensive Aromen von gelben Äpfeln. 
Ein Feuerwerk aus Pfeffer und Frucht.

Rebsorten  
Grüner Veltliner

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 42647

ZWEIGELT CLASSIC

Rotwein-Klassiker! Imposantes Bou-
quet reifer Kirschen, dunkler Wald-
beeren und von schwarzem Pfeffer. 
Sein weicher Charakter macht aus 
diesem Zweigelt Classic einen elegan-
ten Typ.

Rebsorten  
Zweigelt

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 47325

02  ZWEIGELT  
LANDWEIN 1 L
Geradliniger, unkomplizierter Klassi-
ker. Elegant und angenehm herb.

Rebsorten  
Zweigelt

Inhalt 1,0 l  12 Fl. / Karton

Artikelnummer 37525

06  PINOT BLANC

Zitrone und Apfel mit würziger Kom-
ponente. Schön schlank und frisch.

Rebsorten  
Weißburgunder

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 42644

05  WELSCHRIESLING

Zitrone und Apfel mit würziger Kom-
ponente. Schön schlank und frisch.

Rebsorten  
Welschriesling

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 42646
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Die Familie Edlmoser ist seit fast 650 Jahren ein Teil des Wiener 
Weinbaus – das ist mehr, als so manche Sage auf dem Buckel hat.  
Die österreichischen Paradesorten Grüner Veltliner und Blauer Zwei-
gelt begleiten die Familie dabei schon über so viele Generationen, 
dass sie ihnen hiermit das Prädikat »Sagenhaft« verleiht und sie in  
wunderschönen Flaschen verpackt. Nicht minder wichtig sind die  

inneren Werte: Die naturnahe und ökologische Bewirtschaftung 
der Weingärten ist für die Edlmosers eine Frage der Haltung und da-
her selbstverständlich. So wie die achtsame Vinifikation perfekt ge-
reifter Trauben. Hier werden keine Kompromisse eingegangen! Au-
ßer beim Preis-Leistungs-Verhältnis. Das ist fürwahr … sagenhaft.  
Kein Märchen.

T R A D I T I O N S FA M I L I E  E D L M O S E R – S E I T  1374

SAGENHAFT

GRÜNER VELTLINER
So traditionsreich wie die Familie Edl-
moser ist der Grüne Veltliner in Öster-
reich. Sagenhaft zeigt er sich mit zart 
nussigen Nuancen von Tropenfrucht, 
Ananas und feinen Wiesenkräutern.

Rebsorten
Grüner Veltliner

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 42164

BLAUER ZWEIGELT
Die klassische Rotwein-Rebsorte aus 
Österreich im ausgewogenen Spiel 
zwischen würzigen Kräutern, rotem 
Waldbeerkonfit und Fruchtnuancen 
von Kirsche und Orangenzeste.

Rebsorten
Zweigelt 

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 42165
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Rumänien ist eines der ältesten weinproduzierenden Länder Europas. 
Das Weingut Cramele Recas, unter der Leitung von Philip Cox, steht 
seit 1998 für einen Betrieb, der sich der modernen Wiederbelebung der 
Weintraditionen Rumäniens verschrieben hat. Mit einem internationa-
len Team, viel Pionier- und Innovationsgeist, Qualität und (Trauben-)
Potenzial bringt Cramele Recas sich und das Weinland Rumänien wieder 
in die internationale Wahrnehmung. Das Winzerpaar Hartley Smithers 
(Australien) und Nora Iriarte (Spanien), vom Drinks Business 2020 unter 

die Top-100-Master-Winemaker gewählt, prägt seit über einem Jahr-
zehnt im Keller die Qualität der Weine. Mit Unterstützung von jungen 
Winzertalenten aus aller Welt zeigen sie ihr Können bei der Vinifizierung 
autochthoner und internationaler Rebsorten. Die Resultate lassen sich 
sehen: von zugänglichen Terrassenweinen im Preiseinstieg über kom-
plexe, intensive Premiumweine bis hin zu Spezialitäten wie dem Solara 
Orange Wine. Das Portfolio ist so facettenreich und spannend wie das 
Team, das dahinter steht.

W E I N E VO N I N T E R N AT I O N A L E M N I V E AU AU S D E M W E I N B AU L A N D R U M Ä N I E N

CRAMELE RECAS

SELENE FETEASCA REGALA 
DOC CMD RECAS
Selene – das ist die sorgfältige Selek-
tion des Jahrgangs am Weinberg und 
bei der Lese. Diese erfolgt bei Nacht, 
um die Aromen zu erhalten. So entfal-
ten sich Weichheit, Würze und Fruch-
taroma der autochthonen Rebsorte 
besonders. 

Rebsorten  
Feteasca Neagra

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44163

CONACUL SAUVIGNON BLANC 
LATE HARVEST DOC CMD RECAS
Verführerische, üppige Spätlese. In-
tensive Aromen von reifen Quitten, 
Melonen, Honig und feiner Zimtwürze 
werden von Körper und Säure perfekt 
getragen. Eine Reminiszenz an das alte 
Herrschergeschlecht Ambrozy.

Rebsorten  
Sauvignon Blanc

Inhalt 0,375 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44160

PAPARUDA FETEASCA 
REGALA
In der Nase liegt der Duft von Jasmin 
und Honigmelone, am Gaumen ist er 
spritzig und fruchtig mit Aromen von 
weißem Pfirsich und Aprikose. Ein 
duftiger, unkomplizierter Weißwein, 
der Spaß macht.

Rebsorten   
Feteasca Regala

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44159

SOLARA 
ORANGE WINE
Kandierte Aprikosen mit leichter Kräu- 
ternote, frisch und fruchtig mit vollem 
Körper. Perfekt geeignet als Aperitif 
oder Speisenbegleiter, ein zugängli- 
cher Vertreter seiner Art. In Bio-Qua-
lität, vinifiziert ohne jegliche Zusätze.

Rebsorten  Sauvignon Blanc,  
Tamaioasa Romaneasca, Feteasca 
Alba, Chardonnay

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44162
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01 0302 04

SANZIANA 
PINOT GRIGIO BLUSH
Wie gemacht für warme Tage und 
Nächte! Die schöne Farbe erinnert 
an Erdbeeren und Rosen; im Mund ist 
er fruchtig und spritzig mit harmoni-
schem Süße-Säure-Spiel.

Rebsorten  
Pinot Grigio Blush

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44199

02  SANZIANA 
SAUVIGNON BLANC
Ein moderner Sauvignon Blanc, wie er 
sein muss: frisch, fruchtig, spritzig mit 
Noten von Ananas und Tropenfrüch-
ten. 

Rebsorten  
Sauvignon Blanc

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44198

01  SANZIANA 
CHARDONNAY
Dieser Chardonnay überzeugt mit 
Noten von Pfirsich und Melone in der 
Nase und körperreichen Fruchtaro-
men im Mund, abgerundet von einem 
Hauch Vanille.

Rebsorten  
Chardonnay

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44202

03  SANZIANA 
PINOT NOIR
Ein Pinot Noir auf den Punkt. Im Glas 
zeigt er ein ausgewogenes Aromen- 
paket von roten Früchten wie Erdbee-
re und Cranberry, eine weiche Tannin- 
struktur und der rebsortentypischen 
Würze.

Rebsorten  
Pinot Noir

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44201

04  SANZIANA 
CABERNET SAUVIGNON 
Dieser Cabernet begleitet mit war-
men Noten von Schwarzer Johan-
nisbeere, Waldbeere und Eukalyptus 
unkompliziert jedes schöne Gespräch 
und Gericht.

Rebsorten  
Cabernet Sauvignon

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44200
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In dritter Generation bauen die Nachkommen des Pioniergründers 
Louis M. Martini Wein an. Sie wissen um ihr Erbe, denken jedoch 
grenzenlos: Ohne die Restriktionen der traditionellen Begrenzungen 
beziehen sie Trauben einzig und allein nach deren Qualität und Ge-
schmack. Obwohl sich die Herkunft der Trauben von Jahr zu Jahr  
ändert, liefert diese Philosophie herausragende Weine von gleich- 
bleibender Qualität sowie eindrucksvoller Opulenz, Geschmeidig- 
keit und Ausgewogenheit, die niemals für gewöhnlich gehalten  
werden kann.

Q UA L I TÄT K E N N T K E I N E G R E N Z E N

GHOST PINES

CABERNET SAUVIGNON
Ein kraftvoller Cabernet Sauvignon  
mit duftiger Nase von getrockneten 
Kirschen, Gewürzkuchen und einem 
sanften, seidigen Geschmack mit au-
ßergewöhnlicher Länge.

Rebsorten
Cabernet Sauvignon

Inhalt 0,75 l  12 Fl. / Karton

Artikelnummer 49482

CHARDONNAY
Ein wahres Kraftpaket mit kompakter 
Struktur und intensiven Röstaromen, 
gepaart mit einem Bouquet von fri-
scher Zitronencreme, würzigem Brat- 
apfel und Mirabellen.

Rebsorten 
Chardonnay

Inhalt 0,75 l  12 Fl. / Karton

Artikelnummer 44481

ZINFANDEL
Ausdrucksstarker Zinfandel mit Nu- 
ancen von Brombeere und Pflaumen-
mus, ergänzt durch Gewürznelke und 
schwarzen Pfeffer. Volles Mundgefühl 
und feste Struktur.

Rebsorten 
Zinfandel

Inhalt 0,75 l  12 Fl. / Karton

Artikelnummer 49481
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SPITZENWEINE AUS NAPA VALLEY & SONOMA COUNT Y

LOUIS M. MARTINI
Die 1933 gegründete Louis M. Martini Winery ist eine Ikone im welt-
berühmten Weinanbaugebiet Napa Valley. Der Pioniergründer Louis M. 
Martini ging mit nur 12 Jahren von Genua in Italien nach San Francisco zu 
seinem Vater, um dort außergewöhnliche Weine zu schaffen. Diese Ge-
schichte spiegelt die Vision und den Einfallsreichtum einer Familie wider, 
die den Traum hat, den weltbesten Cabernet Sauvignon herzustellen. 
Lange bevor es Herkunftsbezeichnungen im amerikanischen Weinbau 
gab und kurz nach dem Ende der Prohibition gründete Louis M. Martini 
sein Weingut im Napa Valley und begann ein Vermächtnis, das mehrere 

Generationen umfassen sollte. Der seit 2015 leitende Winemaker Michael 
Eddy arbeitete mehr als ein Jahrzehnt unter der Leitung von Mike  
Martini, dem Enkel von Louis M. Als vierter Winemaker in der  
Geschichte des Weinguts verbindet Eddys Stil das Erbe der Familie mit 
einer Vision davon, was in Zukunft im Napa Valley möglich ist: »Es ist mir 
sehr wichtig, mit einer Tradition und einer authentischen Geschichte 
verbunden zu sein«, so Michael Eddy. »Es verleiht meiner Arbeit Tiefe 
und einen Sinn und stellt eine Inspiration für mich dar.«

JG 2017

92 PUNKTE 
JAMES SUCKLING

JG 2016

93 PUNKTE 
JAMES SUCKLING 

92+ PUNKTE 
ROBERT PARKER

SONOMA COUNTY  
CABERNET SAUVIGNON
Fantastisch strukturierter und ele-
ganter Ausdruck des Sonoma Coun-
ty. Ein Bouquet von roten Kirschen, 
Pflaumen und Brombeeren findet ein 
weiches Finale mit dezenten Tanninen.

Rebsorten 
Cabernet Sauvignon

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49497

NAPA VALLEY  
CABERNET SAUVIGNON
Intensive Brombeeren, ein Hauch Va-
nille und Karamell, die das Finale mit 
einem Feuerwerk für die Sinne aus-
klingen lassen. Ein brillanter Cabernet 
Sauvignon aus dem Napa Valley.

Rebsorten 
Cabernet Sauvignon

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49496
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JG 2016

96 PUNKTE 
ROBERT
 PARKER

94 PUNKTE 
JAMES 
SUCKLING

JG 2014

93 PUNKTE 
WINE ENTHUSIAST

92 PUNKTE 
WINE SPECTATOR

MONTE ROSSO  
GNARLY ZINFANDEL
Einzigartiger Ausdruck der 1893 ge-
pflanzten Reben: ein Wein mit atem- 
beraubend konzentrierten Frucht- 
aromen, erdig und würzig mit perfekt 
eingebundener Säure.

Rebsorten 
Zinfandel

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 46513

MONTE ROSSO  
CABERNET SAUVIGNON
Die reichhaltigen vulkanischen Bö- 
den des Monte Rosso bringen einen 
eindrucksvollen Cabernet Sauvignon  
hervor: hochkonzentriert und gleich-
zeitig elegant, mit cremiger Textur.

Rebsorten 
Cabernet Sauvignon

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49499
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1843 erbte der 14-jährige Sohn eines spanischen Soldaten knapp  
17.000 ha Land, auf den Hängen zwischen dem Russian River und dem 
Dry Creek Valley im Norden von Sonoma County. Er siedelte mit der  
ganzen Familie um, bewirtschaftete das Land und züchtete Rinder.  
Sein Land nannte er Tzabaco Rancho und dieser Name lebt noch heute  

in den Weinen von Rancho Zabaco weiter. Warme Tage und kühle  
Nächte bieten die idealen klimatischen Voraussetzungen für die Trau-
ben und lassen diese ihr volles Potenzial entfalten. Das Ergebnis ist ein 
herausragender Zinfandel aus dem Sonoma County, der durch seine  
Ausgeglichenheit und Intensität überzeugt.

Z I N FA N D E L AU S D E M S O N O M A CO U N T Y

RANCHO ZABACO

SONOMA COUNTY ZINFANDEL
Hier fließt ein packender Zinfandel  
aus dem Sonoma County ins Glas. Kon-
zentrierte Kirsche, von etwas Pfef- 
fer und feinen Holznuancen gekitzelt, 
prophezeit Spannung pur.

Rebsorten 
Zinfandel

Inhalt 0,75 l  12 Fl. / Karton

Artikelnummer 49986
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B E S C H W I N G E N D E R K A L I FO R N I S C H E R G E S C H M AC K

DANCING BULL

F R U C H T B E TO N T E R E B S O R T E N W E I N E

CANYON ROAD

SAUVIGNON BLANC
Ein ausgefallenes Bouquet frischer 
Grapefruit, ein Hauch tropischer 
Früchte und eine Handvoll frisches 
Gras lassen diesen typischen Sauvig-
non Blanc wunderbar aufleben.

Rebsorten  
Sauvignon Blanc

Inhalt 0,75 l  12 Fl. / Karton

Artikelnummer 44988

01  CHARDONNAY HALBTROCKEN
Inhalt 0,75 l  12 Fl. / Karton

Artikelnummer 44996

02  MOSCATO SÜSS
Inhalt 0,75 l  12 Fl. / Karton

Artikelnummer 44997

03  PINOT GRIGIO HALBTROCKEN
Inhalt 0,75 l  12 Fl. / Karton

Artikelnummer 44983

04  WHITE ZINFANDEL LIEBLICH
Inhalt 0,75 l  12 Fl. / Karton

Artikelnummer 49731

05  CABERNET SAUVIGNON 
HALBTROCKEN
Inhalt 0,75 l  12 Fl. / Karton

Artikelnummer 49642

06  MERLOT HALBTROCKEN
Inhalt 0,75 l  12 Fl. / Karton

Artikelnummer 49641

01 03 0502 04 06

ZINFANDEL
Dem gelungenen Wechselspiel zwi-
schen dunklen Früchten und würzigem 
Pfeffer steht ein sehr zarter Schmelz 
gegenüber. Dieser Zinfandel strahlt 
vor Komplexität und Fruchtfülle.

Rebsorten  
Zinfandel

Inhalt 0,75 l  12 Fl. / Karton

Artikelnummer 49993
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A R G E N T I N I E N F Ü R J E D E N TAG

PORTILLO
Portillo, das sind die unkomplizierten und wunderbar zugänglichen 
Rebsortenweine der Bodegas Salentein. Diese werden in einer eigens 
dafür errichteten Kellerei, nur etwa 1 km von Bodegas Salentein 
entfernt, erzeugt. Verantwortlich für die Vinifikation der Weine ist 
der bedeutende Winemaker José Galante. Sein Ziel ist es, die über-
ragenden Bedingungen der Weinberge sowie die hervorragenden 
technischen Voraussetzungen der Kellerei optimal zu nutzen und ein 
Maximum an natürlichen Fruchtaromen in den Weinen zu erhalten.

01 0302 04

SAUVIGNON BLANC
Ein unverwechselbarer Charakterwein 
mit argentinischem Temperament: Die 
frischen und exotischen Noten harmo- 
nieren perfekt mit der knackigen Säure. 

Rebsorten   Sauvignon Blanc
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44865

  WEITERE GRÖSSE 

MALBEC 1,5 L
Inhalt 1,5 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44858

MALBEC
Argentiniens Lieblingstraube kommt 
breit, körperreich und mit einer fes- 
ten Struktur daher. Würzige und bee-
rige Aromen, dabei weich, samtig und 
mit viel Würze.

Rebsorten   Malbec
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49454

04  CABERNET SAUVIGNON
Ein Cabernet Sauvignon mit kräftigem 
Charakter. Saftige Aromen von wilden 
Beeren, Sauerkirsche und Paprika mit 
erfrischendem Eukalyptus.

Rebsorten   Cabernet Sauvignon
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49658

03  MERLOT
In der Nase verführt dieser harmoni- 
sche Merlot mit Aromen dunkler 
Früchte und leicht gedünsteter Papri-
ka. Am Gaumen sanft, mit langem und 
gefälligem Abgang.

Rebsorten   Merlot
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49660

01  CHARDONNAY
Tropische Früchte, reife Ananas und 
frische Zitrusnoten. Der Chardonnay 
aus dem Valle de Uco ist ein absoluter 
Gaumenschmaus mit zartschmelzen-
der Struktur.

Rebsorten   Chardonnay
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44864

02  ROSÉ MALBEC
José Galante schafft einen leuchten-
den Rosé mit kräftiger Säure, Aromen 
von Erdbeeren, Kirsche und marmela-
digen Nuancen.

Rebsorten   Malbec
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49659
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Gegründet wurden die Bodegas Salentein im Jahr 1995 von dem  
Niederländer Meindert Pon. Gelegen im Valle de Uco, gelten sie als  
Vorreiter für Weinbau in diesem Gebiet, das ca. 100 km südlich von  
Mendoza liegt. Dabei ist das oberste Ziel die Herstellung von erstklas- 
sigen Weinen, immer mit Respekt vor der Natur als wichtigster Res- 
source. 700 ha eigene Weinberge liegen um die Kellerei in einer Höhe  
von 900 bis 1.700 m über dem Meeresspiegel am Fuß der mächtigen  
Anden. Der langjährige Chief-Winemaker José Galante gilt nicht 

VO M F U S S D E R A N D E N AU F 900 B I S  1 .700 M E T E R N Ü B E R D E M M E E R

BODEGAS SALENTEIN
nur als einer der einflussreichsten Önologen Argentiniens, sondern 
auch als eine der Ikonen der modernen Weinherstellung. Mit sei-
ner über 30-jährigen Erfahrung kennt er das Valle de Uco wie kaum 
ein anderer und sein Name ist unmittelbar mit der Veränderung des  
argentinischen Weinstils seit den 80er-Jahren verbunden. So sind die 
Weine der Bodegas Salentein authentische Terroirweine, welche als 
Botschafter der Höhen des Valle de Uco auftreten und ein Stück dieses  
Landes verkörpern. 

JG 2018

92 PUNKTE 
JAMES SUCKLING

90 PUNKTE
TIM ATKIN

JG 2019

91 PUNKTE 
JAMES SUCKLING

90 PUNKTE
TIM ATKIN

JG 2018

91 PUNKTE 
JAMES SUCKLING

90 PUNKTE
TIM ATKIN

BARREL SELECTION 
CHARDONNAY
Argentiniens bedeutendster Winema- 
ker schafft einen schmelzigen Char- 
donnay mit dezenter Holzwürze, tropi-
schen Früchten, Vanille und Birne mit 
beeindruckender Länge. 

Rebsorten  Chardonnay
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

 

Artikelnummer 44863
04  BARREL SELECTION MALBEC
Die Verkörperung Argentiniens: fruch- 
tig, mit feinem Schmelz und deutlichem 
Holzcharakter.

Rebsorten  Malbec
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

 

Artikelnummer 49456

BARREL SELECTION  
MALBEC 1,5 L
Inhalt 1,5 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49461

BARREL SELECTION  
MALBEC 3 L
Inhalt 3 l  1 Fl. / Karton

Artikelnummer 49427

  WEITERE GRÖSSEN 

BARREL SELECTION  
MALBEC 0,375 L
Inhalt 0,375 l  12 Fl. / Karton

Artikelnummer 44857

01

01  BARREL SELECTION MERLOT
Reife Paprika, cremige Vanille und Ta- 
baknoten mit weichem Tannin.

Rebsorten  Merlot
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

 

Artikelnummer 49457

02  BARREL SELECTION 
CABERNET SAUVIGNON
Frische Aromen roter Früchte ergänzt 
mit herberen Noten von Leder. Ele-
gant, samtig und weich. 

Rebsorten  Cabernet Sauvignon
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

 

Artikelnummer 49455

0302 04

03  BARREL SELECTION 
CABERNET FRANC
Überraschender Genuss aus Argentinien 
mit typischen Cabernet Franc-Aromen.

Rebsorten  Cabernet Franc
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

 

Artikelnummer 49430
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JG 2016

92 PUNKTE 
TIM ATKIN

JG 2017

92 PUNKTE 
JAMES SUCKLING

91 PUNKTE 
TIM ATKIN

JG 2017

94 PUNKTE 
TIM ATKIN

NUMINA GRAN CORTE
Dieser großartige Blend ausgewählter 
Rebsorten und Parzellen überzeugt 
mit frischen Himbeeren, eingemach-
ten Pflaumen und den weichen Tanni-
nen der Barrique-Lagerung. 

Rebsorten
Malbec, Cabernet Sauvignon, Merlot, 
Petit Verdot, Cabernet Franc

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49459

GRAN VU BLEND
Der pure Ausdruck des Valle de Uco. 
Intensive Aromen dunkler Früchte, La- 
kritze und Minze. Extrem dicht, würzig 
und komplex mit elegantem Tannin.  
Großes Kino aus Argentinien.

Rebsorten
Malbec, Cabernet Sauvignon

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Hoki

Artikelnummer 49506

PRIMUS MALBEC
Der Icon-Wein mit beispielloser Ele-
ganz: ein perfektes Zusammenspiel  
von dunklen Früchten und pikanten 
Gewürzen, umhüllt von weichen Tan-
ninen.

Rebsorten 
Malbec

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Hoki

Artikelnummer 49460
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Die ALARIS-Weine können mit jeder Lebenssituation Schritt halten,  
ob es eine Feier unter Freunden oder das perfekte Abendessen zu zweit 
ist. Jede Flasche steht für einen besonderen Moment voller Genuss. Für 
die TERROIR SERIES hat sich Trapiche auf die Suche nach Terroirs mit 
außergewöhnlichem Potenzial gemacht. Finca Coletto ist ein einzig- 
artiger Einzellagen-Wein, der das Terroir in seinen Trauben charakter- 
stark widerspiegelt und regelmäßig die höchsten Auszeichnungen erzielt.

M E I S TAU S G E Z E I C H N E T E S W E I N G U T A R G E N T I N I E N S 

BODEGAS
TRAPICHE

JG 2015

BESTER MALBEC 
DER WELT 
CITADELLES DU 
VIN
JG 2017

97 PUNKTE 
JAMES SUCKLING

94 PUNKTE
PARKER'S WINE 
ADVOCATE

TERROIR SERIES
MALBEC FINCA COLETTO
Handgelesener und hoch prämierter 
Einzellagen-Malbec. Vom angesehe-
nen Chief-Winemaker von Trapiche, 
Daniel Pi, persönlich ausgewählt. Der 
Finca Coletto überzeugt durch sei-
ne tiefrote Farbe sowie Noten von 
Brombeeren und Blaubeeren. Am  
Gaumen ist er frisch und rund, mit  
reichen Tanninen, saftig und elegant.

Rebsorten  Malbec
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Hoki

Artikelnummer 44602

01  ALARIS SAUVIGNON BLANC
Internationale Trend-Rebsorte mit 
frischen Aromen von Grapefruit und 
Quitte sowie einem ausgewogenen  
Säurespiel.

Rebsorten  Sauvignon Blanc
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44594

ALARIS ROSÉ
Roséwein erobert auch die Neue Welt. 
Noten von dunklen Früchten und Erd- 
beeren, köstlich erfrischend.

Rebsorten   Malbec,  
Cabernet Sauvignon

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Aartikelnummer 44593

03  ALARIS MALBEC
Die Parade-Rebsorte vom Neue-
Welt-Weingut des Jahres 2019. Mit 
Aromen von Pflaume und Kirsche  
sowie einem Hauch Vanille.

Rebsorten  Malbec
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44590

ALARIS CHARDONNAY
Kreiert von einem der Top-100-Wein-
güter des Jahres 2020. Mit Aromen 
von roten Äpfeln und reifer Ananas.

Rebsorten  Chardonnay
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44596

02  ALARIS MERLOT
Von einer der – seit Jahren – begehr-
testen Weinmarken der Welt. Dieser 
Merlot zeigt sich samtig, mit reifen 
roten Früchten. 

Rebsorten  Merlot
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44591

04  ALARIS SYRAH
Von einem der historisch bedeutsams- 
ten Weingüter Argentiniens. Kräftig, 
mit Noten von roten Früchten und 
Süßholz.

Rebsorten  Syrah
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44592

  WEITERE GRÖSSEN 

ALARIS MERLOT 1,5 L
Inhalt 1,5 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44598

ALARIS SAUVIGNON BLANC 1,5 L
Inhalt 1,5 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44587

ALARIS MALBEC 1,5 L
Inhalt 1,5 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44586

01 0302 04
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D I E E R S T E N A R G E N T I N I S C H E N S Ü DAT L A N T I K-W E I N E

COSTA & PAMPA
Diese Weinlinie revidiert alles, was man bisher über argentinische 
Weine zu wissen glaubte: Mit Costa & Pampa präsentiert Trapiche  
außergewöhnliche Weine mit dem Charakter der südlichen Atlantik- 
region. Diese sind sowohl vom besonderen Seeklima geprägt als auch 

vom Reichtum der Böden der argentinischen Grassteppe. Durch die 
feinste Auswahl an handgelesenen Trauben entstehen einzigartige 
Weißweine, welche die Großzügigkeit des Landes und die Frische des  
Meeres widerspiegeln – und das in perfekter Harmonie.

JG 2019

92 PUNKTE 
JAMES SUCKLING

92 PUNKTE 
TIM ATKIN

JG 2019

92 PUNKTE 
TIM ATKIN 

92 PUNKTE 
VINOUS

16 PUNKTE
JANCIS ROBINSON

CHARDONNAY
Setzt neue Maßstäbe in der Kategorie 
argentinischer Weine: Inspiriert von 
der Wein-Stilistik Frankreichs, cremig 
und rund dank Reifung in französi-
scher Eiche. Mit vollen Aromen wei-
ßer Pfirsiche, reifer Birnen und Zitrus 
sowie leichten Brioche-Noten. Kom-
plex mit mineralischem Finale.

Rebsorten   
Chardonnay

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44601

SAUVIGNON BLANC
Maritime Frische par excellence: Die-
ser Wein entsteht nur 6 km vom At- 
lantik entfernt. Mineralisch mit schö-
ner Säurestruktur. Intensive Aromen 
von Zitrus- und Passionsfrucht, dazu 
Noten von frisch geschnittenem Gras 
und würzigen Kräutern. Puristisch mit 
langem Nachhall.

Rebsorten   
Sauvignon Blanc

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44600

117A R G EN T I N I EN

A
R

G
E

N
TI

N
IE

N

M A R D EL P L ATA



SÜDAFRIKA

SÜ
D

A
FR

IK
A



J E D E R W E I N E R Z Ä H LT E I N E G E S C H I C H T E – S E I T  1685

MURATIE WINE ESTATE
Das Weingut Muratie liegt an den Ausläufern des beeindruckenden Si-
monsbergs bei Stellenbosch. Die heutige Besitzerfamilie mit Dr. Rijk 
Melck als Weingutsleiter prägt weiterhin in entscheidendem Maße den 
klassischen südafrikanischen Weinbau. Aus diesen bekannten Lagen kel-
terte schon sein Vater, Ronnie Melck, »historische Weine«. Die Weine 

werden im klassischen französischen Stil ausgebaut, wobei der teilweise 
Ausbau im Barrique nicht fehlen darf, und tragen die Namen der Vor-
fahren sowie Vorbesitzer des Weinguts. Sie sind konzentriert, elegant 
und komplex – eine perfekte Würdigung der Vorgänger und eine Liebes-
erklärung an die Sonne und den Boden Südafrikas.

A N S E L A VA N D E C A A B

1685 kauft der junge Soldat Lau-
rens Campher Land für sich und 
seine große Liebe, eine Sklavin 
namens Ansela van de Caab. Im-
mer wieder begibt er sich auf 
einen Dreitagesmarsch, um sie 
zu treffen. Bis sie endlich frei ist 
und als Laurens' Frau nach Mura-
tie kommt. In Erinnerung an ihre 
Hochzeit pflanzt Ansela eine Ei- 
che, die bis heute von dieser gro-
ßen Liebe zeugt. 

JG 2013 / 2015 / 2017

5 STERNE 
JOHN PLATTER

JG 2015 / 2016

4,5 STERNE 
JOHN PLATTER

MARTIN MELCK CABERNET  
SAUVIGNON FAMILY RESERVE
Family Reserve stellt die qualitative 
Spitze dar. Vollmundig und opulent, 
mit Cassis und Pflaumen. Das Holz ist 
sehr gut integriert und verleiht die-
sem Wein ein leicht exotisches Aroma. 
Tolle Konzentration.

Rebsorten  
Cabernet Sauvignon

Inhalt 0,75 l 6 Fl. / Karton

Artikelnummer 48760

RONNIE MELCK  
SYRAH FAMILY SELECTION
Nur in den besten Jahren erzeugt 
Muratie die Family Selection. Schwar-
zer Pfeffer, etwas Vanille und dunkle 
Beeren in der Nase. Viel Kraft und Fül-
le am Gaumen führen zu einer dichten 
Struktur und wunderbaren Länge.

Rebsorten  
Syrah

Inhalt 0,75 l 6 Fl. / Hoki

Artikelnummer 49796

ANSELA VAN DE CAAB 
ROTWEIN-CUVÉE
Eine der besten Bordeaux-Cuvées 
vom Kap. Bouquet dunkler, reifer  
Beeren und cremiger Vanille, umhüllt 
vom Duft kubanischer Zigarren. Wei-
ches Tannin und langer Abgang.

Rebsorten   
Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Cabernet Franc, Petit Verdot

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49595

  WEITERE GRÖSSE 

ANSELA VAN DE CAAB 1,5 L
Inhalt 1,5 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49597
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JG 2018/2019

4 STERNE 
JOHN PLATTER

JG 2018

4 STERNE 
JOHN PLATTER

JG 2015

4 STERNE 
JOHN PLATTER

JG 2015

4,5 STERNE 
JOHN PLATTER

JG 2015

4,5 STERNE 
JOHN PLATTER

92 PUNKTE 
TIM ATKIN

02  ISABELLA CHARDONNAY
Melone und Zitrus mit einem Hauch 
Vanille. Lang, mit Schmelz im Abgang. 

Rebsorten  Chardonnay
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44572

MARTIN MELCK  
CABERNET SAUVIGNON
Mit Martin Melck begann die Geschich-
te der Familie auf Muratie 1763. Ze- 
dernholz, Zigarrenbox sowie Schwarze 
Johannisbeeren in der Nase und ein lan- 
ger Abgang mit angenehmer Würze.

Rebsorten  
Cabernet Sauvignon

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49791

01  LAURENS CAMPHER  
BLENDED WHITE 
Chenin Blanc dominiert deutlich. Aus-
drucksstark, aromatisch und kräftig. 

Rebsorten  Chenin Blanc,  
Sauvignon Blanc, Verdelho, Viognier

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44576

ALBERTA ANNEMARIE  
MERLOT
Alberta Annemarie war die erste  
Weingutsbesitzerin am Kap. Kirsch-  
und Cranberry-Aromen sowie ein 
Hauch von Schokolade prägen diesen 
Wein.

Rebsorten  
Merlot

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49599

01 02

RONNIE MELCK  
SHIRAZ
An den Ausläufern des berühmten Si-
monsbergs wachsen die Trauben für 
diesen Wein. Elegant, warmtönig und 
würzig geprägt. Viel reife Frucht und 
tolle Länge.

Rebsorten   
Shiraz

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49793

  WEITERE GRÖSSE 

RONNIE MELCK SHIRAZ 1,5 L
Inhalt 1,5 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49807
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JG 2016

4 STERNE 
JOHN PLATTER

JG 2017

4,5 STERNE 
JOHN PLATTER

04  JOHANNA ROSÉ
Ausgeprägt fruchtig und saftig. Rote 
Beeren, Kräuter und Zuckerwatte.

Rebsorten   Pinot Noir
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49765

03  MELCK’S  
SAUVIGNON BLANC
Aromen von Zitrus und grünem Apfel. 
Mineralisch, typisch und komplex.

Rebsorten   
Sauvignon Blanc

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44564

MELCK’S  
BLENDED RED
Der Klassiker für jeden Tag. Dezenter 
Ausbau im Eichenholz mit feinen No-
ten dunkler Beeren und wunderbarer 
Würze im Duft. Explosiv, mit ein-
drucksvoller Struktur.

Rebsorten 
Shiraz, Merlot, Cabernet Sauvignon

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49616

AMBER FOREVER  
MUSCAT D’ALEXANDRIE
Für die süßen Stunden. Ein saftiger 
Auftakt vollreifer Aprikosen mit kan-
dierten Früchten und Karamell ver-
leiht diesem Wein sein unvergleichli-
ches Bouquet.

Rebsorten  
Muscat d’Alexandrie

Inhalt 0,375 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44567

BEN PRINS  
CAPE VINTAGE
Klassischer Portwein-Typ. Aromen 
von Zartbitterschokolade, Schwarz-
kirschen und gerösteten Haselnüssen 
mit Lakritze, Nelke und Zimt. Schöne 
Struktur und feine Tannine.

Rebsorten  verschiedene  
portugiesische Rebsorten

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49859

03 04
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E I N E H O M M AG E A N D E N P I O N I E R G E I S T 

NEDERBURG  
HERITAGE HEROES
Nederburgs Heritage Heroes sind eine Hommage an die bedeutendsten 
Persönlichkeiten des seit 225 Jahren bestehenden Guts. Der Deutsche 
Philippus Wolvaart gründete die Farm 1791, gefolgt von Johann Graue, 
einem deutschen Bierbrauer, seiner Ehefrau Ilse und ihrem Sohn Arnold, 
einem passionierten Pilot, und Günter Brözel, einer der größten Wein- 
ikonen Südafrikas. Seit 2019 führt Lizelle Gerber das langjährige Erbe 
in Paarl fort.

JG 2018

4,5 STERNE
JOHN PLATTER

JG 2018

4 STERNE 
JOHN PLATTER

JG 2017

4,5 STERNE 
JOHN PLATTER

JG 2017

4,5 STERNE
JOHN PLATTER

THE MOTORCYCLE MARVEL 
RHÔNE-STYLE BLEND
26 Monate Reife in Barriques kre- 
ieren ein facettenreiches Kraftpaket 
mit reifen Beerenfrüchten, Datteln, 
süßen Gewürzen, Pfeffer und seide-
nen Tanninen.

Rebsorten  Carignan, Grenache, 
Shiraz, Mourvèdre, Cinsault

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49378

THE BREW MASTER  
BORDEAUX-STYLE BLEND
24 Monate lang ausgebaut in franzö-
sischen Barriques, dominieren dunkle 
Frucht, Tabak, Schokolade und Vanil-
le die komplexe Bordeaux-Cuvée mit  
geschmeidigen Tanninen.

Rebsorten  Cabernet Sauvignon,  
Petit Verdot, Cabernet Franc, Merlot

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49379

THE YOUNG AIRHAWK  
SAUVIGNON BLANC
Anteilig im Barrique mit neun Mona-
ten Hefelager ausgebaut, harmonisie-
ren tropische Fruchtnoten, elegante 
Mineralik und cremige Struktur ideal 
miteinander.

Rebsorten  
Sauvignon Blanc

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49376

THE ANCHORMAN  
CHENIN BLANC
Ausbau in der Amphore, im Barrique 
und Stahltank mit Macération carbo-
nique sorgen für eine dichte Komple-
xität mit reifer Frucht, feiner Säure 
und elegantem Schmelz.

Rebsorten 
Chenin Blanc

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49377
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Z E I T LO S E K L A S S I K E R S E I T  Ü B E R 300 JA H R E N

ZONNEBLOEM
Das Vermächtnis mehrerer Jahrhunderte macht Zonnebloem heute zu 
einem der ältesten und beständigsten Weinhäuser Südafrikas. Von Ge-
neration zu Generation werden bewährte Erfahrungen und Fähigkeiten 
weitergegeben, klassisches Handwerk gepflegt und moderne Techno-
logien erlernt. Heute vinifizieren Elize Coetzee, Bonny van Niekerk und 
Kelly-Marie Jacobs als Kellermeisterinnen-Trio mit größter Sorgfalt 
Weine, die einen deutlichen Fingerabdruck südafrikanischer Weinkultur 
tragen.

01 0302 04

02  CHARDONNAY
Auf der Feinhefe gereift ergänzt sich 
reifes Steinobst mit eleganter Minera-
lität und cremiger Textur.

Rebsorten  Chardonnay
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44560

04  MERLOT
Dezenter Holzeinsatz harmoniert mit 
roten und dunklen Früchten, Zedern-
holz, Vanille und Eichenwürze.

Rebsorten  Merlot
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49830

01  SAUVIGNON BLANC
Handgelesen überzeugen tropische 
Frucht, grüne Paprika und Feige mit 
animierender Säure.

Rebsorten  Sauvignon Blanc
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44558

03  CABERNET SAUVIGNON
Im Holzfass gereift konzentrieren sich 
dunkle Beerenfrüchte mit feiner Va-
nille und weichem Tannin.

Rebsorten  Cabernet Sauvignon
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49770

SHIRAZ
Von kühleren Lagen stammend er-
gänzen saftige Pflaume, Beerenfrucht 
und schwarzer Pfeffer einander wun-
derbar mit einer leicht rauchigen 
Schärfe und reifem Tannin.

Rebsorten  
Shiraz

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49768

PINOTAGE
Die heimische Parade-Rrebsorte Süd-
afrikas begeistert mit Pflaume, Sauer-
kirsche, süßen Gewürzen und dunkler 
Schokolade, ausgewogen mit kraftvol-
ler Eleganz.

Rebsorten  
Pinotage

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49767
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Mit der Erstpflanzung von Sauvignon Blanc in der Region Marlborough 
ebnete Brancott Estate 1975 den Weg für den heutigen Erfolg einer 
ganzen Nation. Mutige Schritte wie diese sind bis heute das Credo des 
Chef-Kellermeisters Patrick Materman, welcher bereits mehr als 25 Jahr-
gänge für das Weingut vinifiziert hat. Der Blick nach vorn hat sich gelohnt, 
denn die einzigartig duftige Aromenvielfalt mit knackig-mineralischer 

Struktur steht inzwischen für einen der populärsten Weinstile weltweit. 
Die Reben im kühleren und kargeren Awatere Valley erbringen dort nur 
geringe Erträge – aufgrund der herausfordernden Wetterbedingungen, 
die in der geografischen Nähe zum Pazifik herrschen. Die Weine der Ter-
roir Series überzeugen deshalb mit einer ausgeprägten Mineralik sowie 
markanter Frische und sind somit ein Spiegel ihrer Herkunft.

D E R E R S T E S AU V I G N O N B L A N C AU S M A R L B O R O U G H

BRANCOTT ESTATE

JG 2019

90 PUNKTE  
INTERNATIONAL 
WINE & SPIRIT 
COMPETITION

JG 2018

90 PUNKTE 
JAMES SUCKLING

 

TERROIR SERIES RESERVE 
SAUVIGNON BLANC
Dank wärmender Sonne und kühlen-
der Ozeanbrise bringt Marlboroughs 
Awatere Valley intensive Fruchtexo-
tik, Stachelbeere, Wildkräuter und saf- 
tige Mineralität hervor.

Rebsorten
Sauvignon Blanc

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44943

TERROIR SERIES RESERVE 
PINOT NOIR
Das kühle Klima Marlboroughs und 
die Reife im französischen Barrique 
bringen reife Brombeere und Pflaume 
mit süßen Gewürzen sowie dezenter 
Rauchnote in Balance.

Rebsorten
Pinot Noir

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44942
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Wakefield ist eine echte australische Familiengeschichte – überdies eine 
sehr erfolgreiche: Das Weingut zählt heute zu den meistausgezeichne-
ten weltweit. Gegründet im Jahr 1969 von der Familie Taylor, ist heu-
te schon die dritte Generation im Unternehmen tätig. 500 ha eigene 
Weinberge bilden dabei die Grundlage für die große Vielfalt an Weinty-
pen auf Wakefield; die Lage im kühlen Clare Valley ist der Garant für die 

typischen klaren und fruchtbetonten Weine. Weitere Weinberge besitzt 
die Familie im trendigen McLaren Vale, wo der australische Weinbau sei-
nen Ursprung hat, sowie im noch jungen »Cool Climate«-Gebiet Mar-
garet River. Gekonnt werden die Trauben der einzelnen Herkünfte teil-
weise auch in den Weinen verschnitten. Das Ergebnis sind unverkennbar 
charakteristische Weine.

AU S T R A L I S C H E FA M I L I E N G E S C H I C H T E

WAKEFIELD

02 PROMISED LAND
SHIRAZ
Eleganter und saftiger Rotwein voller 
Frucht und Aromen roter Früchte. 

Rebsorten  Shiraz
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 48972

01  PROMISED LAND 
CHARDONNAY
Seidig und fein, mit klarer Struktur, 
viel Frische und schöner Länge.

Rebsorten  Chardonnay
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44901

ESTATE CHARDONNAY
PADTHAWAY CLARE VALLEY
Die Kühle des Clare Valley beschert 
frische Obstaromen. Nussige Röstaro-
men vom Ausbau im Barrique machen 
diesen Wein zu einem mundfüllenden 
Erlebnis. Elegant mit schöner Länge.

Rebsorten  
Chardonnay

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44904

ESTATE SHIRAZ LIMESTONE 
COAST CLARE VALLEY
Der Rotwein-Klassiker Australiens! 
Aromen reifer Früchte, Mokka und 
feine Würze vom Ausbau im Holzfass. 
Ein voller Körper, Eleganz und feine 
Tannine runden den Charakter ab.

Rebsorten 
Shiraz

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 48978

ESTATE CABERNET SAUVIGNON
CLARE VALLEY
Ein absolut typischer Cabernet. Tief-
dunkel mit intensiven Cassisaromen, 
feinen Holz- und Zigarrennoten so-
wie viel Würze. Fleischig und fest am  
Gaumen mit präsenten Tanninen.

Rebsorten 
Cabernet Sauvignon

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 48979

0201

AU S T R A L I EN126

N
EU

SE
E

LA
N

D
A

U
ST

R
A

LI
E

N

C L A R E VA L L E Y



0403

03  JARAMAN  
CHARDONNAY
Intensiv mineralisch, komplex und ele-
gant. Zitrus mit weißem Pfirsich.

Rebsorten  Chardonnay
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44908

04  JARAMAN  
SHIRAZ
Körperreich und vollmundig, mit rei-
fen Kirschen und schönem Holz.

Rebsorten  Shiraz
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 49706

ST. ANDREWS  
CHARDONNAY
Der Ultra-Premium-Chardonnay. Stroh-
gelbe Farbe mit grünen Reflexen. In 
der Nase tropische Fruchtaromen mit 
etwas Zitrus. Am Gaumen cremig mit 
weichem Abgang.

Rebsorten 
Chardonnay

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 44911

ST. ANDREWS  
CABERNET SAUVIGNON
Bordeaux-Stil. Aromen von dunkler 
Schokolade und Minze, dabei sehr 
ausgewogen mit Noten von Eiche und 
Zeder sowie einem Hauch Tabak und 
schöner Tanninstruktur.

Rebsorten 
Cabernet Sauvignon

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 48886

ST. ANDREWS 
SHIRAZ
Großartiger Shiraz! Komplexe Aro-
men von roten Früchten, dunkler 
Schokolade und Kaffee. Am Gaumen 
reif und komplex, ausbalanciert und 
elegant. Lang im Abgang.

Rebsorten 
Shiraz

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 48946
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Champagne Mailly Grand Cru ist die Geschichte eines bemerkens- 
werten Abenteuers, inspiriert von einem privilegierten Terroir. Trotz 
der Weltwirtschaftskrise im Jahr 1929 beschloss eine Gruppe von  
unerschrockenen Winzern, ein Abenteuer zu wagen, und gründe-
te die „Association of Mailly Champagne producers“. Damit leg-
ten sie den Grundstein für das Champagnerhaus Mailly Grand 

Cru, welches nach dem gleichnamigen Heimatdorf benannt ist. 
Die Ausrichtung der einzelnen Parzellen in verschiedene Him-
melsrichtungen sowie die getrennte Vinifizierung sorgen für eine 
große Vielfalt an Spitzenweinen. Darüber hinaus stellt Champa-
gne Mailly das einzige Champagnerhaus dar, das sämtliche Weine  
aus Grand-Cru-Lagen bezieht.

100 % G R A N D C R U U N D M E I S T E R D E S P I N OT N O I R 

CHAMPAGNE MAILLY

93 PUNKTE 
FALSTAFF

90 PUNKTE WINE 
ENTHUSIAST

91 PUNKTE 
WINE ENTHUSIAST

JG 2012

93 PUNKTE
WINE ENTHUSIAST

GRAND CRU  
BRUT RÉSERVE
Hergestellt aus 100 % Grand Cru- 
Trauben, ist dieser Brut Réserve ein 
klassischer Non-Vintage-Champag- 
ner und Inbegriff der hauseigenen 
Mailly-Stilistik. In der Nase gelbes 
Steinobst und Brioche. Am Gaumen 
kompakt und zutiefst sinnlich mit  
elegantem Mousseux.

Rebsorten  
Pinot Noir, Chardonnay

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 40161

GRAND CRU  
BLANC DE PINOT NOIR
Seit über 30 Jahren die ultimative Ter-
roir-Expression aus 100 % Pinot Noir- 
Trauben. Der ultimative Balanceakt aus 
Kontrast und Weichzeichnung, unter-
malt von Zitrusnoten und einer vorneh- 
men Südfrüchte-Aromatik. Sehr prä-
zise Säurestruktur und ein langanhal- 
tendes, von Salinität geprägtes Finale.

Rebsorten  
Pinot Noir

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 40162

GRAND CRU  
EXTRA BRUT
Eine Reflexion jahrzehntelangen Savoir- 
faire der Mailly-Kellermeister versprüht 
dieser Vintage-Champagner mit ex- 
trem niedriger Dosage. Feine Noten 
von gelben Früchten wie Aprikose und 
saftigem Weinbergspfirsich verbinden 
sich mit wunderbarer Harmonie sowie 
einer deutlichen Mineralität.

Rebsorten
Pinot Noir,  Chardonnay

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 40163

GRAND CRU  
ROSÉ
Jahrzehnte alte Pinot Noir-Rebstöcke 
prägen das besondere Terroir dieses 
Rosé Champagners, einer Spezialität 
aus dem Hause Mailly. Hergestellt 
nach dem traditionellen Saignée-Ver-
fahren, überzeugt dieser Rosé mit 
blumigen Noten und saftigen roten 
Früchten in der Nase.

Rebsorten  
Pinot Noir, Chardonnay

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 40164
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Die Weinberge rund um Mailly sind noch heute im Besitz von 25 Familien 
und es werden ausschließlich die beiden edlen Champagner-Rebsorten 
Pinot Noir und Chardonnay angebaut. Eine ganzheitliche Bewirtschaf-
tung der Weinberge, die sich im Naturpark La Montage de Reims befin-

den, ist das oberste Gebot der Weinbau treibenden Gemeinde. Um die 
natürliche Vielfalt und Biodiversität zu unterstützen, finden sich auch 
vier Bienenstöcke inmitten der Rebzeilen rund um Mailly, wo ein exklu-
siver Honig entsteht.

JG 2009

94 PUNKTE
WINE ENTHUSIAST

JG 2011

95 PUNKTE
WINE ENTHUSIAST

GRAND CRU BRUT RÉSERVE 
0,375 L
Inhalt 0,375 l  12 Fl. / Karton

Artikelnummer 40169

GRAND CRU BRUT RÉSERVE 3 L
Inhalt 3 l  1 Fl. / Hoki

Artikelnummer 40171

GRAND CRU BRUT RÉSERVE 6 L
Inhalt 6 l  1 Fl. / Hoki

Artikelnummer 40172

LES ÉCHANSONS

Die Prestige-Cuvée des Hauses Mailly 
stammt aus den besten Chardonnay- 
und Pinot Noir-Einzellagen rund um 
die gleichnamige Gemeinde. Nur in 
außergewöhnlichen Jahren produ-
ziert, besticht dieser ausdrucksstarke 
Jahrgangschampagner mit Noten von 
Brioche, Honig und Orangenmarme-
lade. Die reichhaltige und zugleich 
seidige Textur fängt die Besonderhei-
ten des jeweiligen Jahrgangs perfekt 
ein und mündet in einem minerali-
schen Finale.

Rebsorten  
Pinot Noir, Chardonnay

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 40165

GRAND CRU BRUT RÉSERVE 1,5 L
Inhalt 1,5 l  3 Fl. / Karton

Artikelnummer 40170

  WEITERE GRÖSSEN 

GRAND CRU ROSÉ 0,375 L
Inhalt 0,375 l  12 Fl. / Karton

Artikelnummer 40173
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V D P. S E K TG U T

WEIN- UND SEKTGUT BARTH
Inmitten des geschichtsträchtigen Rheingaus, nur wenige Kilometer 
südlich des Klosters Eberbach, befindet sich das Wein- und Sektgut 
Barth in Hattenheim. Als VDP.Weingut besitzen die Barths Lagen von 
Weltruf. Seit dem Jahrgang 2013 sind die Weine und Sekte von Barth 
biozertifiziert. Seit 30 Jahren wird hier nach der traditionellen Metho-
de Sekt erzeugt und heute gilt Barth als eines der Aushängeschilder 
im VDP. Mark Barth ist es auch, der die Bemühungen um eine eigene 
Sekt-Klassifizierung innerhalb des VDP entscheidend vorangetrieben 

hat. Mit dem 2014er Schützenhaus Brut Nature steht hier mittlerweile 
der erste klassifizierte Sekt zur Verfügung. Sektherstellung ist bei Barth 
zu 100 % Handarbeit. Bis eine Flasche beim Kunden ankommt, wurde 
sie 50 Mal bewegt. Der weiße Strich am Flaschenboden ist das Zeichen 
dafür, dass die Flaschen von Hand gerüttelt wurden. Die Mindestreife-
dauer auf der Hefe liegt bei 24 Monaten, wobei die Spitzengewächse 
deutlich länger auf der Hefe liegen dürfen. Das lange Hefelager gibt 
dem Wein seine Struktur und bewahrt die Typizität der Rebsorten.

17,5 PUNKTE 
VINUM 
 
90 PUNKTE 
MEININGER SEKTPREIS

RIESLING BRUT  
RHEINGAU SEKT B. A. TROCKEN
Der Wirbelwind! Frisch, kokett und 
fröhlich! Aromen von Limette, Apri-
kose und gelben Früchten gepaart mit 
erfrischend-feiner Säure wissen zu ver-
zücken.

Rebsorten  Riesling
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 54505

RIESLING EXTRA BRUT 
RHEINGAU SEKT B. A.
Der Traditionalist! Verlässlich und ge- 
wissenhaft! Mit Fülle, Pfirsich, Apfel  
und Würze stellt er den Charakter des 
Rieslings in den Vordergrund.

Rebsorten  Riesling
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 54510

PINOT BLANC BRUT  
RHEINGAU SEKT B. A.
Der Schwärmer! Quitte und weiße 
Blüten im Duft. Am Gaumen lang und 
intensiv. Das Hefelager gibt Struktur 
und Schmelz, ohne die Typizität der 
Rebsorte zu überlagern.

Rebsorten  Weißburgunder
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 54525

PINOT ROSÉ BRUT  
RHEINGAU SEKT B. A. TROCKEN
Der Verführer! Beerenfrisch mit ei-
nem Hauch Minze und wunderbar fei-
nen Perlen. Ein klassischer Rosé mit 
enorm viel Frucht und erfrischender 
Säure.

Rebsorten  Spätburgunder
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 54520

  WEITERE GRÖSSE 

RIESLING EXTRA BRUT 
RHEINGAU SEKT B. A. 1,5 L
Inhalt 1,5 l  1 Fl. / Karton

Artikelnummer 54515
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K L A S S I F I Z I E R U N G

VDP.SEKT
Analog zur Champagne hat der VDP im Jahr 2020 ein eigenes Sekt-Sta-
tut eingeführt. Die traditionelle Flaschengärung ist für VDP.SEKT und 
VDP.SEKT.PRESTIGE® obligatorisch. Jahrgangssekte müssen mindes-
tens 24 Monate (VDP.SEKT) bzw. 36 Monate (VDP.SEKT.PRESTIGE®) 
auf der Hefe liegen. Für die Erzeugung der Sekt-Grundweine gelten die 
strengen Erzeugungsrichtlinien des VDP. Bei den Sekten mit Herkunft 
bleiben die Lagenbezeichnungen der obersten Stufe VDP.SEKT.PRESTI-
GE® vorbehalten, die Ortsbezeichnung der Stufe VDP.SEKT.

D E R B-N AT

ist der einzige Barth-Sparkling, 
der, typisch für »Pét Nat« (Pétillant 
Naturel = natürlich prickelnd), nur 
eine Gärung in der Flasche durch-
läuft. Diese Schaumweine liegen 
zurzeit besonders im Trend und 
werden ohne Zugabe von Schwe-
fel produziert.

JG 2014

FALSTAFF 
BESTER SEKT 
DES JAHRES 2020

ERSTER PLATZ 
FALSTAFF 
SCHAUMWEIN 
TROPHY 2020

94 PUNKTE
FALSTAFF

B-NAT TOP 3
PÉT-NAT VINUM

JG 2013

94 PUNKTE
FALSTAFF

90 PUNKTE
EICHELMANN

B-NAT BRUT NATURE
PÉT NAT
Der gezähmte Wilde! Aprikosenfarben 
und trüb von der Hefe. Cremig, ge-
schmeidig mit frischen Hefearomen 
und feiner Grapefruit. Die Perlage hat 
Grip und Temperament!

Rebsorten  Cabernet Sauvignon 
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 54501

 

SCHÜTZENHAUS RIESLING BRUT 
NATURE VDP.ERSTE LAGE®

Lady Charming! Verführt wohlpropor-
tioniert mit Anmut und Eleganz! 60 
Monate Flaschenreife bringen eine 
extrem feine Perlage, Cremigkeit und 
aromatische Tiefe.

Rebsorten  Riesling
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 54500

ULTRA PINOT BRUT NATURE 
RHEINGAU SEKT B. A.
Der Titan! Mit seiner muskulösen 
Struktur bringt der Ultra dicht gewo-
bene Aromen und viel Cremigkeit. 72 
Monate Flaschenreife geben Fülle und 
eine hefige Würze.

Rebsorten  Spätburgunder
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 54530
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D EU T S C H L A N D S Ä LT E S T E S E K T K E L L E R E I

KESSLER SEKT
Die 1826 von Georg Christian von Kessler in Esslingen am Neckar  
gegründete Sektkellerei Kessler ist heute als älteste Sektkellerei Deutsch-
lands bekannt. Sie ist eine der wenigen Sektkellereien in Deutschland 
mit historischen Wurzeln in der Champagne. Seit seiner Gründung hat 
das Haus Kessler stets auf die traditionelle Methode und das Flaschen-

gärverfahren gesetzt. Die Spitzensekte des Hauses werden alle nach der 
»méthode traditionelle« hergestellt, ein Teil der Produktion wird noch 
immer in den mittelalterlichen Reifekellern des Kessler-Hauses gelagert 
und von Hand gerüttelt. Dieses aufwendige Verfahren zahlt sich aus und 
zeigt sich meisterhaft in den qualitativ hochwertigen Sekten.

91 PUNKTE
FALSTAFF

90 PUNKTE
FALSTAFF

91 PUNKTE
FALSTAFF

  WEITERE GRÖSSE 

HOCHGEWÄCHS  
CHARDONNAY 1,5 L
Inhalt 1,5 l  3 Fl. / Karton

Artikelnummer 46610

  WEITERE GRÖSSE 

HOCHGEWÄCHS  
ROSÉ 1,5 L
Inhalt 1,5 l  3 Fl. / Karton

Artikelnummer 46611

  WEITERE GRÖSSE 

JÄGERGRÜN  
RIESLING 1,5 L
Inhalt 1,5 l  3 Fl. / Karton

Artikelnummer 46612

  WEITERE GRÖSSEN 

HOCHGEWÄCHS  
CHARDONNAY 0,375 L
Inhalt 0,375 l  12 Fl. / Karton

Artikelnummer 46613

HOCHGEWÄCHS  
ROSÉ 0,375 L
Inhalt 0,375 l  12 Fl. / Karton

Artikelnummer 46614

BRUT 0,2 L
Inhalt 0,2 l  24 Fl. / Karton

Artikelnummer 46616

SEC 0,2 L
Inhalt 0,2 l  24 Fl. / Karton

Artikelnummer 46618

ROSÉ 0,2 L
Inhalt 0,2 l  24 Fl. / Karton

Artikelnummer 46617

HOCHGEWÄCHS CHARDONNAY
Bereits 1929 bei der legendären Welt-
fahrt des Luftschiffs »Graf Zeppelin« 
an Bord serviert, überzeugt dieser 
Chardonnay-Sekt mit feingliedrigen 
Aromen wie Birne, Quitte und Apfel, 
untermalt von dezenten Blütennoten. 
Sehr elegant überzeugt er durch eine 
feingliedrige und cremige Perlage.

Rebsorten  Chardonnay
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 46604

HOCHGEWÄCHS ROSÉ
Die jüngste Kreation aus dem Hause 
Kessler reift rund 20 Monate auf der 
Hefe und ist das Produkt sorgfältiger 
Handarbeit. Fruchtaromen von Roter 
Johannisbeere und Sauerkirsche wer-
den begleitet von subtilen Zimt- und 
Wacholderaromen.

Rebsorten  
Chardonnay, Spätburgunder

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 46605

JÄGERGRÜN RIESLING
Dieser Sekt aus deutschen Riesling-
trauben besticht mit saftigen Fruch-
taromen von reifem Apfel, Aprikose 
und Weinbergspfirsich. Komplexe 
Fruchtfülle, gut eingebundene Säure, 
sowie ein ebenso gut eingebundener 
Mousseux.

Rebsorten  
Riesling

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 46606
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0302 0401

  WEITERE GRÖSSE 

BRUT 1,5 L
Inhalt 1,5 l  3 Fl. / Karton

Artikelnummer 46621

  WEITERE GRÖSSE 

ROSÉ 1,5 L
Inhalt 1,5 l  3 Fl. / Karton

Artikelnummer 46622

BLANC RÉSERVE VINTAGE
Monatelanges Feinhefelager in den 
Kessler eigenen Gewölbekellern sorgt 
für ein vielfältiges Aromenspektrum, 
beginnend mit intensiv-fruchtiger 
Birne und Quitte, begleitet von feinen 
Mandelnoten. Der lange Nachhall hin-
terlässt einen deutlich mineralischen 
Eindruck.

Rebsorten  
Chardonnay, Spätburgunder

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 46607

03  RIESLING RÉSERVE VINTAGE
Dieser Riesling Sekt präsentiert sich 
ausgesprochen puristisch. Aromen 
von Granny Smith und Limette, mit 
duftigen Blütennoten und beleben-
der Perlage.

Rebsorten  Riesling
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 46608

04  ROSÉ RÉSERVE VINTAGE
Von Hand gerüttelt und entheft, zeigt 
dieser Rosé Jahrgangssekt Aromen 
von Biskuit und dezenten Zitronenzes-
ten, ergänzt durch Pfirsicharomen. 

Rebsorten  Spätburgunder
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 46609

BRUT
Bereits seit dem Jahr 1850 auf Fracht-
listen des internationalen Handels 
zu finden, wurde dieser Kessler Brut 
schon damals in alle Welt exportiert. 
Noch heute begeistert er mit einem 
dezenten Duft von frischen Äpfeln, 
Birnen und hellen Blüten, ergänzt von 
einer frischen, dezenten Säure.

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 46601

01  SEC
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 46603

02  ROSÉ
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 46602
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Der Kessler Grande Réserve „Georges“ ist das önologische Meister-
werk des Hauses Kessler und eine Hommage an den Begründer der 
deutschen Sektindustrie, Georg Christian von Kessler, dessen Na-
men „Georges“ ersterer dem französischen Rufnamen des Begrün-
ders verdankt. Dieser hat über zwei Jahrzehnte in der Champagne die 

Kunst der Schaumweinherstellung erlernt, bevor er im Jahr 1826 nach 
Deutschland zurückkehrte. Der Bezug zu Frankreich ist auch im weite-
ren Verlauf der Historie des Hauses allgegenwärtig, so wurde Kessler 
beispielsweise im Jahr 1867, im Rahmen der Pariser Weltausstellung, 
mit der Silbermedaille in der Kategorie „Vins mousseux“ ausgezeichnet. 

TRADITIONELLE FLASCHENGÄRUNG AUS WÜRTTEMBERG

KESSLER SEKT

  WEITERE GRÖSSEN 

GRANDE RÉSERVE  
»GEORGES« BRUT GEPA
Inhalt 0,75 l  1 Fl. / Gepa*

Artikelnummer 46627

GRANDE RÉSERVE  
»GEORGES« BRUT
Gekeltert aus den 2013  handgelese-
nen Chardonnay- und Pinot Noir-Trau-
ben, reift dieser Jahrgangssekt mehr 
als 60 Monate in den mittelalterlichen 
Gewölbekellern von Deutschlands 
ältester Sektkellerei auf der Hefe. 
Fruchtige Aromen von grünem Ap-
fel, Birne und Mirabelle mit dezenter 
Zitrusnote bestimmen das Bouquet. 
Hinzu kommen feine Röstaromen von 
Karamell, Brioche und Biskuit.

Rebsorten  
Chardonnay, Spätburgunder

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 46626

GRANDE RÉSERVE  
»GEORGES« BRUT 1,5 L
Inhalt 1,5 l  3 Fl. / Karton *

Artikelnummer 46630

*auf Vorbestellung
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Die Kellerei Cave de Lugny wurde 1927 gegründet und liegt im Herzen 
der Weinberge des Mâconnais im südlichen Burgund. Im Laufe der Jahre 
schlossen sich immer mehr Winzer aus der Region mit dem gemeinsa-
men Ziel zusammen, die Qualität der Weine kontinuierlich zu steigern. 
Die Trauben für die Crémants stammen ausschließlich von dafür sorg-

C R É M A N T D E B O U R G O G N E

CAVE DE LUGNY
fältig ausgewählten Lagen und werden vor dem Pressen nochmals selek-
tioniert. Nach der Abfüllung und zweiten Gärung reifen die Crémants 
mindestens zwölf Monate lang auf der Flasche, um den Schaumweinen 
genug Zeit zu geben, ihre aromatische Ausdruckskraft und Feinheit voll-
ständig zu entwickeln.

  WEITERE GRÖSSE 

CRÉMANT DE BOURGOGNE 
BLANC DE BLANCS BRUT 0,375 L
Inhalt 0,375 l  12 Fl. / Karton

Artikelnummer 51369

CRÉMANT DE BOURGOGNE 
BLANC DE BLANCS BRUT
100 % Chardonnay! Am Gaumen Aro-
men von Haselnuss, Mandel und Brio-
che. Finesse, Eleganz und großartige 
Länge dank traditioneller Flaschen-
gärung.

Rebsorten  
Chardonnay

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 51367

CRÉMANT DE BOURGOGNE 
BRUT ROSÉ
Ein echtes Rosé-Highlight! Spritzig- 
frisch, geballte Frucht. Mit feiner Per-
lage vereint er die Vorzüge des nussi-
gen Gamay und des fruchtigen Pinot 
Noir.

Rebsorten  
Chardonnay, Pinot Noir, Gamay

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 51368
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Bei diesen prickelnden Proseccos von Zardetto enthüllen sich nicht nur 
die wunderbaren Aromen der Schaumweine mit jedem »Plopp« beim 
Öffnen der Flasche. Viel mehr noch: Nach dem Abziehen des Etiketts 
offenbaren sich kleine Kunstwerke in eindrucksvollen Farben. Die auf-
fallenden Farbeffekte machen jede einzelne Flasche zu einem echten 

E I N E D E R Ä LT E S T E N P R O S ECCO K E L L E R E I E N 

ZARDETTO
Blickfang und unterstreichen dabei meisterhaft die Geschmacksexplo-
sionen im Mund. Sie lassen Bilder von tanzendem Licht auf veneziani-
schen Masken und üppigen Kostümen des beliebten Karnevals aufleben 
und spiegeln die atemberaubende norditalienische Landschaft durch 
die Reflexion eines mit Prosecco gefüllten Glases wider.

PROSECCO SPUMANTE DOCG 
REFOSSO
Reife Fruchtaromen von grünem Apfel 
und saftigem Weinbergspfirsich har- 
monieren wunderbar mit der frischen, 
gut eingebundenen Säure. Die fein-
gliedrige Perlage und der lange Ab-
gang überzeugen jeden Prosecco- 
Liebhaber.

Rebsorten  
Glera

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 81210

PROSECCO SPUMANTE  
DOCG TRE VENTI
Auf dem Moräneboden am Ufer von 
Ogliano sind die Tage von der Sonne 
verwöhnt und die Nächte windig – die 
besten Voraussetzungen für diese 
Ausnahme-Qualität. Animierend und 
mit fruchtigem Duft von Melone und 
Apfel betört er die Sinne. Am Gau-
men ist er schlank, frisch und elegant. 
Die angenehme Säure harmoniert in 
Perfektion mit der langanhaltenden 
Perlage.

Rebsorten  
Glera

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 81209
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PROSECCO SPUMANTE DOC
Die feine und langanhaltende Perlage 
unterstreicht die frischen, floralen 
Aromen von Akazienblüten, Aprikosen 
und grünen Äpfeln. Perfekt als Aperi-
tif  oder als Begleiter zu Meeresfrüch-
ten oder Pasta.

Rebsorten  
Glera, Pinot Bianco, Chardonnay 

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 81207

PROSECCO SPUMANTE DOCG 
VALDOBBIADENE CONEGLIANO
Typische Zitrusaromen unterstreichen 
die subtile Eleganz dieses Proseccos 
bei jedem Schluck. Sehr komplex, mit 
großartiger Mineralität und feiner 
Säure.

Rebsorten  
Glera

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 81208

PROSECCO FRIZZANTE DOC
Ein herrlich frischer Prosecco Friz-
zante DOC mit einer feinen Perlage 
ist ein unkomplizierter Allrounder für 
jede Gelegenheit.

Rebsorten  
Glera, Pinot Noir, Chardonnay

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 81212

ZARDETTO PRIVATE CUVÉE
VINO SPUMANTE
Fein prickelnder Schaumwein, mit be-
törenden Noten von weißen Blüten. 

Rebsorten  
Glera, Chardonnay, Moscato

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 30420

01 02

PROSECCO SPUMANTE 
MILLESIMATO ROSÉ DOC
Dieser Rosé-Prosecco betört mit 
reifen roten Früchten und dezenten 
Blütennoten in der Nase. Sehr elegant 
und charmant, überzeugt durch seine 
feine und langanhaltende Perlage.

Rebsorten  
Glera, Pinot Noir

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 81214

139

SP
A

R
K

LI
N

G

I TA L I EN V EN E T I EN



Seit Jahrhunderten wird in Venetien der für diese Weinbauregion  
berühmte Prosecco hergestellt. Und deshalb gehören die prickeln-
den Vertreter dieser Region selbstverständlich auch zum festen Sor-
timent des Weingutes Cecilia Beretta. Mit ihrer fruchtigen Frische im 
Geschmack und der feinen Perlage bietet jeder dieser Proseccos einen 
wunderbaren regionaltypischen Genuss.

P R I C K E L N D E S V E R G N Ü G E N

CECILIA 
BERETTA

01 02

PROSECCO 
FRIZZANTE DOC
Der sehr erfrischende Prosecco Friz-
zante DOC ist von einer feinen Per-
lage durchzogen und duftet herrlich 
nach grünem Apfel. Der perfekte, 
unkomplizierte Allrounder.

Rebsorten
Glera

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 51461

PROSECCO SPUMANTE DOC 
TREVISO EXTRA DRY
Aromen von grünem Apfel und Wald-
kräutern verleihen diesem Prosecco 
einen delikaten und vielfältigen Cha-
rakter. Ein Klassiker von erfrischender 
Spritzigkeit.

Rebsorten
Glera

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 51460

PROSECCO SUPERIORE DOCG 
CONEGLIANO VALDOBBIADENE
Intensiver Duft reifer Früchte mit et-
was Exotik und feinen Zitrusnoten. Im 
Geschmack wird die angenehme Säure 
durch die langanhaltende Perlage ver-
feinert.

Rebsorten
Glera

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 51463

01  CECILIA B. SPUMANTE  
BIANCO EXTRA DRY
Rassige Frische mit fruchtigem Aroma. 
Hochwertige Grundlage für Mixgetränke.

Rebsorten  
Chardonnay, Glera, Pinot Nero

Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 51462

02  CECILIA B. SPUMANTE  
ROSÉ EXTRA DRY
Zarte Fruchtaromen von Erdbeere. An- 
genehm saftig und rund am Gaumen.  
Ideal für den unkomplizierten Genuss und 
Geschmack.

Rebsorten  Glera, Raboso, andere
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 51464
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Die perfekte Balance aus »Cuvée« und »Perlage«, so bunt wie das Leben: 
Weinberge, die sich wie ein Mosaik an sanfte Hügel schmiegen und sich 
im Wandel der Jahreszeiten verfärben. Weinbauern, die mit Sorgfalt und 
Hingabe jede einzelne Rebe in einen Schluck überschäumender Leiden-
schaft verwandeln. Die komplexe Handwerkskunst, die hinter der Me-

ME TH O D E D ER KL A SS I SCH EN FL A SCH EN G Ä RU N G

CUVAGE
thode der klassischen Flaschengärung steckt, wird seit Generationen 
weitergereicht. Sie bringt das Geschenk der Natur mit den Fähigkeiten 
der Menschen in Einklang. Ein Moment der Freude, wenn Aromen und 
Sektperlen im Mund zart explodieren und man die Seele dieses Schaum-
weines in jedem Glas aufs Neue entdeckt.

91 PUNKTE
WINE

ENTHUSIAST

PIEMONTE DOC  
BLANC DE BLANCS BRUT
Feine Perlage, Nuancen von Trocken-
früchten, Brioche und Cognac. Besitzt 
einen beachtlichen Körper, Struktur 
und Weichheit mit langanhaltendem 
Schmelz.

Rebsorten  Chardonnay
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 88040

ALTA LANGA DOCG 
MILLESIMATO BRUT

Mindesten 36 Monate reift diese Spit- 
zencuvée aus Pinot Noir und Char-
donnay auf der Hefe. Das Aroma ist 
geprägt von einer vibrierenden Mi-
neralität, dem Duft von frischem Brot 
und gerösteten Haselnüssen.

Rebsorten  Pinot Noir, Chardonnay
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 88049

NEBBIOLO D'ALBA ROSÉ 
PIEMONTE DOC MILLESIMATO 
BRUT
Eine finessenreiche Nebbiolo-Kom-
position: leichte Hefenoten und feine 
Aromen von Johannis- und Stachel-
beeren, mit sehr schöner Länge und 
prickelnder Dichte. 

Rebsorten  Nebbiolo
Inhalt 0,75 l  6 Fl. / Karton

Artikelnummer 88042

01 02
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DE-ÖKO-006

GÜLTIGKEIT/PREISE
Diese Preisliste ist ab dem 01.04.2021 gültig. Somit verlieren dann alle 
vorherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Alle Preise verstehen sich ein-
schließlich Sekt- bzw. Alkoholsteuer zzgl. der gesetzlichen MwSt. Alle 
Angaben dazu finden Sie auf Seite 144 in unseren AGB.

LIEFERUNG/LOGISTIK
Bei Bestellung der Mindestmenge (48 Fl. oder 350 € Warenwert) ver-
senden wir kostenfrei zu den aufgeführten Listenpreisen. Bitte beachten  
Sie unsere gesonderten Frachtkosten für die deutschen Inseln! Bei grö- 
ßeren Abnahmemengen in einer Lieferung geben wir unsere Logistik-
vorteile an Sie weiter. Die Frachtvergütung als Rechnungsabzug beträgt 
(Insellieferungen ausgenommen):

>	ab 600 bis 2.999 Flaschen 0,15 €/Flasche

>	ab 3.000 Flaschen 0,20 €/Flasche

VERPACKUNG
Unsere Weine werden entweder im Karton, in einer Holzkiste (Hoki) 
oder einer Geschenkverpackung (Gepa) geliefert. Die Verpackungs- 
arten sind jeweils in der Preisliste gekennzeichnet.

GESCHÄFTSZEITEN
Montag – Donnerstag: 8.30 – 17.00 Uhr / Freitag: 8.30 – 16.00 Uhr.
Alternativ freuen wir uns über ein Fax oder eine E-Mail von Ihnen.

> Bestellung an:
Fax:

bestellung@mus.de
07021 5701-550

 
KUNDENSERVICE
Für Ihre telefonischen Bestellungen wenden Sie sich bitte direkt 
an unsere Auftragsbearbeitung: 

> Head of Customer Service 
Margarita Lamm

07021 5701-185
lamm@mus.de

> Customer Service 
Simone Auch

07021 5701-144
auch@mus.de

> Customer Service 
Luisa Marth 

07021 5701-553
lmarth@mus.de

> Customer Service 
Eva Nemethy

07021 5701-533  
nemethy@mus.de

> Customer Service 
Stefanie Kimmich

07021 5701-159
kimmich@mus.de

> Customer Service 
Adéla Sliwka

07021 5701-800
sliwka@mus.de

KEY ACCOUNT

> Key Account Manager
Jan Andree

07021 5701-487
andree@mus.de

> Key Account Manager FGH, FH, GAM
René Jetter

07021 5701-492
jetter@mus.de

> Key Account Manager Systemgastronomie
Sören Marth

07021 5701-489
marth@mus.de

FIELD MARKETING

> Head of Field Marketing On-Trade 
Ulrich Waimer

0173 161 63 35
waimer@mus.de

> Deputy Head of Field Marketing On-Trade
René Jetter

0151 161 638 96 
jetter@mus.de

> Assistant to Head of Field Marketing On-Trade
Vanessa Maier

07021 5701-582
vmaier@mus.de

> Regional Sales Manager On-Trade 
München 
Christian Kaserer

0173 161 63 04 
ckaserer@mus.de

> Regional Sales Manager On-Trade 
Ost 
Sören Marth

0151 161 639 71 
marth@mus.de

> Regional Sales Managerin On-Trade
Hamburg/Schleswig-Holstein
Neele Ollermann

0173 161 63 51
ollermann@mus.de

> Regional Sales Manager On-Trade 
Frankfurt 
Philipp Pieroth

0151 161 639 12 
pieroth@mus.de

> Regional Sales Manager On-Trade
Niedersachsen
Volker Schwarz

0151 161 639 73
schwarz@mus.de

> Regional Sales Manager On-Trade 
Stuttgart  
Marian Scutaru

0151 161 638 86 
scutaru@mus.de

> Regional Sales Manager On-Trade 
Berlin 
Rico Winski 

0173 161 63 31 
winski@mus.de

> Regional Sales Manager On-Trade 
Köln/Düsseldorf
Stephan Kreutzer

0173 161 63 52
kreutzer@mus.de

> Regional Sales Manager On-Trade 
Nürnberg
Jan Andree

0151 540 061 21
andree@mus.de

> Marketing & Sales Managerin 
Helena Mariscal Vilar

0173 947 71 19
mariscal@mus.de

KONTAKT 

Mack & Schühle AG
Neue Straße 45
73277 Owen/Teck

Telefonzentrale	 07021 5701-100
Kundenservice	 07021 5701-570
Telefax		  07021 5701-550

E-Mail		  willkommen@mus.de
Website		  www.mus.de

KONZEPTION UND DESIGN

Mack & Schühle AG

L I E F E R B E D I N G U N G E N U N D KO N TA K T E
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Alle Aktionen auf einen Blick

Ihre Top-Artikel im Überblick

Möglichkeit zur Mail-Benachrichtigung 
bei Artikel-Wiederverfügbarkeit

Wiederkehrende Warenkörbe speichern

Expertisen und Artikelabbildungen  
jederzeit zum Download bereit

Zugriff auf sämtliche Dokumente  
der letzten zwei Jahre

IHR SERVICEPORTAL MIT SHOPFUNKTION

B2B.MUS.DE

JEDERZEIT UNKOMPLIZIERT, 
SCHNELL UND MOBIL BESTELLEN  

PERSÖNLICHEN ZUGANG FREISCHALTEN LASSEN: per Mail an bestellung@mus.de, 
telefonisch unter 07021 5701-100 oder direkt bei Ihrem Ansprechpartner
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A 	 ALLGEMEINES 

1.	 Wir liefern nur zu unseren nachstehenden Verkaufs-, Zahlungs- und 
Lieferbedingungen, auch wenn bei ständigen Geschäftsbeziehungen 
später eine Bezugnahme nicht mehr ausdrücklich erfolgt. Dem ent-
gegenstehende Geschäftsbedingungen des Kunden haben für uns 
keine Gültigkeit, es sei denn, wir haben diesen ausdrücklich schriftlich 
zugestimmt.

2.	 Unsere Angebote sind freibleibend; Angaben zu Produkten, Dienstleis-
tungen oder Preisen können von uns jederzeit geändert werden, sofern 
sie nicht ausdrücklich als verbindlich bezeichnet worden sind. Unsere 
Auftragsbestätigung ist für den Vertragsinhalt maßgebend. 

B 	 LIEFERUNG UND VERSAND 

1.	 Wir sind berechtigt, für fehlende Sorten und Jahrgänge gleichwerti-
gen Ersatz zu liefern, sofern der Kunde dies nicht ausgeschlossen hat. 
Wir sind jederzeit zu Teillieferungen und Teilleistungen berechtigt. Bei 
höherer Gewalt entfällt die Lieferverpflichtung unsererseits. 

2.	 Eine vereinbarte Lieferfrist ist eingehalten, wenn bis zu ihrem Ablauf 
die Ware unser Haus verlassen hat oder die Versandbereitschaft mit-
geteilt worden ist. 

3.	 Wenn dem Kunden wegen einer Verzögerung, die von uns zu vertreten 
ist, ein Schaden entsteht, so ist der Kunde zum Schadensersatz berech-
tigt. Die Höhe des Schadensersatzes ist begrenzt auf 1/2 v. H. für jede 
volle Woche des Verzuges – höchstens 5 v. H. der betroffenen (Teil-)
Lieferung. Hiervon unberührt bleibt unsere Haftung gemäß Abschnitt 
F unserer Verkaufsbedingungen. 

4.	 Die Kosten des Versandes trägt der Kunde, soweit nichts anderes 
schriftlich vereinbart worden ist.

5. 	 Beim Versand von Musterflaschen wird ein Rabatt in Höhe von 25 % auf 
den 48-Fl.-Preis gewährt.

6. 	 Für Bestellungen unterhalb der vereinbarten Mindestbestellmenge 
wird eine Versandpauschale in Höhe von 15 € berechnet.

7.	 Für Expresslieferungen wird ein Aufschlag in Höhe von 15 € berechnet.

C 	 PREISE, ZAHLUNGSBEDINGUNGEN 

1.	 Die Preise im Inland gelten frei Empfangsstation Festland einschließ-
lich Verpackung. Bitte beachten Sie unsere gesonderten Fracht- 
kosten für die deutschen Inseln! Den vereinbarten Preisen wird im 
Inland die Mehrwertsteuer in der jeweiligen gesetzlichen Höhe zuge-
schlagen. Die Preise im Ausland gelten gemäß Vereinbarung bzw. Auf-
tragserteilung.

2.	 Sofern nichts anderes vereinbart worden ist, sind unsere Rechnun-
gen spätestens innerhalb von 30 Tagen nach Rechnungsdatum ohne 
Abzug zu bezahlen. Danach gerät der Kunde ohne weitere Mah-
nung in Zahlungsverzug und ist verpflichtet, 9 % Zinsen über dem 
Basiszinssatz zu bezahlen. Bei Zahlungsverzug sind wir ferner dazu  
berechtigt, weitere Leistungen auszusetzen, von Vorleistungen des 
Kunden abhängig zu machen oder auf weitere Leistungen zu verzich-
ten. 

3.	 Bei Zahlungen über Dritte, insbesondere im Rahmen von Delkredere-
abkommen, gilt die Ware erst dann als bezahlt, wenn die Zahlung bei 
uns eingegangen ist. 

4.	 Der Kunde ist nicht berechtigt, gegenüber unseren Forderungen ein 
Zurückbehaltungsrecht geltend zu machen oder mit Gegenansprüchen 
aufzurechnen, soweit sie nicht ausdrücklich von uns anerkannt oder 
rechtskräftig festgestellt worden sind. 

D 	 EIGENTUMSVORBEHALT 

1.	 Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Erfüllung aller unserer 
Forderungen aus der gesamten Geschäftsverbindung mit dem Kunden 
unser Eigentum (Vorbehaltsware). Bei laufender Rechnung gilt das 
vorbehaltene Eigentum als Sicherung für unsere Saldoforderung. 

2.	 Der Kunde ist berechtigt, die in unserem Eigentum stehende Ware im 
ordentlichen Geschäftsgang zu seinen normalen Bedingungen wei-
terzuveräußern, solange er nicht im Zahlungsverzug ist. Für den Fall 
der Weiterveräußerung wird uns bereits jetzt die Forderung aus dem 
entsprechenden Rechtsgeschäft in Höhe unseres Rechnungswertes  
abgetreten. Wir nehmen die Abtretungserklärung hiermit an. 

3.	 Unbeschadet unserer Einziehungsbefugnis ist der Kunde im Rah- 
men eines ordnungsgemäßen Geschäftsverkehres widerruflich zur 
Einziehung unserer Forderungen im eigenen Namen berechtigt, so- 
lange keine unserer Forderungen, insbesondere durch Zahlungsverzug, 
Zahlungseinstellung, Beantragung oder Eröffnung des Insolvenz- 
verfahrens oder sonstigen Vermögensverfall des Kunden, überfällig ist. 

4.	 Die Geltendmachung des Eigentumsvorbehalts sowie eine Pfändung der 
Liefergegenstände durch uns gelten nicht als Rücktritt vom Vertrag. 

5.	 Wir verpflichten uns, die uns zustehenden Sicherungen insoweit  
freizugeben, als ihr Wert die zu sichernden Forderungen um mehr als 
20 % übersteigt. 

E	 GEWÄHRLEISTUNG UND MÄNGELRÜGE 

1.	 Der Kunde hat die Lieferung unverzüglich, spätestens innerhalb von 
acht Tagen nach Empfang, sorgfältig zu prüfen und dabei feststellbare 
Mängel sowohl hinsichtlich der Menge als auch der Beschaffenheit der 
gelieferten Ware unverzüglich schriftlich zu rügen.

2.	 Die Lieferung unwesentlich abweichender Artikel sowie unwesentliche 
Abweichungen in der Menge sind zulässig. 

F 	 HAFTUNG 

1.	 Schadensersatzansprüche des Kunden aus dem Vertrag, aus positi-
ver Forderungsverletzung, aus Verschulden bei Vertragsabschluss 
und aus unerlaubter Handlung sind – insbesondere hinsichtlich der  
Folgeschäden – ausgeschlossen. 

2.	 Unberührt bleibt unsere Haftung für Ansprüche nach dem Pro-
dukthaftungsgesetz, für zugesicherte Eigenschaften sowie in allen  
Fällen, in denen uns Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit zur Last fällt. Im 
Falle unserer Fahrlässigkeit ist unsere Haftung auf den vorhersehba-
ren, typischen Schaden begrenzt. 

G 	 ANWENDBARES RECHT, ERFÜLLUNGSORT UND GERICHTSSTAND 

1.	 Erfüllungsort und Gerichtsstand ist das für unseren Firmensitz zu-
ständige Gericht. Wir sind jedoch berechtigt, den Kunden auch am 
Gerichtsstand seines Sitzes zu verklagen. Es gilt (auch im grenz- 
überschreitenden Verkehr) deutsches Recht unter Ausschluss des 
UN-Kaufrechtes und des deutschen internationalen Privatrechtes. 

2.	 Sollten einzelne Bestimmungen des Vertrages mit unserem Kun-
den oder dieser allgemeinen Geschäftsbedingungen ganz oder teil-
weise unwirksam sein, so wird dadurch die Wirksamkeit der übrigen  
Bestimmungen nicht berührt. 

3.	 Der Kunde wird gemäß BDSG/DSGVO darauf hingewiesen, dass die 
zur ordnungsgemäßen Auftragsbearbeitung benötigten Daten von 
uns gespeichert werden. Der Kunde hat das Recht, dem jederzeit zu 
widersprechen.

Stand: 1. Februar 2021 
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